
臺灣屏東地方法院刑事簡易判決

113年度原簡字第90號

聲  請  人  臺灣屏東地方檢察署檢察官

被      告  侯誌瑋

0000000000000000

0000000000000000

            蘇昭粉

0000000000000000

0000000000000000

            王靖翔

0000000000000000

0000000000000000

            何小珍

0000000000000000

0000000000000000

            簡明楠

0000000000000000

0000000000000000

            林國智

0000000000000000

0000000000000000

0000000000000000

            劉善文

0000000000000000

0000000000000000

            李雅慧

0000000000000000

0000000000000000

            王文龍

0000000000000000

0000000000000000
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            陳俊彥

0000000000000000

0000000000000000

            王昌裕

0000000000000000

0000000000000000

            王貴煌

0000000000000000

0000000000000000

            周正偉

0000000000000000

0000000000000000

            黃傳榮

0000000000000000

0000000000000000

            李俊昇

0000000000000000

0000000000000000

            趙翊名

0000000000000000

0000000000000000

            張峻福

0000000000000000

0000000000000000

            黃武桔

0000000000000000

0000000000000000

            楊文祥

0000000000000000

0000000000000000

            王宏億

01

02

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

03

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

04

31

05

06

07

08

09

10

第二頁



0000000000000000

0000000000000000

0000000000000000

            李梅靜

0000000000000000

0000000000000000

            李坤城

0000000000000000

0000000000000000

            陳正賢

0000000000000000

0000000000000000

            吳佳明

0000000000000000

0000000000000000

            黃士溢

0000000000000000

0000000000000000

            周白帆

0000000000000000

0000000000000000

            陳世英

0000000000000000

0000000000000000

            高楊魯屏（原名：楊魯屏）

0000000000000000

0000000000000000

0000000000000000

            何林美虹

0000000000000000

0000000000000000
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0000000000000000

            莊文琦

0000000000000000

0000000000000000

            張惠心

0000000000000000

0000000000000000

            劉嘉敏

0000000000000000

0000000000000000

            鄭月娥

0000000000000000

0000000000000000

上列被告等因賭博案件，經檢察官聲請以簡易判決處刑（112年

度偵字第16306號），本院判決如下：

　　主　　　文

巳○○、Ｅ○○、戊○○、己○○、Ｄ○○、辰○○、Ａ○○、

丑○○、甲○○、天○○、丙○○、丁○○、寅○○、宙○○、

癸○○、黃○○、未○○、宇○○、乙○○、子○○、壬○○、

亥○○、辛○○、地○○、卯○○、戌○○、午○○○、庚○○

○、酉○○、申○○、Ｂ○○、Ｃ○○均犯賭博罪，各處罰金新

臺幣壹萬元，如易服勞役，均以新臺幣壹仟元折算壹日。

玄○○犯賭博罪，處罰金新臺幣壹萬伍仟元，如易服勞役，以新

臺幣壹仟元折算壹日。

扣案如附表所示之物均沒收。

　　事實及理由

一、本院認定被告巳○○等33人之犯罪事實及證據，除檢察官聲

請簡易判決處刑書證據並所犯法條欄附表一(三)編號14待證

事實第2至3行關於「12時30分許」之記載，應更正為「13時

30分許」、編號21待證事實第3行關於「小瑪琍」之記載，

應更正為「小瑪莉」、編號26待證事實第2至3行關於「13時
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30分許」之記載，應更正為「14時40分許」、編號28證據方

法①關於「警詢時」之記載，應更正為「警詢、偵訊時」

外，餘均與檢察官聲請簡易判決處刑書之記載相同，茲引用

之（如附件）。

二、核被告巳○○等33人所為，均係犯刑法第266條第1項之賭博

罪。爰審酌被告巳○○等33人不思憑己力付出以賺取財物，

在公共場所賭博財物，渠等所為不僅助長投機風氣，更破壞

社會善良風俗，所為實屬不該；惟考量單純賭博之犯行性質

上係處分自己之財物，兼衡渠等之素行（見卷附臺灣高等法

院被告前案紀錄表）、智識程度及家庭經濟狀況等一切情

狀，分別量處如主文所示之刑，並均諭知易服勞役之折算標

準。

三、沒收：

　㈠按刑法第266條第4項為同法第38條之特別規定，祇要係當場

賭博之器具、在賭檯或兌換籌碼處之財物，不問屬於犯罪行

為人與否，皆應依該條項規定宣告沒收。查警方據報到場扣

得如附表編號1至18所示之物，係當場供賭博之器具，有扣

押筆錄、扣押物品目錄表在卷可按，足認上開扣案物均為在

賭博處所查獲之器具，依前揭規定，不問屬於犯罪行為人與

否，均應依刑法第266條第4項規定，宣告沒收。

　㈡次按犯罪所得，屬於犯罪行為人者，沒收之，刑法第38條之

1第1項前段定有明文。經查本件被告天○○已將其犯罪所得

新臺幣（下同）5,000元，繳給警方查扣，被告偵查中並

稱：（那代幣換成現金呢？）水果攤是3000枚代幣可換5000

元，都是在湯姆熊後面的停車場，我只換過一次，就是被錄

影到的（是指112年5月5日臨檢當天？）是，我一袋給給對

方，我拿回5000元（遭查扣的1萬6500元是要打電玩的

錢？）不是，我只有賣那一袋5,000元，但警察要我將身上

現金都掏出來，其餘是我帶在身上的錢，且當天我沒打台子

等語（見偵16306卷第317頁），是此部分所得應依上述刑法

規定沒收。
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四、依刑事訴訟法第449條第1項前段、第3項、第450條第1項、

第454條第2項，逕以簡易判決處刑如主文。

五、如不服本判決，得於判決書送達之日起20日內，以書狀敘述

理由（須附繕本），向本庭提出上訴。

本案經檢察官劉俊儀聲請以簡易判決處刑。

中　　華　　民　　國　　113 　年　　11　　月　　25　　日

　　　　　　　　　簡易庭　　法　官　黃紀錄

以上正本證明與原本無異。

如不服本件判決，得於判決書送達之日起20日內，以書狀敍述理

由(須附繕本)，向本庭提出上訴。

中　　華　　民　　國　　113 　年　　11　　月　　26　　日

　　　　　　　　　　　　　　書記官　張孝妃　　　　　　　

附錄本案論罪科刑法條全文

刑法第266條

在公共場所或公眾得出入之場所賭博財物者，處5萬元以下罰

金。

以電信設備、電子通訊、網際網路或其他相類之方法賭博財物

者，亦同。

前二項以供人暫時娛樂之物為賭者，不在此限。

犯第1項之罪，當場賭博之器具、彩券與在賭檯或兌換籌碼處之

財物，不問屬於犯罪行為人與否，沒收之。

【附表】　　

編號 扣押物品名稱 數量 所有人

1 代幣 1件 Ｃ○○ 10.548公斤

2 代幣 1件 酉○○ 4.025公斤

3 代幣 1件 庚○○○ 2.106公斤

4 代幣 4件 甲○○ 16.484公斤

16.472公斤

16.479公斤

16.477公斤

5 代幣 1件 戌○○ 0.712公斤
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【附件】

臺灣屏東地方檢察署檢察官聲請簡易判決處刑書　臺灣屏東地方檢察署檢察官聲請簡易判決處刑書　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　112年度偵字第16306號

　　被　　　告　巳○○　

　　　　　　　　Ｅ○○　

　　　　　　　　戊○○　

　　　　　　　　己○○　

　　　　　　　　Ｄ○○　

　　　　　　　　辰○○　

　　　　　　　　Ａ○○　

　　　　　　　　丑○○　

　　　　　　　　甲○○　

　　　　　　　　天○○　

6 代幣 1件 卯○○ 3.106公斤

7 代幣 1件 地○○ 0.394公斤

8 代幣 1件 辛○○ 5.66公斤

9 代幣 1件 乙○○ 12.362公斤

10 代幣 1件 玄○○ 0.455公斤

11 代幣 1件 宇○○

12 代幣 1件 未○○ 17.091公斤

13 代幣 1件 黃○○ 7.97公斤

14 代幣 1件 癸○○ 7.788公斤

15 代幣 1件 宙○○ 5.788公斤

16 代幣 1件 寅○○ 15.714公斤

17 代幣 1件 丁○○ 1.278公斤

18 代幣 1件 丙○○ 9.344公斤

19 現金 5,000元 天○○
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　　　　　　　　丙○○　

　　　　　　　　丁○○　

　　　　　　　　寅○○　

　　　　　　　　宙○○　

　　　　　　　　癸○○　

　　　　　　　　黃○○　

　　　　　　　　未○○　

　　　　　　　　宇○○　

　　　　　　　　玄○○　

　　　　　　　　乙○○　

　　　　　　　　子○○　

　　　　　　　　壬○○　

　　　　　　　　亥○○　

　　　　　　　　辛○○　

　　　　　　　　地○○　

　　　　　　　　卯○○　

　　　　　　　　戌○○　

　　　　　　　　楊魯屏　

　　　　　　　　庚○○○

　　　　　　　　酉○○　

　　　　　　　　申○○　

　　　　　　　　Ｂ○○　

　　　　　　　　Ｃ○○　

上列被告等因賭博案件，業經偵查終結，認為宜以簡易判決處

刑，茲將犯罪事實及證據並所犯法條分敘如下：

　　　　犯罪事實

一、巳○○、Ｅ○○、戊○○、己○○、Ｄ○○、辰○○、Ａ○

○、丑○○、甲○○、天○○、丙○○、丁○○、寅○○、

宙○○、癸○○、黃○○、未○○、宇○○、玄○○、乙○

○、子○○、壬○○、亥○○、辛○○、地○○、卯○○、

戌○○、楊魯屏、庚○○○、酉○○、申○○、Ｂ○○、Ｃ
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○○等33人均基於賭博之犯意，自民國103年間開始，於證

據清單附表一(三)所示時間，在屏東縣○○市○○路00號湯

姆熊真光店打玩如證據清單附表一(三)所示種類電玩，輸贏

及兌換過程亦均如證據清單附表一(三)所示。迄112年7月6

日16時10分許，為警搜索上開湯姆熊真光店及屏東縣○○市

○○路0號地點查獲，扣得如證據清單附表二、三所示之

物。

二、案經本檢察官指揮屏東縣政府警察局移送偵辦。

　　　　證據並所犯法條

附表一：被告證據清單

(一)外圍組：買賣代幣人員(外場10人)

編

號

同案被告 證據方法 待證事實

1 潘國宏

(老闆)

①同案被告潘國宏於警詢及

偵訊時之供述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③受執行人潘國宏、鄭美枝

之屏東縣政府警察局搜索

扣押筆錄、扣押物品目錄

表

④監視器畫面截圖

⑤車號000-000普通重型機車

之車輛詳細資料報表

坦承以下事項：

①以現金5,000元收購3,000枚代幣，再以

每1,000元可購買520枚代幣，每5,000

元可購買2,700枚代幣之比率販售給賭

客，賭客並得以每600枚代幣兌換現金

1,000元，每袋代幣(3,000枚)約賺700

元，扣除薪資等花費，每袋淨利約300-

400元，每月淨利大多不到10萬元。

②與鄭美枝共同承租「屏東縣○○市○○

路0號」房屋(下稱水果攤)，鄭美枝於

該址前擺設水果攤並協助買賣代幣，潘

國宏、其女友文玉霞及其員工則於該址

或湯姆熊屏東真光店(下稱湯姆熊)之停

車場買賣代幣。

③雇用員工饒今奇、李展金、侯冠宇、利

信一、劉羿旻、朱佳欣等人(下統稱外

圍組人員)，月薪31,000-33,000元不

等，工作內容係買賣代幣，賭客贏分

後，湯姆熊員工會以手推車將等值代幣

推到賭客身旁，再由外圍組人員清點

後，以徒手、手推車或騎乘潘國宏所有

之車號000-000號普通重型機車方式，

將代幣載往水果攤向伊兌換現金交給顧

客，並時常供應湯姆熊店內之熟客點

心。
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④因其帳戶被凍結，故使用其前妻徐鳳珍

之中華郵政帳戶存款及轉帳。

⑤矢口否認將所收購代幣回售給湯姆熊，

辯稱買賣代幣與湯姆熊無關，贏分所獲

代幣是賭客的，湯姆熊不會過問去向，

不知道湯姆熊是否知悉兌換現金情事，

湯姆熊亦禁止賭客在店內向他人以現金

買賣代幣，曾在店內遭湯姆熊員工阻止

驅離，店外則不會管。

2 文玉霞

( 潘 國 宏 女

友)

①同案被告文玉霞於警詢時

之供述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③受執行人文玉霞之屏東縣

政府警察局搜索筆錄

坦承以下事項：

①伊為老闆潘國宏之女友，潘國宏雇用鄭

美枝、員工饒今奇、李展金、侯冠宇、

利信一、劉羿旻、賴澤宥(112年3、4月

開始打工，做1個月即離職)，提供湯姆

熊賭客買賣代幣。利信一、劉羿旻、賴

澤宥為工讀生，日薪約1,200-1,300

元，饒今奇則曾領月薪36,000元或38,0

00元。上班時段分別為：文玉霞上18時

30分-22時許，侯冠宇上10時-18時，劉

羿旻上17時-24時，饒今奇上1時-翌日

8、9時。

②賭客以現金1,000元可購買520枚代幣；

又以600枚代幣可兌換1,000元現金，每

日買賣代幣總額約為10萬元，通常賭客

會自行至水果攤買賣代幣，員工亦會使

用潘國宏所有車號000-000之普通重型

機車載運代幣。

3 鄭美枝

( 經 營 水 果

攤/水果媽)

①同案被告鄭美枝於警詢時

之供述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③受執行人潘國宏、鄭美枝

之屏東縣政府警察局搜索

扣押筆錄、扣押物品目錄

表

坦承以下事項：

①伊承租「屏東縣○○市○○路0號」房

屋，房租31,000元，與潘國宏分別支付

13,000元、18,000元，伊於該址前擺設

水果攤，潘國宏承租該址用以買賣代

幣。伊自103年起迄今，每日於6時-16

時於水果攤協助買賣代幣，潘國宏每日

早上固定交給伊50,000元作為買賣代幣

之周轉金，待潘國宏到來即與之交接，

稱未支薪，係出於感謝潘國宏而協助。

②買賣代幣比率為，現金500元可購買260

枚代幣、代幣600枚可兌換現金1,000

元。

③賭客在湯姆熊店內贏分要換取現金，會

透過饒今奇、侯冠宇將代幣攜至水果攤

向伊兌換現金。
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(續上頁)

第十頁



4 饒今奇 ①同案被告饒今奇於警詢時

之供述及證述

②監視器畫面截圖

坦承以下事項：

①自106年間起受雇於老闆潘國宏，工作

內容係買賣代幣，賭客欲兌換現金，會

先交由伊將代幣攜回水果攤後，再兌換

現金交給賭客，兌換比率為，現金500

元可購買500枚代幣、代幣600枚可兌換

現金1,000元。另賭客甲○○會先賒欠

代幣，一段時間後再向潘國宏結算。

②將推車放置於靠近湯姆熊停車場之走

道， 並稱在湯姆熊店內及停車場等處

買賣代幣時，會躲避制服員工，制服員

工亦不會理會他們。

③於112年7月3日9時32分許與湯姆熊店長

及某男性賭客共同走出停車場，當時賭

客向饒今奇以1,000元購買520枚代幣。

5 侯冠宇 ①同案被告侯冠宇於警詢時

之供述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③受執行人侯冠宇之屏東縣

政府警察局搜索扣押筆

錄、扣押物品目錄表

④監視器畫面截圖

坦承以下事項：

①自111年10月起受雇於潘國宏，月薪30,

000元，工時10時30分-18時30分，薪資

於水果攤領現，工作內容係買賣代幣，

及在湯姆熊店內看賭客之間有無私下兌

幣行為。

②潘國宏會將代幣放在水果攤，賭客會親

自或經由伊持代幣至水果攤向鄭美枝兌

現，兌換比率為，現金1000元可購買52

0枚代幣、代幣600枚可兌換現金1,000

元，平均每日買賣金額約20,000元，鄭

美枝有在水果攤記帳。

③平時會騎乘車號000-000普通重型機車

放在停車場，代幣放在車廂內，便於在

停車場買賣代幣，收幣後會將代幣載回

水果攤給鄭美枝。

④賭客中大獎會叫侯冠宇交易代幣，可先

裝袋，倘機台缺幣才會叫員工補幣，惟

否認湯姆熊員工知悉買賣代幣情事，辯

稱湯姆熊員工不會制止係因代幣係賭客

所贏得，如何處置為其個人自由。

6 劉羿旻 ①同案被告劉羿旻於警詢時

之供述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③受執行人劉羿旻之屏東縣

政府警察局搜索扣押筆

錄、扣押物品目錄表

④監視器畫面截圖、指認照

片、現場蒐證照片、搜索

坦承以下事項：

①自111年12月起受雇於潘國宏，日薪約

1,300元，工時輪班，分別為早班(10時

30分-18時30分)、中班(17時-翌日1

時)、大夜班(1時-9時)，交接班會交接

現金25,000元，上班地點在湯姆熊店

內，工作內容係買賣代幣、並於16-17

時許提供湯姆熊店內熟客點心。
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及扣案物照片 ②會持塑膠袋裝代幣，湯姆熊之布質提袋

每袋有1,000枚代幣，3包布質提袋裝入

一包塑膠袋內，每包價值5,000元，每

日買賣代幣金額介於2,000元-100,000

元間。

③客人向湯姆熊兌換現金比率為，現金1,

000元可兌換470枚代幣，向外圍組人員

兌換，則同等現金可購買520枚代幣、

代幣600枚並可兌換現金1,000元，比率

較湯姆熊店內優惠，且可兌回現金，故

熟客會直接向他們買賣代幣。

④店長允許外圍組人員在店內收購代幣，

湯姆熊所有員工亦知悉此事，但伊不知

道湯姆熊幹部是否知悉兌現事宜，及湯

姆熊與潘國宏間之拆帳比例。

⑤洗分換幣方式有二種，(一)賭客向制服

員工反應需洗分換幣，員工會上前看分

數，再叫賭客到停車場領錢；(二)賭客

取出機台內代幣後，交給制服員工，再

交給劉羿旻等外圍員工清點，再攜至水

果攤向潘國宏、文玉霞、鄭美枝兌現交

給賭客，坦承其提供賭客將代幣兌現為

賭博行為。

⑥賭客天○○曾向伊已代幣兌換現金約3

次，每次換3,000-5,000元不等。

7 朱佳欣 ①同案被告朱佳欣於警詢時

之供述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

②監視器畫面截圖

坦承以下事項：

①112年5月15日-同年7月6日受雇於舅舅

潘國宏，月薪32,000元，工時輪班，分

別為18時-翌日1時、16時-23時，工作

內容係於水果攤及湯姆熊買賣代幣，兌

換比率為，現金1000元可購買520枚代

幣、代幣600枚可兌換現金1,000元，買

賣之代幣及現金均係來自或交給潘國

宏。

②外圍組人員使用之手推車置放於湯姆熊

後門通道處，伊會將賭客贏分之代幣取

回水果攤秤重並兌現交付賭客。

③稱監視器編號10(112年6月25日21時51

分-58分許)係伊推6袋代幣在湯姆熊員

工王翔彥面前賣給賭客甲○○，賭客甲

○○一段時間後會跟潘國宏結帳。

8 李展金 ①同案被告李展金於警詢時

之供述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

坦承於111年9月底-同年12月受雇於潘國

宏，月薪33,000元，固定晚班(17時-翌日

1時許)，工作內容係買賣代幣，賭客要買
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(二)湯姆熊員工(店內13人)

③受執行人李展金之自願性

同意搜索同意書、屏東縣

政府警察局搜索筆錄

④現場蒐證照片

賣代幣時，會先將現金或代幣交給伊，伊

再交由鄭美枝兌換代幣或現金後轉交賭

客，一袋代幣5,000元，鄭美枝知道兌換

比率。

9 利信一 ①同案被告利信一於警詢時

之供述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③受執行人利信一之屏東縣

政府警察局搜索扣押筆

錄、扣押物品目錄表

④現場蒐證及搜索扣押照

片、手機翻拍畫面

坦承以下事項：

①自111年5月-同年8月間受雇於潘國宏，

月薪35,000元，固定晚班(17時-翌日1

時許)，工作內容係買賣代幣及巡機台

看是否有賭客中獎，倘中很大獎請老闆

潘國宏來。

②賭客會拿代幣給伊，伊再騎車號000-00

0號普通重型機車載去水果攤，平均每

日買賣代幣約5,000元，辯稱不知道代

幣兌換現金違法。

③侯冠宇交接班給伊，伊再交接給饒今

奇，鄭美枝等人部分不了解，賭客係去

水果攤向文玉霞兌換代幣。

④指認賭客Ｅ○○於111年8月19日18時28

分許，以現金1,000元購買代幣1小包。

10 賴澤宥 ①同案被告賴澤宥於警詢時

之供述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

坦承以下事項：

①於112年2月20日-同年5月20日間受雇於

潘國宏，月薪38,000元，固定晚班，工

作內容係向賭客收取代幣送至水果攤，

再由賭客至水果攤領現。

②賭客以現金1,000元購買520枚代幣，又

以600枚代幣可兌換現金1,000元，倘未

滿600枚代幣則以重量比例兌換，每日

代幣兌現金額約20,000元-50,000元不

等。

編

號

同案被告 證據方法 待證事實

1 呂昆錡

(湯姆熊真光

店店長)

①同案被告呂昆錡於警詢及

偵訊時之供述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③受執行人呂昆錡之屏東縣

政府警察局搜索扣押筆錄、

扣押物品目錄表2份

④高屏區、台南代幣幣值明

細

坦承以下事項：

①自108年5月中起調任湯姆熊真光店店

長，受雇於該店負責人劉志偉，月薪約

5萬多加業績獎金，其中45,000元為匯

款(第一銀行，帳號00000000000)，5,0

00元為現金，工時為10時-22時許，負

責管理該店全部機台及人事，該店由負

責人劉志偉以月租40萬元承租。
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⑤手繪湯姆熊現場相對位置

示意圖

⑥扣押物品照片

②該店有2張電子遊戲場業執照，分別為

東鑫電子遊戲場業(限制級)、志鑫電子

遊戲場業(普通級)，店內有120台限制

級機台。

③稱該店有2台手推車，顏色分別為類似

深咖啡、藍色，為店內員工清理及載運

代幣使用，所查扣之編號130手推車長

期擺在店內停車場出口處走道，稱係清

潔人員用來收垃圾用。

④否認清理代幣有交給外圍組人員，辯稱

店內禁止買賣代幣，不知外圍組人員自

110年11月迄今於該店買賣代幣並運至

水果攤等情。

⑤稱不認識劉羿旻，亦不知賭客向其兌換

現金等情，從未有賭客在店內換幣被湯

姆熊員工察覺，水果攤及外圍組人員與

湯姆熊毫無關係，亦不知為何會在其店

內。復稱不知監視器編號47(112年7月3

日)某男客在伊身後向饒今奇購買代幣

情事。

2 曾文祥

(副店長)

①同案被告曾文祥於警詢時

之供述及證述

②現場蒐證及搜索扣押照

片、手機翻拍畫面

①坦承自111年8月到職，現任湯姆熊副店

長，月薪約4萬，匯款至第一銀行帳

戶，工時為10時-22時，負責店長交辦

事項及服務店內賭客。

②稱不認識邱冠閔、饒今奇，二人亦係店

內客人，不知道其二人買賣代幣情事，

伊係受贏分賭客囑託將代幣交付二人。

3 陳柏志

(副店長)

①同案被告陳柏志於警詢時

之供述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③監視器畫面截圖

①坦承自106年間某日到職，現任湯姆熊

副店長，受雇於該店老闆李祥，月薪約

35,000元，匯款，工時為10時-22時，

負責該店機台維修及服務賭客。

②稱不認識外圍組人員，不知買賣代幣事

宜，店內代幣不可兌現，並稱監視器編

號51之伊與饒今奇交談畫面，係饒今奇

向伊反映機台故障問題。

4 邢文璋 ①同案被告邢文璋於警詢時

之供述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③監視器畫面截圖

①坦承於湯姆熊任職13年，於112年7月31

日離職，為技術組長，月薪約48,000

元，工時為晚班(22時-翌日10時)，負

責維修遊戲機台、補彩票及代幣。

②稱不知道店內櫃檯及兌幣機以外之購買

代幣管道，店內代幣不可兌現。

③稱監視器編號16之饒今奇僅係幫忙裝代

幣，亦不清楚饒今奇為何幫賭客將代幣
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提到外面去。

5 沈泓毅 ①同案被告沈泓毅於警詢時

之供述及證述

②監視器畫面截圖

①坦承為湯姆熊員工，負責於客人贏分時

協助洗分並交付代幣。

②稱饒今奇、劉羿旻、朱佳欣都是賭客，

其等僅係幫其他賭客裝幣，不知協助分

裝用意及兌現情事。

6 劉達文 ①同案被告劉達文於警詢時

之供述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③監視器畫面截圖

①坦承自112年4月10日左右起於湯姆熊任

職，為技術員，月薪約34,000元，匯

款，工時排班，時段為每日10時-22

時，負責維修遊戲機台。

②稱店內沒有在回收代幣，亦不認識劉羿

旻及朱佳欣等外圍組人員，稱其等僅是

賭客間幫忙裝幣，亦不知其等提供賭客

點心及代幣兌換現金情事，以及手推車

何以長期擺放店內停車場出口處走道等

情。

7 謝舜閔 ①同案被告謝舜閔於警詢時

之供述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③監視器畫面截圖

①坦承自112年11月17日(似有誤載?)起於

湯姆熊任職，任技術員及外場服務員，

月薪約36,000元(其中30,000元匯款、

6,000元現金)，工時為10時-22時，負

責維修遊戲機台。

②稱賭客獲取代幣僅能換取彩票或商品獎

勵，亦不認識劉羿旻及朱佳欣等人，稱

其等僅是賭客間幫忙裝幣，亦不知其等

提供賭客點心及代幣兌換現金情事，以

及手推車何以長期擺放店內停車場出口

處走道等情。

8 馬藝軒 ①同案被告馬藝軒於警詢時

之供述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③監視器畫面截圖

①坦承自112年4月1日-同年7月初於湯姆

熊任職，一般員工，月薪約35,000元，

匯款，工時為4月上早班(10時-22時)、

5-7月上晚班(22時-翌日10時)，負責維

修遊戲機台。

②稱不認識外圍組人員，他們是賭客，不

清楚他們幫忙裝幣意義。

③稱監視器編號13(112年6月25日23時12

分許)，員警註記劉羿旻與馬藝軒顯然

認識，僅係知道其為客人跟他點個頭。

9 張竣宇 ①同案被告張竣宇於警詢時

之供述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③監視器畫面截圖

①坦承於湯姆熊任職約4年，為遊藝場外

場人員，月薪約40,000元，匯款，工時

為早班(10時-22時)、或晚班(22時-翌

日10時)，負責維修遊戲機台、補彩票

及代幣。
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②稱不認識外圍組人員，賭客要用什麼袋

子裝代幣都可以。

10 王翔彥 ①同案被告王翔彥於警詢時

之供述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③監視器畫面截圖

①坦承自112年4月底起於湯姆熊任職，為

遊藝場外場人員，月薪約40,000元，匯

款，工時為晚班(22時-翌日10時)，負

責維修遊戲機台、洗分、補幣。

②稱不清楚公司有幣商駐廠或提供兌換代

幣服務，如有看到會驅離，又稱侯冠

宇、朱佳欣、劉羿旻等人均為賭客，僅

為賭客間互相幫忙裝幣，另店外兌現則

為賭客隱私，不會干涉。

③稱不清楚監視器編號10(112年6月25日2

1時51分-58分許)朱佳欣推大量代幣在

伊面前賣給賭客甲○○原因，以為是賭

客自己帶來的。

11 許宏景

( 另 為 不 起

訴)

①同案被告許宏景於警詢時

之供述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

①坦承自111年11月9日-112年7月7日於湯

姆熊任職，為計時工讀生，時薪180

元，現金支付，工時為12時-18時，負

責在該店辦公室內數代幣，將正職員工

清完代幣放入點幣機並分裝。

②稱不負責外場清幣、洗分換幣，不認識

外圍組人員，亦不知其等在該店提供賭

客點心及買賣代幣情事。

12 張辰瑜

( 另 為 不 起

訴)

①同案被告張辰瑜於警詢時

之供述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表2份

①坦承自108年4月起於湯姆熊任職，月薪

35,000元(其中30,000元匯款、5,000元

現金)，工時為10時-22時，為櫃檯員

工，負責兌幣、裁票及換贈品。

②稱平常在櫃檯看不到辦公室及限制級區

域，不認識外圍組人員，亦不知其等提

供賭客點心及買賣代幣情事。

13 黃怡禎

( 另 為 不 起

訴)

①同案被告黃怡禎於警詢時

之供述及證述

①坦承於湯姆熊任職近2年，負責行政會

計業務，處理員工薪資及廠商貨款，月

薪約45,000元。

②稱查扣之高屏區、台南代幣幣值表為多

年前湯姆熊內部店與店戶調轉售代幣之

幣值參考表，現在比例為2.5元至3元。

③湯姆熊店內保險櫃內之温明璋、李文正

存摺，係湯姆熊剛開始營業，尚無志

鑫、東鑫帳戶時，暫時使用員工温明

璋、負責人劉志偉之友人李文正之存

摺。
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(三)賭客33人(另有證人1名)

編

號

被告 證據方法 待證事實

1 巳○○ ①被告巳○○於警詢時、偵查之供

述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

坦承以下事項：

①自111年11、12月間起迄112年1月底，

玩魚機。通常每次去會使用3,000枚代

幣，約5,000元現金，購買過約20次以

上，用代幣換為現金約10次，沒去過水

果攤。

②曾在湯姆熊停車場向潘國宏、侯冠宇購

買過代幣，以現金1,000元可購買520枚

代幣，又以600枚代幣可兌換1,000元現

金。

③ 112年1月5日17時，伊把玩「百鳥朝

鳳」機台，向侯冠宇以現金5,000元購

買代幣3,000枚。

2 Ｅ○○ ①被告Ｅ○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③現場蒐證照片

坦承以下事項：

①自查獲前2、3年開始，玩魚機。稱代幣

均係向櫃台兌換，但曾分別於111年8月

19日、112年6月以代幣向潘國宏兌換過

現金3次。

②其中於111年8月19日在屏東中正店把完

「射魚台」機器後，以6,000枚代幣兌

換現金10,000元，惟否認賭博犯行，辯

稱不知道代幣換現金係賭博行為。

3 戊○○ ①被告戊○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③扣押遊戲機台及現場蒐證照片

坦承以下事項：

①自111年5、6月開始玩「18禁」機台。

以600枚代幣可兌換1,000元現金，伊會

將代幣拿給侯冠宇等人，他們會騎乘車

號000-000號普通重型機車將代幣拿去

水果店秤重以兌換現金。

②曾於111年7、8月有進去過水果攤內一

次，拿現金1,000元向潘國宏換500枚代

幣。

③固定把玩「政宗軍」機台，曾向外圍組

人員購買代幣約3-4次，以代幣兌換現

金約2-3次。111年9月30日在湯姆熊真

光店停車場，水果攤員工拿現金給伊，

600枚換1000元。

4 己○○ ①被告己○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

坦承以下事項：

①1、2年前開始隨機玩機台，有玩過小瑪

琍，倍數可到70、80倍。於112年5月13

日23時38分許，與其女閔美樺共乘車號
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000-0000號普通重型機車至水果攤，以

3袋代幣向劉羿旻兌換現金13,000-14,0

00元。

②曾於水果攤向鄭美枝購買過一次代幣，

其餘均係於湯姆熊店內向櫃台購買。

5 Ｄ○○ ①被告Ｄ○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

②監視器畫面截圖

玩魚機小瑪琍，每投1枚代幣出現10分，

押分倍比最高50倍，最低2倍。稱未曾向

朱佳欣等人購買過代幣，但坦承於112年6

月25日在停車場向朱佳欣以代幣兌換回現

金2次。坦承112年5、6月間玩了1、2個

月，每次500至1000元，幾乎都輸。

6 辰○○ ①被告辰○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③監視器畫面截圖

2年前開始玩賓果彩虹，每次輸5000至1萬

元。玩魚機最高可賠1000倍。坦承曾向侯

冠宇以代幣兌換回現金2次，侯冠宇亦會

於店內發點心，稱不知湯姆熊店內員工是

否知道侯冠宇可代幣兌換現金情事。

7 Ａ○○ ①被告Ａ○○於警詢時之供述及證

述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③監視器畫面截圖

稱均向湯姆熊櫃台換代幣，坦承7月1日、

7月4日，曾向劉羿旻以代幣兌換現金，並

於湯姆熊吸菸區兌現。

8 丑○○ ①被告丑○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③監視器畫面截圖

坦承以下事項：

① 111年間起為期1年，玩過魚機、BAR

台。稱均向湯姆熊櫃台換代幣，坦承曾

向侯冠宇等人以代幣兌換現金。換過

5、6次以上，在店內走廊，還沒到停車

場。

②與車號000-0000普通重型機車之所有人

陳映旬為姑嫂關係，該車由伊使用已3-

4年。

9 甲○○ ①被告甲○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③受執行人甲○○之屏東縣政府警

察局扣押筆錄、扣押物品目錄表

④監視器畫面截圖

⑤湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示

意圖

坦承以下事項：

①玩魚機，最高賠1000倍。也玩賓果、SL

OW，押倍數。為期3、4年，輸幾萬元。

於3-4年前起，潘國宏即可讓伊賒欠代

幣，要多少代幣就跟潘國宏或其員工說

便可拿到代幣，待輸到100,000元時，

再向潘國宏一次結清。

②買賣代幣比率為，以現金5,000元買2,6

00枚代幣、3,000枚代幣可兌換5,000元

現金。

10 天○○ ①被告天○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

玩魚機、SLOW，為期1、2年，幫人家玩比

較多，自己玩較少。坦承於湯姆熊後門外

面向劉羿旻換代幣及現金數次。並稱112

年7月6日16時1分許持以向劉羿旻兌換現
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金之2,600枚代幣係幫賭客打贏後，賭客

分伊吃紅收集來的。

11 丙○○ ①被告丙○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③受執行人丙○○之屏東縣政府警

察局扣押筆錄、扣押物品目錄表

④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示

意圖

坦承20多歲時(現年39歲)即去玩魚機，最

多賠2000倍，2、3週去玩1次。稱代幣均

係以現金於湯姆熊櫃台購買，不知退幣換

錢等情。最後輸約6、7萬元。

12 丁○○ ①被告丁○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③受執行人丁○○之屏東縣政府警

察局扣押筆錄、扣押物品目錄表

④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示

意圖

坦承於1年多前，玩魚機、轉輪機，賠率1

比1。112年7月6日15時55分許，在湯姆熊

店內把玩五號機，並稱代幣均係向湯姆熊

購買，贏代幣無兌換現金，係兌換遊戲彩

票，彩票可換生活用品、玩具，亦不知退

幣換錢等情。

13 寅○○ ①被告寅○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③受執行人寅○○之屏東縣政府警

察局搜索扣押筆錄、扣押物品目

錄表

④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示

意圖

坦承自112年1、2月間起，玩拉霸機，過

關就有代幣掉下來，於112年7月6日14時

許，在湯姆熊店內把玩拉霸機，並稱代幣

均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換

現金情事。平常較少贏，查獲當天剛好有

贏，贏代幣5、6百枚。

14 宙○○ ①被告宙○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③受執行人宙○○之屏東縣政府警

察局搜索扣押筆錄、扣押物品目

錄表

④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示

意圖

坦承自112年年初開始玩老虎機，贏的話

會退30枚代幣下來。於112年7月6日12時3

0分許，在湯姆熊店內把玩「天堂扶桑

花」之拉霸機台，並稱代幣均係向湯姆熊

櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。平

常持平，沒輸沒贏。

15 癸○○ ①被告癸○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

②受執行人癸○○之屏東縣政府警

察局搜索扣押筆錄、扣押物品目

錄表

③湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示

意圖

坦承5、6年前開始玩小瑪琍機台，賠率7

0、80倍。於112年7月6日12時40分許，在

湯姆熊店內把玩「西遊爭霸」機台，並稱

代幣均係向湯姆熊店員購買，亦無將代幣

兌換現金情事。前後輸了幾萬元。

16 黃○○ ①被告黃○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

②受執行人黃○○之屏東縣政府警

察局搜索扣押筆錄、扣押物品目

坦承查獲前半年開始玩孫悟空機台，賠率

4至5倍。於112年7月6日16時許，在湯姆

熊店內把玩「孫悟空」電玩機台，並稱代
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錄表

③湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示

意圖

幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌

換現金情事。最後總共輸約1000元。

17 未○○ ①被告未○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③受執行人未○○之屏東縣政府警

察局搜索扣押筆錄、扣押物品目

錄表

④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示

意圖

坦承查獲前3年開始，玩魚機，於112年7

月6日15時許，在湯姆熊店內把玩「神龍

傳說」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊

櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。最

終輸約1、2000元。

18 宇○○ ①被告宇○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③受執行人宇○○之屏東縣政府警

察局搜索扣押筆錄、扣押物品目

錄表

④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示

意圖

坦承7、8年前開始玩超級瑪麗，賠率不到

100倍。於112年7月6日15時30分許，在湯

姆熊店內把玩「超級馬戲團」電玩機台，

並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將

代幣兌換現金情事。最後輸約2、3萬元。

19 玄○○ ①被告玄○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

②受執行人玄○○之屏東縣政府警

察局扣押筆錄、扣押物品目錄表

③指認犯罪嫌疑人紀錄表

④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示

意圖

坦承查獲前1年開始玩小丑推幣機，如中

連線會掉幣。於112年7月6日14時許，在

湯姆熊店內把玩「小丑推幣機」電玩機

台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦

無將代幣兌換現金情事。曾贏過100多枚

或幾10枚代幣，查獲當天僅投100元兌換

代幣，贏得代幣0.455公斤。

20 乙○○ ①被告乙○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③受執行人乙○○之屏東縣政府警

察局搜索扣押筆錄、扣押物品目

錄表

④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示

意圖

坦承查獲前5年開始，僅玩推幣機，連線

會掉幣。於112年7月6日13時許，在湯姆

熊店內把玩「推幣機」電玩機台，並稱代

幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌

換現金情事。查獲當天贏代幣12.362公

斤，惟5年總共輸1萬元左右。

21 子○○ ①被告子○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

②受執行人子○○之屏東縣政府警

察局搜索筆錄

③指認犯罪嫌疑人紀錄表

④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示

意圖

坦承查獲前1個月開始玩小瑪琍，連線會

掉幣500枚或1000枚。於112年7月6日14時

30分許，在湯姆熊店內把玩「小瑪琍」電

玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購

買，亦無將代幣兌換現金情事。共輸約10

00元。

22 壬○○ ①被告壬○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

坦承查獲前半年開始玩射魚等機台，最多

曾贏得掉幣5、600枚。於112年7月6日某
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②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③受執行人壬○○之屏東縣政府警

察局搜索筆錄

④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示

意圖

時許，在湯姆熊店內把玩「釣魚機」電玩

機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，

亦無將代幣兌換現金情事。查獲當天輸約

1000元。

23 亥○○ ①被告亥○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③受執行人亥○○之屏東縣政府警

察局搜索筆錄

④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示

意圖

坦承自112年6月開始玩BAR台，最多賠10

倍。於112年7月6日15時20分許，在湯姆

熊店內把玩「BAR」電玩機台，並稱代幣

均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換

現金情事。查獲當天輸100元。

24 辛○○ ①被告辛○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③受執行人辛○○之屏東縣政府警

察局搜索扣押筆錄、扣押物品目

錄表

④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示

意圖

坦承查獲前1、2年開始玩賓果台，最多贏

掉過50枚。於112年7月6日13時30分許，

在湯姆熊店內把玩「賓果」電玩機台，並

稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代

幣兌換現金情事。總計輸幾百元。

25 地○○ ①被告地○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③受執行人地○○之屏東縣政府警

察局搜索扣押筆錄、扣押物品目

錄表

④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示

意圖

坦承2、30年前開始即玩各種機台，包括

賽馬、射魚、水果盤、滿貫大亨，賠率最

多1千倍。於112年7月6日15時許，在湯姆

熊店內把玩「賓果彩虹」電玩機台，並稱

代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣

兌換現金情事。長期總共輸超過1萬元。

26 卯○○ ①被告卯○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③受執行人卯○○之屏東縣政府警

察局搜索扣押筆錄、扣押物品目

錄表

④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示

意圖

坦承該店開業時即去玩，玩過彩色球，連

線曾中過2、300分。於112年7月6日13時3

0分許，在湯姆熊店內把玩「賓果」電玩

機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，

亦無將代幣兌換現金情事。查獲當天輸幾

百元，近10年輸萬把元。

27 戌○○ ①被告戌○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③受執行人戌○○之屏東縣政府警

察局搜索扣押筆錄、扣押物品目

錄表

112年5月間起至查獲日，均玩賓果彩虹，

最高可中4000多分。坦承於112年7月6日1

3時30分至40分許，在湯姆熊店內把玩

「賓果彩虹」電玩機台，並稱代幣均係向

湯姆熊櫃台購買，知道該門店可以退幣換

錢，但未曾將代幣兌換現金。惟長久下
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④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示

意圖

來，輸約1萬8000枚代幣，以470枚代幣折

算1000元，約3萬8000元。

28 楊魯屏 ①被告楊魯屏於警詢時之供述及證

述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③受執行人楊魯平之屏東縣政府警

察局搜索筆錄

坦承約去玩3次，於112年7月6日16時10分

許，在湯姆熊店內把玩「拉霸機」電玩機

台，每次押5枚，並稱代幣均係以湯姆熊

兌幣機購買，亦無將代幣兌換現金情事。

查獲當天輸100元。

29 庚 ○ ○

○

①被告庚○○○於警詢、偵訊時之

供述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③受執行人庚○○○之屏東縣政府

警察局搜索扣押筆錄、扣押物品

目錄表

④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示

意圖

為期1年玩恐龍機，賠率曾掉落20至30個

代幣。坦承於112年7月6日15時許，在湯

姆熊店內把玩「恐龍」電玩機台，並曾向

潘國宏、鄭美枝在水果攤以現金1,000元

購買520枚代幣，不曾兌換回現金，都用

代幣換飲料及水餃。長期輸2000、3000

元。查獲日輸幾千元。

30 酉○○ ①被告酉○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

②受執行人酉○○之屏東縣政府警

察局搜索扣押筆錄、扣押物品目

錄表

③指認犯罪嫌疑人紀錄表

④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示

意圖

坦承10幾年前開始玩「十五輪」，中獎最

高5000倍。於112年7月6日14時許，在湯

姆熊店內把玩「恐龍島」電玩機台，並稱

代幣均係以湯姆熊兌幣機購買，亦無將代

幣兌換現金情事。累積下來輸約5萬多

元。

31 申○○ ①被告申○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③受執行人申○○之屏東縣政府警

察局搜索筆錄

④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示

意圖

坦承112年5月開始玩小丑推幣機，連線才

中，於112年7月6日12時30分許，在湯姆

熊店內把玩某不知名電玩機台，並稱代幣

均係友人給的，未買賣代幣。伊玩兩次都

輸，每次輸約200元。

32 Ｂ○○ ①被告Ｂ○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③受執行人Ｂ○○之屏東縣政府警

察局搜索筆錄

④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示

意圖

坦承於112年7月6日15時5分許，在湯姆熊

店內把玩「DAR DUN」電玩機台，並稱代

幣均係以湯姆熊兌幣機購買，亦無將代幣

兌換現金情事。輸約500元。

33 Ｃ○○ ①被告Ｃ○○於警詢、偵訊時之供

述及證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

③受執行人Ｃ○○之屏東縣政府警

察局搜索扣押筆錄、扣押物品目

錄表

坦承於112年7月6日14時許，在湯姆熊店

內把玩某不知名電玩機台，並稱代幣均係

向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金

情事。當日贏代幣10.548公斤。
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附表二：警製扣押物品目錄表

(一)外圍組人員部分

④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示

意圖

34 閔美樺 ①證人閔美樺於警詢時之證述

②指認犯罪嫌疑人紀錄表

否認把玩限制級電子遊戲機台，稱僅係陪

同母親己○○前往湯姆熊，並供稱於112

年5月13日23時38分許，與其母共乘車號0

00-0000號普通重型機車至水果攤向一名

姓名年籍不詳男子以2袋代幣兌換現金。

編號 扣押物品名稱 數量 備註

持有人：潘國宏

1 現金 50,000元

2 郵局存摺

(戶名：徐鳳珍)

1本

3 三星手機

(門號0000000000)

1支

4 代幣 40袋

(16.5公斤)

5 代幣 1袋

(14.39公斤)

6 帳冊 1本

7 電子磅秤 1台

8 白板 2面

9 代幣換算表 2張

10 監視器主機 1台

持有人：鄭美枝

1 OPPO手機

(門號0000000000)

1支

持有人：侯冠宇

1 湯姆熊代幣 196枚

2 現金 26,700元

3 湯姆熊開心點數 137張

4 湯姆熊會員卡 1張

5 湯姆熊代幣袋 6個

6 Samsung Galaxy A20手機 1支
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(二)湯姆熊人員部分

(黑色，門號0000000000，

IMEI:00000000000000

　　&ZZZZ;00000000000000

7 Samsung Galaxy S8+手機

(黑色，門號0000000000)

IMEI:000000000000000

　 　 &ZZZZ;00000000000000?

(不清)

1支

持有人：劉羿旻

1 現金 20,000元 仟元鈔20張

2 代幣 2,600枚

3 手機

(APPLE Iphone12，

含SIM卡，

門號0000000000，

IMEI：000000000000000

　　　000000000000000)

1支

4 重機車

(車號000-000光陽、

藍銀色、149c.c.

引擎號碼：SR30BB-233826、

含車鑰匙)

1台

持有人：利信一

1 手機

(APPLE Iphone 12 Pro)

1台 IMEI 1：000000000000000

IMEI 2：00000000000000

持有人：呂昆錡①

1 新鬼武者 1台 含IC版1片

2 惡魔獵人5 1台 含IC版1片

3 激鬥西遊記 1台 含IC版1片

4 魔物獵人-狂龍戰線 1台 含IC版1片

5 吉宗6 1台 含IC版1片

6 從零開始的異世界生活 1台 含IC版1片

7 七夜怪談 1台 含IC版1片

8 主役錢形2 1台 含IC版1片

9 超悟空 1台 含IC版1片
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10 南國育2 1台 含IC版1片

11 水戶黃門喝 1台 含IC版1片

12 魔物獵人：世界黃金狩獵 1台 含IC版1片

13 國王水戶黃門 1台 含IC版1片

14 押忍番長上班族 1台 含IC版1片

15 黑色推銷員 1台 含IC版1片

16 天堂扶桑花 1台 含IC版1片

17 魔物獵人-月下雷鳴 1台 含IC版1片

18 天堂扶桑花 1台 含IC版1片

19 押忍番長2 1台 含IC版1片

20 天堂扶桑花 1台 含IC版1片

21 北斗之拳強敵 1台 含IC版1片

22 琉球守護神 1台 含IC版1片

23 海皇覺醒(多版本) 1台 含IC版1片

24 福音戰士AT777 1台 含IC版1片

25 魔物獵人 1台 含IC版1片

26 琉球守護神 1台 含IC版1片

27 鬼武者3 1台 含IC版1片

28 花之慶次-戰極 1台 含IC版1片

29 政宗2 1台 含IC版1片

30 黑色推銷員4 1台 含IC版1片

31 政宗戰極 1台 含IC版1片

32 女神異聞錄5 1台 含IC版1片

33 魔法少女小圓 1台 含IC版1片

34 超悟空 1台 含IC版1片

35 花之慶次戰國 1台 含IC版1片

36 超悟空 1台 含IC版1片

37 押忍番長上班族 1台 含IC版1片

38 水戶黃門喝 1台 含IC版1片

39 鬼武者3 1台 含IC版1片

40 聖闘士星矢復活 1台 含IC版1片

41 吉宗3 1台 含IC版1片

42 水戶黃門喝 1台 含IC版1片

43 亞人 1台 含IC版1片
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44 戰國乙女3-天劍繼承者 1台 含IC版1片

45 麻雀格鬪俱樂部 1台 含IC版1片

46 花之慶次武威 1台 含IC版1片

47 超悟空 1台 含IC版1片

48 青鬼 1台 含IC版1片

49 押忍番長3 1台 含IC版1片

50 政宗3 1台 含IC版1片

51 鬼濱爆走紅蓮隊 1台 含IC版1片

52 雷電青龍 1台 含IC版1片

53 劇場版

魔女少女小圓

1台 含IC版1片

54 幼女戰記 1台 含IC版1片

55 吉宗6 1台 含IC版1片

56 天才麻將少女 1台 含IC版1片

57 青鬼 1台 含IC版1片

58 超悟空 1台 含IC版1片

59 南國育2 1台 含IC版1片

60 魔物獵人-世界TM 1台 含IC版1片

61 雷電青龍 1台 含IC版1片

62 押忍番長上班族 1台 含IC版1片

63 吉宗6 1台 含IC版1片

64 戰國乙女2

閃耀之將星

1台 含IC版1片

65 百鳥朝鳳 1台 含IC版1片

6人座

66 百鳥朝鳳 1台 含IC版1片

6人座

67 西遊爭霸大聖歸來 1台 含IC版1片

6人座

68 霸王蜂 1台 含IC版1片

6人座

69 海戰2 1台 含IC版1片

6人座

70 神龍傳說 1台 含IC版1片

6人座

71 海洋天空總動員 1台 含IC版1片
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6人座

72 巴比倫塔推幣機 1台 含IC版1片

4人座

73 賓果精靈2 1台 含IC版3片

6人座

74 賓果彩虹 1台 含IC版3片

6人座

75 滿貫大亨 輕型00000-00

滿貫加強版

1台 含IC版1片

76 滿貫大亨 輕型00000-00

滿貫加強版

1台 含IC版1片

77 滿貫大亨 輕型00000-00

滿貫加強版

1台 含IC版1片

78 金恐龍2 1台 含IC版1片

79 金恐龍2 1台 含IC版1片

80 超級馬戲團 1台 含IC版1片

3人座

81 超級魔術師 1台 含IC版1片

3人座

82 DAR DUN(新潘金蓮) 1台 含IC版1片

83 DAR DUN(武媚娘) 1台 含IC版1片

84 DAR DUN(富貴三寶) 1台 含IC版1片

85 DAR DUN(富貴三寶) 1台 含IC版1片

86 大樂透 1台 含IC版1片

87 大樂透 1台 含IC版1片

88 DAR DUN(金好運) 1台 含IC版1片

89 DAR DUN(金好運) 1台 含IC版1片

90 DAR DUN(金好運) 1台 含IC版1片

91 DAR DUN(金牛報喜) 1台 含IC版1片

92 DAR DUN(金牛報喜) 1台 含IC版1片

93 DAR DUN(大吉利) 1台 含IC版1片

94 DAR DUN(大吉利) 1台 含IC版1片

95 DAR DUN(恐龍島) 1台 含IC版1片

96 DAR DUN(恐龍島) 1台 含IC版1片

97 DAR DUN(花開富貴) 1台 含IC版1片

98 DAR DUN(花開富貴) 1台 含IC版1片
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99 DAR DUN(花開富貴) 1台 含IC版1片

100 DAR DUN(花開富貴) 1台 含IC版1片

101 DAR DUN(水滸傳) 1台 含IC版1片

102 DAR DUN(水滸傳) 1台 含IC版1片

103 DAR DUN(水滸傳) 1台 含IC版1片

104 DAR DUN(HUGA2) 1台 含IC版1片

105 DAR DUN(HUGA2) 1台 含IC版1片

106 DAR DUN(HUGA2) 1台 含IC版1片

107 DAR DUN(HUGA2) 1台 含IC版1片

108 DAR DUN(水滸天下) 1台 含IC版1片

109 DAR DUN(水滸天下) 1台 含IC版1片

110 DAR DUN(水滸天下) 1台 含IC版1片

111 DAR DUN(三國爭霸2) 1台 含IC版1片

112 DAR DUN(金玉滿堂) 1台 含IC版1片

113 DAR DUN(金玉滿堂) 1台 含IC版1片

114 DAR DUN(財神爆喜) 1台 含IC版1片

115 DAR DUN(財神爆喜) 1台 含IC版1片

116 DAR DUN(宙斯) 1台 含IC版1片

117 DAR DUN(宙斯) 1台 含IC版1片

118 DAR DUN(白蛇傳) 1台 含IC版1片

119 DAN RUN(白蛇傳) 1台 含IC版1片

120 馬場大亨 1台 含IC版1片

5人座

121 櫃台內新台幣 元 仟鈔403張

佰鈔443張

伍佰鈔3張

10元92個

5元30個

1元40個

122 遊戲代幣 37,834個 櫃台

123 遊戲代幣 2,071.75公斤 機台內

124 遊戲代幣 1,087,000個 倉庫

125 文件 4本

126 文件 8包

127 帳戶存摺 10本 彰銀(吳念紜)*1

一銀(黃怡禎)*1
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(三)賭客部分

一銀(溫明璋)*1

一銀(李文正)*2

一銀(東鑫電子遊戲

場業)*2

一銀(志鑫電子遊戲

場業)*3

128 匯款單 1批

129 湯姆熊歡樂世界真光店工作日誌簿 6本 112年2月-7月

130 監視器(含螢幕) 3組

131 推車 5台

132 遊戲代幣 864.6公斤 倉庫

133 點幣機 3台

134 保險櫃 1個

持有人：呂昆錡②

A1 主機(含螢幕、鍵盤、滑鼠) 1組

A2 主機(含螢幕、鍵盤、滑鼠) 1組

A3 主機(含螢幕、鍵盤、滑鼠) 1組 隨身硬碟

32GB隨身碟

A4 筆電 1台

A5 主機(含螢幕、鍵盤、滑鼠) 1組

持有人：甲○○

1 代幣① 16.484公斤

2 代幣② 16.472公斤

3 代幣③ 16.479公斤

4 代幣④ 16.477公斤

持有人：丙○○

1 代幣 9.344公斤

持有人：丁○○

1 代幣 1.278公斤

持有人：寅○○

1 代幣 15.714公斤

持有人：宙○○

1 代幣 5.788公斤
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附表三：本署扣押物品目錄表(112年度南大贓126號)

持有人：癸○○

1 代幣 7.788公斤

持有人：黃○○

1 代幣 7.97公斤

持有人：未○○

1 代幣 17.091公斤

持有人：宇○○

1 代幣 1包

持有人：玄○○

1 代幣 0.455公斤

持有人：乙○○

1 代幣 12.362公斤

持有人：辛○○

1 代幣 5.66公斤

持有人：地○○

1 代幣 0.394公斤

持有人：卯○○

1 代幣 3.106公斤

持有人：戌○○

1 代幣 0.712公斤

持有人：庚○○○

1 代幣 2.106公斤

持有人：酉○○

1 代幣 4.025公斤

持有人：Ｃ○○

1 代幣 10.548公斤

編號 扣押物品名稱 數量 所有人

1 代幣 205件 呂昆錡

2 代幣 86件 呂昆錡

3 代幣 41件 潘國宏

4 代幣 2件 饒今奇
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5 代幣 1件 侯冠宇

6 代幣 1件 劉羿旻

7 其他一般物品(推車) 5台 呂昆錡

8 其他一般物品(點幣機) 3台 呂昆錡

9 其他一般物品(保險櫃) 1個 呂昆錡

10 電腦設備

(主機(含螢幕、鍵盤、

滑鼠))

4台 呂昆錡

11 電腦設備(筆電) 1台 呂昆錡

12 電子產品(電子磅秤) 1台 呂昆錡

13 其他一般物品(白板) 2個 呂昆錡

14 IC板 124片 呂昆錡

15 代幣 1件 Ｃ○○

16 代幣 1件 酉○○

17 代幣 1件 庚○○○

18 代幣 4件 甲○○

19 代幣 1件 戌○○

20 代幣 1件 卯○○

21 代幣 1件 地○○

22 代幣 1件 辛○○

23 代幣 1件 乙○○

24 代幣 1件 玄○○

25 代幣 1件 宇○○

26 代幣 1件 未○○

27 代幣 1件 黃○○

28 代幣 1件 癸○○
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附表四：賭客兌換現金明細

29 代幣 1件 宙○○

30 代幣 1件 寅○○

31 代幣 1件 丁○○

32 代幣 1件 丙○○

編

號

時間 賭客 湯姆熊員

工

裝幣、兌換人

(外圍組)

把 玩 機 台 名

稱、

兌換代幣數量

兌換金額

(新臺幣)

備註

證據：1-6截圖

1 111年9月30日14

時21分許

戊○○ 侯冠宇於湯姆熊停

車場兌現

政宗軍機台、

約7,200枚代幣

12,000元

2 112年1月5日15時

57分、16時55分

許

巳○○ 侯冠宇於湯姆熊停

車場兌現

不詳、

約6,000枚代幣

10,000元

3 112年1月5日17時

許

不詳 侯冠宇於湯姆熊停

車場兌現

不詳、

2,400枚代幣

4,000元

證據：現場蒐證照片

1 111年10月19日14

時34分-36分許

不詳 李展金兌現 不詳 不詳

2 111年10月19日15

時31分-33分許

不詳 李展金兌現 不詳 不詳

3 111年10月19日15

時55分-57分許

不詳 李展金兌現 不詳 不詳

4 112年4月30日23

時32分-37分許

某客人 沈泓毅 劉羿旻裝幣攜回，

並於湯姆熊廁所旁

兌現

不詳、

18,000枚代幣

30,000元

5 112年5月13日23

時29分-38分許

己 ○ ○ 、

閔美樺

潘國宏於水果攤兌

現(劉羿旻在場)

不詳、

3袋代幣

不詳 己○○、閔美樺

共乘MSQ-5381號

普通重型機車自

行提自湯姆熊中

正店贏得之代幣

至水果攤兌現(警

卷p133反面-134)

6 112年7月6日16時

1分許

天○○ 劉羿旻於湯姆熊後

門兌現

代其他賭客打

魚機吃紅、

2,600枚代幣

5,000元

證據：監視器畫面截圖

1 監視器編號1

(112年6月25日17

時59分-18時4分)

某 金 色 長

髮女

王翔彥 侯冠宇、朱佳欣裝

幣攜回，並於湯姆

熊吸菸區兌現ㄋ

魚機、

3,000枚代幣

5,000元 ①朱佳欣稱本次

以3,000枚代幣

兌換現金5,000

元(警卷p200)

②王翔彥稱本次

推出代幣8袋
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(8,000枚 )(警

卷p481)

2 監視器編號2

(112年6月25日14

時43分-56分許)

藍 色 上 衣

男子

王翔彥、

劉達文

侯冠宇裝幣攜回，

並於前門兌現

西遊爭霸、

不詳

不詳

3 監視器編號3

(112年6月26日0

時2分-18分許)

白上衣男 馬藝軒 劉羿旻裝幣攜回，

並於湯姆熊吸菸區

兌現

(潘國宏在場)

賓果彩虹、

30,000枚代幣

50,000元 ①潘國宏稱本次

賭客以10袋代

幣 ( 約 30,000

枚)兌換50,000

元現金。(警卷

p8反面)

②馬藝軒稱本次

推10袋代幣(1

0,000枚)供裝

幣(警卷p438)

4 監視器編號4

(112年6月25日15

時31分-50分許)

丑○○ 謝舜閔、

劉達文

侯冠宇裝幣攜回，

並於湯姆熊往後門

之走道兌現

不詳 4,000-

5,000元

5 監視器編號5

(112年6月25日16

時27分-43分許)

Ｄ○○ 謝舜閔 侯冠宇、朱佳欣裝

幣攜回，朱佳欣並

於湯姆熊停車場兌

現

魚機、

6,000枚代幣

10,000元

6 監視器編號6

(112年6月25日18

時41分-58分許)

2男 劉達文 朱佳欣裝幣攜回，

並偕同賭客至水果

攤兌現

不詳 不詳

7 監視器編號7

(112年6月25日18

時53分-19時11分

許)

某男 謝舜閔、

劉達文

劉羿旻、朱佳欣裝

幣，劉羿旻攜回，

並於湯姆熊吸菸區

兌現

賓果彩虹、

6,000枚代幣

不詳

8 監視器編號8

(112年6月25日19

時30分-41分許)

Ｄ○○ 謝舜閔 劉羿旻、朱佳欣裝

幣，劉羿旻攜回，

並於湯姆熊停車場

兌現

不詳，

3,000枚代幣

5,000元 ①Ｄ○○稱在其

停車處，以3,0

00枚代幣向朱

佳欣換5,000元

現金

②謝舜閔稱提2,0

00枚代幣。(警

卷p411)

9 監視器編號9

(112年6月25日20

時23分-37分許)

紅上衣男 王翔彥 劉羿旻、朱佳欣裝

幣，劉羿旻攜回，

並於湯姆熊吸菸區

兌現

輪線機台，

不詳

不詳

10 監視器編號11

(112年6月25日21

時51分-58分許)

白上衣男 謝舜閔及

另一名員

工

劉羿旻、朱佳欣裝

幣，劉羿旻攜回，

並於湯姆熊吸菸區

兌現

魚 機 「 西

遊」、

8,000枚代幣

不詳

11 監視器編號12

(112年6月25日22

時26分-30分許)

甲○○ 馬藝軒 朱佳欣裝幣攜回 魚 機 「 海

戰」、

不詳

不詳

12 監視器編號14 黑 色 背 心

男子

馬藝軒 饒今奇裝幣攜回 不詳、

2袋代幣

10,000元
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(112年6月25日6

時13分-15分許)

13 監視器編號15

(112年6月25日6

時29分-34分許)

某男(綽號

「火車」)

馬藝軒 饒今奇裝幣攜回、

潘國宏兌現

老虎機、

不詳

不詳

14 監視器編號16

(112年6月25日6

時55分-57分許)

禿頭男 邢文璋 饒今奇裝幣攜回，

並於湯姆熊停車場

兌現

老虎機、

3袋代幣

15,000元

15 監視器編號17

(112年6月25日7

時37分-42分許)

甲○○ 馬藝軒 饒今奇裝幣攜回 霸王蜂、

6袋代幣

未兌現(一

段時間後

向潘國宏

結算)

16 監視器編號18

(112年6月25日8

時59分-9時4分

許)

甲○○ 馬藝軒 饒今奇裝幣攜回 不詳 未兌現(一

段時間後

向潘國宏

結算)

17 監視器編號19

(112年6月26日1

時10分-13分許)

甲○○ 沈泓毅 劉羿旻、饒今奇裝

幣，劉羿旻攜回

魚 機 「 海

戰」、

8袋代幣

未兌現(一

段時間後

向潘國宏

結算)

18 監視器編號20

(112年6月26日15

時1分-11分許)

中 年 紅 白

上衣某男

王翔彥 侯冠宇裝幣攜回，

並於湯姆熊吸菸區

兌現

輪線機台、

不詳

不詳

19 監視器編號21

(112年6月26日0

時3分-17分)

白 色 上 衣

男

馬藝軒 劉羿旻裝幣攜回，

並於湯姆熊吸菸區

兌現(潘國宏在場)

不詳、

10袋代幣

不詳

20 監視器編號22

(112年6月27日18

時19分-20分許)

某中年男 劉達文 朱佳欣裝幣攜回，

並於湯姆熊吸菸區

兌現

不詳、

5,000 或 6,000

枚代幣

不詳

21 監視器編號23

(112年6月27日15

時44分-46分許)

某 藍 色 上

衣男

張竣宇、

劉達文

侯冠宇裝幣攜回 賓果精靈、

15,000枚代幣

不詳

22 監視器編號24

(112年6月27日4

時33分-34分許)

某高年女 馬藝軒 饒今奇裝幣攜回 不詳 不詳

23 監視器編號25

(112年6月27日23

時54分-翌日0時1

分許)

某男 沈泓毅 朱佳欣裝幣攜回兌

現

賓果彩虹、

不詳

不詳

24 監視器編號26

(112年6月28日17

時21分-22分許)

某女 劉達文 劉羿旻裝幣攜回，

並於湯姆熊吸菸區

兌現

魚機、

5,000枚代幣

不詳

25 監視器編號27

(112年6月28日9

時36分-37分許)

某男 沈泓毅 饒今奇裝幣攜回，

並於湯姆熊停車場

兌現

賓果彩虹

5,000枚代幣

8,300元

26 監視器編號28

(112年6月28日18

時41分-45分許)

某男 劉達文 劉羿旻、朱佳欣裝

幣、劉羿旻攜回

魚機「神龍傳

說」、

6,000枚代幣

本次未兌

現

1.朱佳欣警詢：

稱本次打包6,0

00枚代幣，不

知是否兌現。

(警卷p202-202

反面)
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2.劉達文警詢稱

本次有7,000枚

代幣(警卷p37

1)

27 監視器編號30

(112年6月29日8

時51分-55分許)

甲○○ 馬藝軒 饒今奇裝幣攜回 賓果彩虹、

7袋代幣

未兌現(一

段時間後

向潘國宏

結算)

28 監視器編號31

(112年6月29日18

時37分-38分許)

某男(黑色

外套)

王翔彥 劉羿旻裝幣攜回，

並於湯姆熊吸菸區

兌現

魚機「神龍傳

說」、

5,000枚代幣

不詳

29 監視器編號32

(112年6月29日0

時11分-19分許)

某男 馬藝軒 朱佳欣裝幣攜回，

並於湯姆熊吸菸區

兌現

不詳 不詳

30 監視器編號33

(112年6月29日19

時10分-11分許)

某男 王翔彥 劉羿旻裝幣攜回，

並於湯姆熊吸菸區

兌現

輪線機台、

不詳

不詳

31 監視器編號36

(112年6月30日0

時2分許)

某男 沈泓毅 劉羿旻裝幣攜回，

並於湯姆熊吸菸區

兌現

賓果彩虹、

18,000枚代幣

不詳

32 監視器編號37

(112年6月30日2

時38分-48分)

某男 馬藝軒 劉羿旻裝幣攜回，

並於湯姆熊吸菸區

兌現

海洋天堂總動

員、

不詳

不詳

33 監視器編號38

(112年6月30日2

時38分-48分許)

某男 馬藝軒 饒今奇裝幣攜回兌

現

輪線機台、

不詳

不詳

34 監視器編號39

(112年7月1日23

時17分-19分許)

甲○○ 謝舜閔、

張竣宇

劉羿旻裝幣攜回，

並於湯姆熊吸菸區

兌現

賓果彩虹、

15,000枚代幣

不詳

35 監視器編號40

(112年7月1日0時

27分-35分)

Ａ○○ 沈泓毅 劉羿旻裝幣攜回，

並於湯姆熊 吸菸

區兌現

魚 機 「 霸 王

蜂」、

18,000枚代幣

本次未兌

現

36 監視器編號41

(112年7月1日2時

3分-6分許)

Ａ○○ 沈泓毅 劉羿旻裝幣攜回，

並於湯姆熊吸菸區

兌現

魚 機 「 霸 王

蜂 」 或 「 海

戰」、

9,000枚代幣

以部分代

幣兌現5,0

00元

37 監視器編號42

(112年7月1日3時

2分許)

某男 馬藝軒 潘國宏裝幣攜回 不詳 不詳

38 監視器編號43

(112年7月1日2時

4分許)

某男 馬藝軒 潘國宏裝幣攜回 不詳 不詳

39 監視器編號44

(112年7月1日6時

24分-30分)

某男 馬藝軒 潘國宏裝幣攜回 不詳 不詳

40 監視器編號45

(112年7月2日1時

1分-06分許)

甲○○ 曾文祥 饒今奇、劉羿旻裝

幣攜回

賓果彩虹、

18,000枚代幣

未兌現(一

段時間後

向潘國宏

結算)

41 監視器編號46 辰○○ 劉達文 侯冠宇裝幣攜回兌 賓果彩虹、 不詳 ①劉達文稱本次
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(112年7月2日13

時11分-13分許)

現 20,000枚代幣 推20袋代幣(2

0,000枚)代幣

供分裝。(警卷

p371)

②辰○○稱以2袋

代幣向侯冠宇

兌換1萬多元

( 警 卷 p582 反

面-583)

42 監視器編號48

(112年7月3日16

時45分-55分許)

辰○○ 謝舜閔、

王翔彥

侯冠宇裝幣攜回兌

現

賓果精靈、

6,000枚代幣

10,000元 ①謝舜閔稱此制

服員工為伊及

劉達文，非王

翔彥，並稱本

次裝21,000枚

代幣(警卷p41

2)

②王翔彥坦認此

為其本人(警卷

p483反面)

③辰○○稱以2袋

代幣向侯冠宇

兌換1萬多元

(警卷p583)

43 監視器編號49

(112年7月3日7時

28分許)

某年長女 馬藝軒 朱佳欣裝幣攜回，

並於湯姆熊吸菸區

兌現

不詳 不詳

44 監視器編號50

(112年7月3日18

時4分-33分許)

某白髮男 劉達文及

另一名不

詳員工

侯冠宇、朱佳欣裝

幣攜回，侯冠宇於

湯姆熊吸菸區兌現

「賓果彩虹」

或 「 賓 果 精

靈」、

35,000枚代幣

不詳

45 監視器編號52

(於112年7月3日7

時27分-28分許)

某女 馬藝軒 饒今奇裝幣攜回 不詳 繼續玩遊

戲機，未

兌現

46 監視器編號53

(112年7月4日23

時12分-13分許)

Ａ○○ 馬藝軒 劉羿旻裝幣攜回，

並於湯姆熊吸菸區

兌現

1袋(2,000、3,

000枚代幣)

本次未兌

現

47 監視器編號54

(112年7月4日16

時10分-12分許)

某年長男 王翔彥 侯冠宇裝幣攜回，

並於湯姆熊停車場

兌現

不詳 不詳

48 監視器編號55

(112年7月4日某

時許)

某 白 色 上

衣女

馬藝軒 饒今奇裝幣攜回，

並於湯姆熊吸菸區

兌現

不詳 不詳

49 監視器編號56

(112年7月5日21

時36分許)

甲○○ 謝舜閔、

張竣宇

朱佳欣裝幣攜回 不詳 本次未兌

現

朱佳欣警詢：客

人用漏出來的代

幣繼續玩，本次

似未兌現(警卷p2

02-1)

50 監視器編號57

(112年7月5日4時

36分-57分許)

某男(黃色

上衣)

馬藝軒 饒今奇裝幣攜回，

並於湯姆熊停車場

兌現

3,000枚代幣 5,000元

51 監視器編號58 某 胖 藍 色 謝舜閔 侯冠宇裝幣攜回兌 不詳 不詳
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二、核被告等所為，係犯刑法第266條第1項賭博之罪嫌。扣案之

物請宣告沒收。

三、依刑事訴訟法第451條第1項聲請逕以簡易判決處刑。

　　此　致

臺灣屏東地方法院

中　　華　　民　　國　 113　　年　　5 　　月　　27　　日

　　　　　　　　　　　　　　　檢察官　　劉俊儀

(112年7月5日15

時5分-14分許)

上衣男 現

52 監視器編號59

(112年7月5日19

時49分-52分許)

某男 謝舜閔 劉羿旻裝幣攜回，

並於湯姆熊吸菸區

兌現

不詳 不詳

53 監視器編號60

(112年7月6日15

時39分-42分許)

甲○○ 劉達文 劉羿旻裝幣 賓果彩虹、

18,000枚代幣

不詳

54 監視器編號61

(112年7月6日1時

16分-20分許)

邱冠閔 曾文祥 饒今奇裝幣攜回，

並於湯姆熊停車場

兌現

魚機、

6,000枚代幣

10,000元
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.he-table {
  position: relative;
  width: 100%;
  table-layout: fixed;
  border-collapse: collapse;
  
}

.he-td {
  position: relative;
  min-height: 30px;
  line-height: 150%;
  vertical-align: top;
  padding: 3px 6px 3px 6px;
  border: 1px solid black;
  word-wrap: break-word;
  overflow: hidden;
}

.pen-record {
  display: flex;
  flex-direction: row;
}

.pen-record-ans {
  flex: initial;
  outline-color: #AAAAAA;
  max-width: 600px;
}

.pen-record-ques {
  flex: initial;
  outline-color: #AAAAAA;
  max-width: 600px;
}

.pen-record-text {
  flex: 1;
  outline-color: #AAAAAA;
}

.he-h1 {
  text-align: center;
  font-size: 28px;
  line-height: 200%;
}

.he-h2 {
  line-height: 150%;
}

.he-h3 {
/*  font-weight: bold;
  line-height: 200%;*/
  /*padding-left: 96px;*/
}

/*.he-button {
  position: relative;
  display: inline-block;
  cursor: pointer;
  padding: 0 4px;
  margin: 0 2px;
  background: linear-gradient(#ffffff,#E0E1E2);
  border-radius: 3px;
  box-shadow: 0 0 0 1px rgba(34,36,38,.15) inset;
  -webkit-user-select: none !important;
  transition: opacity .1s ease,background-color .1s ease,color .1s ease,box-shadow .1s ease,background .1s ease;
}

.he-button:hover {
  background: #FFF;
  box-shadow: 0 0 0 1px rgba(34,36,38,.35) inset, 0 0 0 0 rgba(34,36,38,.15) inset;
}*/

.ui-resizable-helper {
    border: 2px dotted #888888;
    background-color: #888888;
    opacity: .3;
}

.thin-scrollbar::-webkit-scrollbar {
    height: 10px;
    width: 10px;
}

::-webkit-scrollbar {
    height: 15px;
    width: 15px;
}

::-webkit-scrollbar-thumb {
    border-radius: 5px;
    box-shadow: inset 0 0 6px rgba(0,0,0,0.6); 
    background-color: #DDDDDD;
}

/*overWrite user agent styleSheet*/
table {
    white-space: inherit;
    line-height: inherit;
    font-weight: inherit;
    font-size: inherit;
    font-style: inherit;
}

@media print {
    .page-break {
        page-break-after: always;
    }
}

/* 為了讓padding可以讓裡面長 */
* { 
  -webkit-box-sizing: border-box; /* Safari/Chrome, other WebKit */
  -moz-box-sizing: border-box;    /* Firefox, other Gecko */
  box-sizing: border-box;         /* Opera/IE 8+ */
 }

/*selection color*/
::selection{
  background: #009FCC;
}

.barcode {
	font-family: "Free 3 of 9";
}
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臺灣屏東地方法院刑事簡易判決
113年度原簡字第90號
聲  請  人  臺灣屏東地方檢察署檢察官
被      告  侯誌瑋




            蘇昭粉




            王靖翔




            何小珍




            簡明楠




            林國智






            劉善文




            李雅慧




            王文龍




            陳俊彥




            王昌裕




            王貴煌




            周正偉




            黃傳榮




            李俊昇




            趙翊名




            張峻福




            黃武桔




            楊文祥




            王宏億






            李梅靜




            李坤城




            陳正賢




            吳佳明




            黃士溢




            周白帆




            陳世英




            高楊魯屏（原名：楊魯屏）






            何林美虹






            莊文琦




            張惠心




            劉嘉敏




            鄭月娥




上列被告等因賭博案件，經檢察官聲請以簡易判決處刑（112年度偵字第16306號），本院判決如下：
　　主　　　文
巳○○、Ｅ○○、戊○○、己○○、Ｄ○○、辰○○、Ａ○○、丑○○、甲○○、天○○、丙○○、丁○○、寅○○、宙○○、癸○○、黃○○、未○○、宇○○、乙○○、子○○、壬○○、亥○○、辛○○、地○○、卯○○、戌○○、午○○○、庚○○○、酉○○、申○○、Ｂ○○、Ｃ○○均犯賭博罪，各處罰金新臺幣壹萬元，如易服勞役，均以新臺幣壹仟元折算壹日。
玄○○犯賭博罪，處罰金新臺幣壹萬伍仟元，如易服勞役，以新臺幣壹仟元折算壹日。
扣案如附表所示之物均沒收。
　　事實及理由
一、本院認定被告巳○○等33人之犯罪事實及證據，除檢察官聲請簡易判決處刑書證據並所犯法條欄附表一(三)編號14待證事實第2至3行關於「12時30分許」之記載，應更正為「13時30分許」、編號21待證事實第3行關於「小瑪琍」之記載，應更正為「小瑪莉」、編號26待證事實第2至3行關於「13時30分許」之記載，應更正為「14時40分許」、編號28證據方法①關於「警詢時」之記載，應更正為「警詢、偵訊時」外，餘均與檢察官聲請簡易判決處刑書之記載相同，茲引用之（如附件）。

二、核被告巳○○等33人所為，均係犯刑法第266條第1項之賭博罪。爰審酌被告巳○○等33人不思憑己力付出以賺取財物，在公共場所賭博財物，渠等所為不僅助長投機風氣，更破壞社會善良風俗，所為實屬不該；惟考量單純賭博之犯行性質上係處分自己之財物，兼衡渠等之素行（見卷附臺灣高等法院被告前案紀錄表）、智識程度及家庭經濟狀況等一切情狀，分別量處如主文所示之刑，並均諭知易服勞役之折算標準。
三、沒收：
　㈠按刑法第266條第4項為同法第38條之特別規定，祇要係當場賭博之器具、在賭檯或兌換籌碼處之財物，不問屬於犯罪行為人與否，皆應依該條項規定宣告沒收。查警方據報到場扣得如附表編號1至18所示之物，係當場供賭博之器具，有扣押筆錄、扣押物品目錄表在卷可按，足認上開扣案物均為在賭博處所查獲之器具，依前揭規定，不問屬於犯罪行為人與否，均應依刑法第266條第4項規定，宣告沒收。
　㈡次按犯罪所得，屬於犯罪行為人者，沒收之，刑法第38條之1第1項前段定有明文。經查本件被告天○○已將其犯罪所得新臺幣（下同）5,000元，繳給警方查扣，被告偵查中並稱：（那代幣換成現金呢？）水果攤是3000枚代幣可換5000元，都是在湯姆熊後面的停車場，我只換過一次，就是被錄影到的（是指112年5月5日臨檢當天？）是，我一袋給給對方，我拿回5000元（遭查扣的1萬6500元是要打電玩的錢？）不是，我只有賣那一袋5,000元，但警察要我將身上現金都掏出來，其餘是我帶在身上的錢，且當天我沒打台子等語（見偵16306卷第317頁），是此部分所得應依上述刑法規定沒收。
四、依刑事訴訟法第449條第1項前段、第3項、第450條第1項、第454條第2項，逕以簡易判決處刑如主文。
五、如不服本判決，得於判決書送達之日起20日內，以書狀敘述理由（須附繕本），向本庭提出上訴。
本案經檢察官劉俊儀聲請以簡易判決處刑。
中　　華　　民　　國　　113 　年　　11　　月　　25　　日
　　　　　　　　　簡易庭　　法　官　黃紀錄
以上正本證明與原本無異。
如不服本件判決，得於判決書送達之日起20日內，以書狀敍述理由(須附繕本)，向本庭提出上訴。
中　　華　　民　　國　　113 　年　　11　　月　　26　　日
　　　　　　　　　　　　　　書記官　張孝妃　　　　　　　
附錄本案論罪科刑法條全文
刑法第266條
在公共場所或公眾得出入之場所賭博財物者，處5萬元以下罰金。
以電信設備、電子通訊、網際網路或其他相類之方法賭博財物者，亦同。
前二項以供人暫時娛樂之物為賭者，不在此限。
犯第1項之罪，當場賭博之器具、彩券與在賭檯或兌換籌碼處之財物，不問屬於犯罪行為人與否，沒收之。
【附表】　　
		編號

		扣押物品名稱

		數量

		所有人

		




		1

		代幣

		1件

		Ｃ○○

		10.548公斤



		2

		代幣

		1件

		酉○○

		4.025公斤



		3

		代幣

		1件

		庚○○○

		2.106公斤



		4

		代幣

		4件

		甲○○

		16.484公斤
16.472公斤
16.479公斤
16.477公斤



		5

		代幣

		1件

		戌○○

		0.712公斤



		6

		代幣

		1件

		卯○○

		3.106公斤



		7

		代幣

		1件

		地○○

		0.394公斤



		8

		代幣

		1件

		辛○○

		5.66公斤



		9

		代幣

		1件

		乙○○

		12.362公斤



		10

		代幣

		1件

		玄○○

		0.455公斤



		11

		代幣

		1件

		宇○○

		




		12

		代幣

		1件

		未○○

		17.091公斤



		13

		代幣

		1件

		黃○○

		7.97公斤



		14

		代幣

		1件

		癸○○

		7.788公斤



		15

		代幣

		1件

		宙○○

		5.788公斤



		16

		代幣

		1件

		寅○○

		15.714公斤



		17

		代幣

		1件

		丁○○

		1.278公斤



		18

		代幣

		1件

		丙○○

		9.344公斤



		19

		現金

		5,000元

		天○○

		








【附件】
臺灣屏東地方檢察署檢察官聲請簡易判決處刑書　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　112年度偵字第16306號
　　被　　　告　巳○○　

　　　　　　　　Ｅ○○　

　　　　　　　　戊○○　

　　　　　　　　己○○　

　　　　　　　　Ｄ○○　

　　　　　　　　辰○○　

　　　　　　　　Ａ○○　

　　　　　　　　丑○○　

　　　　　　　　甲○○　

　　　　　　　　天○○　

　　　　　　　　丙○○　

　　　　　　　　丁○○　

　　　　　　　　寅○○　

　　　　　　　　宙○○　

　　　　　　　　癸○○　

　　　　　　　　黃○○　

　　　　　　　　未○○　

　　　　　　　　宇○○　

　　　　　　　　玄○○　

　　　　　　　　乙○○　

　　　　　　　　子○○　

　　　　　　　　壬○○　

　　　　　　　　亥○○　

　　　　　　　　辛○○　

　　　　　　　　地○○　

　　　　　　　　卯○○　

　　　　　　　　戌○○　

　　　　　　　　楊魯屏　

　　　　　　　　庚○○○

　　　　　　　　酉○○　

　　　　　　　　申○○　

　　　　　　　　Ｂ○○　

　　　　　　　　Ｃ○○　

上列被告等因賭博案件，業經偵查終結，認為宜以簡易判決處刑，茲將犯罪事實及證據並所犯法條分敘如下：
　　　　犯罪事實
一、巳○○、Ｅ○○、戊○○、己○○、Ｄ○○、辰○○、Ａ○○、丑○○、甲○○、天○○、丙○○、丁○○、寅○○、宙○○、癸○○、黃○○、未○○、宇○○、玄○○、乙○○、子○○、壬○○、亥○○、辛○○、地○○、卯○○、戌○○、楊魯屏、庚○○○、酉○○、申○○、Ｂ○○、Ｃ○○等33人均基於賭博之犯意，自民國103年間開始，於證據清單附表一(三)所示時間，在屏東縣○○市○○路00號湯姆熊真光店打玩如證據清單附表一(三)所示種類電玩，輸贏及兌換過程亦均如證據清單附表一(三)所示。迄112年7月6日16時10分許，為警搜索上開湯姆熊真光店及屏東縣○○市○○路0號地點查獲，扣得如證據清單附表二、三所示之物。
二、案經本檢察官指揮屏東縣政府警察局移送偵辦。
　　　　證據並所犯法條
附表一：被告證據清單
(一)外圍組：買賣代幣人員(外場10人)
		編號

		同案被告

		


		證據方法

		待證事實



		1

		潘國宏
(老闆)

		


		①同案被告潘國宏於警詢及偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人潘國宏、鄭美枝之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④監視器畫面截圖
⑤車號000-000普通重型機車之車輛詳細資料報表

		坦承以下事項：
①以現金5,000元收購3,000枚代幣，再以每1,000元可購買520枚代幣，每5,000元可購買2,700枚代幣之比率販售給賭客，賭客並得以每600枚代幣兌換現金1,000元，每袋代幣(3,000枚)約賺700元，扣除薪資等花費，每袋淨利約300-400元，每月淨利大多不到10萬元。
②與鄭美枝共同承租「屏東縣○○市○○路0號」房屋(下稱水果攤)，鄭美枝於該址前擺設水果攤並協助買賣代幣，潘國宏、其女友文玉霞及其員工則於該址或湯姆熊屏東真光店(下稱湯姆熊)之停車場買賣代幣。
③雇用員工饒今奇、李展金、侯冠宇、利信一、劉羿旻、朱佳欣等人(下統稱外圍組人員)，月薪31,000-33,000元不等，工作內容係買賣代幣，賭客贏分後，湯姆熊員工會以手推車將等值代幣推到賭客身旁，再由外圍組人員清點後，以徒手、手推車或騎乘潘國宏所有之車號000-000號普通重型機車方式，將代幣載往水果攤向伊兌換現金交給顧客，並時常供應湯姆熊店內之熟客點心。
④因其帳戶被凍結，故使用其前妻徐鳳珍之中華郵政帳戶存款及轉帳。
⑤矢口否認將所收購代幣回售給湯姆熊，辯稱買賣代幣與湯姆熊無關，贏分所獲代幣是賭客的，湯姆熊不會過問去向，不知道湯姆熊是否知悉兌換現金情事，湯姆熊亦禁止賭客在店內向他人以現金買賣代幣，曾在店內遭湯姆熊員工阻止驅離，店外則不會管。



		2

		文玉霞
(潘國宏女友)

		


		①同案被告文玉霞於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人文玉霞之屏東縣政府警察局搜索筆錄

		坦承以下事項：
①伊為老闆潘國宏之女友，潘國宏雇用鄭美枝、員工饒今奇、李展金、侯冠宇、利信一、劉羿旻、賴澤宥(112年3、4月開始打工，做1個月即離職)，提供湯姆熊賭客買賣代幣。利信一、劉羿旻、賴澤宥為工讀生，日薪約1,200-1,300元，饒今奇則曾領月薪36,000元或38,000元。上班時段分別為：文玉霞上18時30分-22時許，侯冠宇上10時-18時，劉羿旻上17時-24時，饒今奇上1時-翌日8、9時。
②賭客以現金1,000元可購買520枚代幣；又以600枚代幣可兌換1,000元現金，每日買賣代幣總額約為10萬元，通常賭客會自行至水果攤買賣代幣，員工亦會使用潘國宏所有車號000-000之普通重型機車載運代幣。



		3

		鄭美枝
(經營水果攤/水果媽)

		


		①同案被告鄭美枝於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人潘國宏、鄭美枝之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表

		坦承以下事項：
①伊承租「屏東縣○○市○○路0號」房屋，房租31,000元，與潘國宏分別支付13,000元、18,000元，伊於該址前擺設水果攤，潘國宏承租該址用以買賣代幣。伊自103年起迄今，每日於6時-16時於水果攤協助買賣代幣，潘國宏每日早上固定交給伊50,000元作為買賣代幣之周轉金，待潘國宏到來即與之交接，稱未支薪，係出於感謝潘國宏而協助。
②買賣代幣比率為，現金500元可購買260枚代幣、代幣600枚可兌換現金1,000元。
③賭客在湯姆熊店內贏分要換取現金，會透過饒今奇、侯冠宇將代幣攜至水果攤向伊兌換現金。



		4

		饒今奇

		


		①同案被告饒今奇於警詢時之供述及證述
②監視器畫面截圖

		坦承以下事項：
①自106年間起受雇於老闆潘國宏，工作內容係買賣代幣，賭客欲兌換現金，會先交由伊將代幣攜回水果攤後，再兌換現金交給賭客，兌換比率為，現金500元可購買500枚代幣、代幣600枚可兌換現金1,000元。另賭客甲○○會先賒欠代幣，一段時間後再向潘國宏結算。
②將推車放置於靠近湯姆熊停車場之走道， 並稱在湯姆熊店內及停車場等處買賣代幣時，會躲避制服員工，制服員工亦不會理會他們。
③於112年7月3日9時32分許與湯姆熊店長及某男性賭客共同走出停車場，當時賭客向饒今奇以1,000元購買520枚代幣。



		5

		侯冠宇

		


		①同案被告侯冠宇於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人侯冠宇之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④監視器畫面截圖

		坦承以下事項：
①自111年10月起受雇於潘國宏，月薪30,000元，工時10時30分-18時30分，薪資於水果攤領現，工作內容係買賣代幣，及在湯姆熊店內看賭客之間有無私下兌幣行為。
②潘國宏會將代幣放在水果攤，賭客會親自或經由伊持代幣至水果攤向鄭美枝兌現，兌換比率為，現金1000元可購買520枚代幣、代幣600枚可兌換現金1,000元，平均每日買賣金額約20,000元，鄭美枝有在水果攤記帳。
③平時會騎乘車號000-000普通重型機車放在停車場，代幣放在車廂內，便於在停車場買賣代幣，收幣後會將代幣載回水果攤給鄭美枝。
④賭客中大獎會叫侯冠宇交易代幣，可先裝袋，倘機台缺幣才會叫員工補幣，惟否認湯姆熊員工知悉買賣代幣情事，辯稱湯姆熊員工不會制止係因代幣係賭客所贏得，如何處置為其個人自由。



		6

		劉羿旻

		


		①同案被告劉羿旻於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人劉羿旻之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④監視器畫面截圖、指認照片、現場蒐證照片、搜索及扣案物照片

		坦承以下事項：
①自111年12月起受雇於潘國宏，日薪約1,300元，工時輪班，分別為早班(10時30分-18時30分)、中班(17時-翌日1時)、大夜班(1時-9時)，交接班會交接現金25,000元，上班地點在湯姆熊店內，工作內容係買賣代幣、並於16-17時許提供湯姆熊店內熟客點心。
②會持塑膠袋裝代幣，湯姆熊之布質提袋每袋有1,000枚代幣，3包布質提袋裝入一包塑膠袋內，每包價值5,000元，每日買賣代幣金額介於2,000元-100,000元間。
③客人向湯姆熊兌換現金比率為，現金1,000元可兌換470枚代幣，向外圍組人員兌換，則同等現金可購買520枚代幣、代幣600枚並可兌換現金1,000元，比率較湯姆熊店內優惠，且可兌回現金，故熟客會直接向他們買賣代幣。
④店長允許外圍組人員在店內收購代幣，湯姆熊所有員工亦知悉此事，但伊不知道湯姆熊幹部是否知悉兌現事宜，及湯姆熊與潘國宏間之拆帳比例。
⑤洗分換幣方式有二種，(一)賭客向制服員工反應需洗分換幣，員工會上前看分數，再叫賭客到停車場領錢；(二)賭客取出機台內代幣後，交給制服員工，再交給劉羿旻等外圍員工清點，再攜至水果攤向潘國宏、文玉霞、鄭美枝兌現交給賭客，坦承其提供賭客將代幣兌現為賭博行為。
⑥賭客天○○曾向伊已代幣兌換現金約3次，每次換3,000-5,000元不等。



		7

		朱佳欣

		


		①同案被告朱佳欣於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
②監視器畫面截圖

		坦承以下事項：
①112年5月15日-同年7月6日受雇於舅舅潘國宏，月薪32,000元，工時輪班，分別為18時-翌日1時、16時-23時，工作內容係於水果攤及湯姆熊買賣代幣，兌換比率為，現金1000元可購買520枚代幣、代幣600枚可兌換現金1,000元，買賣之代幣及現金均係來自或交給潘國宏。
②外圍組人員使用之手推車置放於湯姆熊後門通道處，伊會將賭客贏分之代幣取回水果攤秤重並兌現交付賭客。
③稱監視器編號10(112年6月25日21時51分-58分許)係伊推6袋代幣在湯姆熊員工王翔彥面前賣給賭客甲○○，賭客甲○○一段時間後會跟潘國宏結帳。



		8

		李展金

		


		①同案被告李展金於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人李展金之自願性同意搜索同意書、屏東縣政府警察局搜索筆錄
④現場蒐證照片

		坦承於111年9月底-同年12月受雇於潘國宏，月薪33,000元，固定晚班(17時-翌日1時許)，工作內容係買賣代幣，賭客要買賣代幣時，會先將現金或代幣交給伊，伊再交由鄭美枝兌換代幣或現金後轉交賭客，一袋代幣5,000元，鄭美枝知道兌換比率。



		9

		利信一

		


		①同案被告利信一於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人利信一之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④現場蒐證及搜索扣押照片、手機翻拍畫面

		坦承以下事項：
①自111年5月-同年8月間受雇於潘國宏，月薪35,000元，固定晚班(17時-翌日1時許)，工作內容係買賣代幣及巡機台看是否有賭客中獎，倘中很大獎請老闆潘國宏來。
②賭客會拿代幣給伊，伊再騎車號000-000號普通重型機車載去水果攤，平均每日買賣代幣約5,000元，辯稱不知道代幣兌換現金違法。
③侯冠宇交接班給伊，伊再交接給饒今奇，鄭美枝等人部分不了解，賭客係去水果攤向文玉霞兌換代幣。
④指認賭客Ｅ○○於111年8月19日18時28分許，以現金1,000元購買代幣1小包。



		10

		賴澤宥

		


		①同案被告賴澤宥於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表

		坦承以下事項：
①於112年2月20日-同年5月20日間受雇於潘國宏，月薪38,000元，固定晚班，工作內容係向賭客收取代幣送至水果攤，再由賭客至水果攤領現。
②賭客以現金1,000元購買520枚代幣，又以600枚代幣可兌換現金1,000元，倘未滿600枚代幣則以重量比例兌換，每日代幣兌現金額約20,000元-50,000元不等。









(二)湯姆熊員工(店內13人)
		編號

		同案被告

		


		證據方法

		待證事實



		1

		呂昆錡
(湯姆熊真光店店長)

		


		①同案被告呂昆錡於警詢及偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人呂昆錡之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表2份
④高屏區、台南代幣幣值明細
⑤手繪湯姆熊現場相對位置示意圖
⑥扣押物品照片

		坦承以下事項：
①自108年5月中起調任湯姆熊真光店店長，受雇於該店負責人劉志偉，月薪約5萬多加業績獎金，其中45,000元為匯款(第一銀行，帳號00000000000)，5,000元為現金，工時為10時-22時許，負責管理該店全部機台及人事，該店由負責人劉志偉以月租40萬元承租。
②該店有2張電子遊戲場業執照，分別為東鑫電子遊戲場業(限制級)、志鑫電子遊戲場業(普通級)，店內有120台限制級機台。
③稱該店有2台手推車，顏色分別為類似深咖啡、藍色，為店內員工清理及載運代幣使用，所查扣之編號130手推車長期擺在店內停車場出口處走道，稱係清潔人員用來收垃圾用。
④否認清理代幣有交給外圍組人員，辯稱店內禁止買賣代幣，不知外圍組人員自110年11月迄今於該店買賣代幣並運至水果攤等情。
⑤稱不認識劉羿旻，亦不知賭客向其兌換現金等情，從未有賭客在店內換幣被湯姆熊員工察覺，水果攤及外圍組人員與湯姆熊毫無關係，亦不知為何會在其店內。復稱不知監視器編號47(112年7月3日)某男客在伊身後向饒今奇購買代幣情事。



		2

		曾文祥
(副店長)

		


		①同案被告曾文祥於警詢時之供述及證述
②現場蒐證及搜索扣押照片、手機翻拍畫面

		①坦承自111年8月到職，現任湯姆熊副店長，月薪約4萬，匯款至第一銀行帳戶，工時為10時-22時，負責店長交辦事項及服務店內賭客。
②稱不認識邱冠閔、饒今奇，二人亦係店內客人，不知道其二人買賣代幣情事，伊係受贏分賭客囑託將代幣交付二人。



		3

		陳柏志
(副店長)

		


		①同案被告陳柏志於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③監視器畫面截圖

		①坦承自106年間某日到職，現任湯姆熊副店長，受雇於該店老闆李祥，月薪約35,000元，匯款，工時為10時-22時，負責該店機台維修及服務賭客。
②稱不認識外圍組人員，不知買賣代幣事宜，店內代幣不可兌現，並稱監視器編號51之伊與饒今奇交談畫面，係饒今奇向伊反映機台故障問題。



		4

		邢文璋

		


		①同案被告邢文璋於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③監視器畫面截圖

		①坦承於湯姆熊任職13年，於112年7月31日離職，為技術組長，月薪約48,000元，工時為晚班(22時-翌日10時)，負責維修遊戲機台、補彩票及代幣。
②稱不知道店內櫃檯及兌幣機以外之購買代幣管道，店內代幣不可兌現。
③稱監視器編號16之饒今奇僅係幫忙裝代幣，亦不清楚饒今奇為何幫賭客將代幣提到外面去。



		5

		沈泓毅

		


		①同案被告沈泓毅於警詢時之供述及證述
②監視器畫面截圖

		①坦承為湯姆熊員工，負責於客人贏分時協助洗分並交付代幣。
②稱饒今奇、劉羿旻、朱佳欣都是賭客，其等僅係幫其他賭客裝幣，不知協助分裝用意及兌現情事。



		6

		劉達文

		


		①同案被告劉達文於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③監視器畫面截圖

		①坦承自112年4月10日左右起於湯姆熊任職，為技術員，月薪約34,000元，匯款，工時排班，時段為每日10時-22時，負責維修遊戲機台。
②稱店內沒有在回收代幣，亦不認識劉羿旻及朱佳欣等外圍組人員，稱其等僅是賭客間幫忙裝幣，亦不知其等提供賭客點心及代幣兌換現金情事，以及手推車何以長期擺放店內停車場出口處走道等情。



		7

		謝舜閔

		


		①同案被告謝舜閔於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③監視器畫面截圖

		①坦承自112年11月17日(似有誤載?)起於湯姆熊任職，任技術員及外場服務員，月薪約36,000元(其中30,000元匯款、6,000元現金)，工時為10時-22時，負責維修遊戲機台。
②稱賭客獲取代幣僅能換取彩票或商品獎勵，亦不認識劉羿旻及朱佳欣等人，稱其等僅是賭客間幫忙裝幣，亦不知其等提供賭客點心及代幣兌換現金情事，以及手推車何以長期擺放店內停車場出口處走道等情。



		8

		馬藝軒

		


		①同案被告馬藝軒於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③監視器畫面截圖

		①坦承自112年4月1日-同年7月初於湯姆熊任職，一般員工，月薪約35,000元，匯款，工時為4月上早班(10時-22時)、5-7月上晚班(22時-翌日10時)，負責維修遊戲機台。
②稱不認識外圍組人員，他們是賭客，不清楚他們幫忙裝幣意義。
③稱監視器編號13(112年6月25日23時12分許)，員警註記劉羿旻與馬藝軒顯然認識，僅係知道其為客人跟他點個頭。



		9

		張竣宇

		


		①同案被告張竣宇於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③監視器畫面截圖

		①坦承於湯姆熊任職約4年，為遊藝場外場人員，月薪約40,000元，匯款，工時為早班(10時-22時)、或晚班(22時-翌日10時)，負責維修遊戲機台、補彩票及代幣。
②稱不認識外圍組人員，賭客要用什麼袋子裝代幣都可以。



		10

		王翔彥

		


		①同案被告王翔彥於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③監視器畫面截圖

		①坦承自112年4月底起於湯姆熊任職，為遊藝場外場人員，月薪約40,000元，匯款，工時為晚班(22時-翌日10時)，負責維修遊戲機台、洗分、補幣。
②稱不清楚公司有幣商駐廠或提供兌換代幣服務，如有看到會驅離，又稱侯冠宇、朱佳欣、劉羿旻等人均為賭客，僅為賭客間互相幫忙裝幣，另店外兌現則為賭客隱私，不會干涉。
③稱不清楚監視器編號10(112年6月25日21時51分-58分許)朱佳欣推大量代幣在伊面前賣給賭客甲○○原因，以為是賭客自己帶來的。



		11

		許宏景
(另為不起訴)

		


		①同案被告許宏景於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表

		①坦承自111年11月9日-112年7月7日於湯姆熊任職，為計時工讀生，時薪180元，現金支付，工時為12時-18時，負責在該店辦公室內數代幣，將正職員工清完代幣放入點幣機並分裝。
②稱不負責外場清幣、洗分換幣，不認識外圍組人員，亦不知其等在該店提供賭客點心及買賣代幣情事。



		12

		張辰瑜
(另為不起訴)

		


		①同案被告張辰瑜於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表2份

		①坦承自108年4月起於湯姆熊任職，月薪35,000元(其中30,000元匯款、5,000元現金)，工時為10時-22時，為櫃檯員工，負責兌幣、裁票及換贈品。
②稱平常在櫃檯看不到辦公室及限制級區域，不認識外圍組人員，亦不知其等提供賭客點心及買賣代幣情事。



		13

		黃怡禎
(另為不起訴)

		


		①同案被告黃怡禎於警詢時之供述及證述

		①坦承於湯姆熊任職近2年，負責行政會計業務，處理員工薪資及廠商貨款，月薪約45,000元。
②稱查扣之高屏區、台南代幣幣值表為多年前湯姆熊內部店與店戶調轉售代幣之幣值參考表，現在比例為2.5元至3元。
③湯姆熊店內保險櫃內之温明璋、李文正存摺，係湯姆熊剛開始營業，尚無志鑫、東鑫帳戶時，暫時使用員工温明璋、負責人劉志偉之友人李文正之存摺。









(三)賭客33人(另有證人1名)
		編號

		被告

		證據方法

		待證事實



		1

		巳○○

		①被告巳○○於警詢時、偵查之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表

		坦承以下事項：
①自111年11、12月間起迄112年1月底，玩魚機。通常每次去會使用3,000枚代幣，約5,000元現金，購買過約20次以上，用代幣換為現金約10次，沒去過水果攤。
②曾在湯姆熊停車場向潘國宏、侯冠宇購買過代幣，以現金1,000元可購買520枚代幣，又以600枚代幣可兌換1,000元現金。
③112年1月5日17時，伊把玩「百鳥朝鳳」機台，向侯冠宇以現金5,000元購買代幣3,000枚。



		2

		Ｅ○○

		①被告Ｅ○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③現場蒐證照片

		坦承以下事項：
①自查獲前2、3年開始，玩魚機。稱代幣均係向櫃台兌換，但曾分別於111年8月19日、112年6月以代幣向潘國宏兌換過現金3次。
②其中於111年8月19日在屏東中正店把完「射魚台」機器後，以6,000枚代幣兌換現金10,000元，惟否認賭博犯行，辯稱不知道代幣換現金係賭博行為。



		3

		戊○○

		①被告戊○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③扣押遊戲機台及現場蒐證照片

		坦承以下事項：
①自111年5、6月開始玩「18禁」機台。以600枚代幣可兌換1,000元現金，伊會將代幣拿給侯冠宇等人，他們會騎乘車號000-000號普通重型機車將代幣拿去水果店秤重以兌換現金。
②曾於111年7、8月有進去過水果攤內一次，拿現金1,000元向潘國宏換500枚代幣。
③固定把玩「政宗軍」機台，曾向外圍組人員購買代幣約3-4次，以代幣兌換現金約2-3次。111年9月30日在湯姆熊真光店停車場，水果攤員工拿現金給伊，600枚換1000元。



		4

		己○○

		①被告己○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表

		坦承以下事項：
①1、2年前開始隨機玩機台，有玩過小瑪琍，倍數可到70、80倍。於112年5月13日23時38分許，與其女閔美樺共乘車號000-0000號普通重型機車至水果攤，以3袋代幣向劉羿旻兌換現金13,000-14,000元。
②曾於水果攤向鄭美枝購買過一次代幣，其餘均係於湯姆熊店內向櫃台購買。



		5

		Ｄ○○

		①被告Ｄ○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②監視器畫面截圖

		玩魚機小瑪琍，每投1枚代幣出現10分，押分倍比最高50倍，最低2倍。稱未曾向朱佳欣等人購買過代幣，但坦承於112年6月25日在停車場向朱佳欣以代幣兌換回現金2次。坦承112年5、6月間玩了1、2個月，每次500至1000元，幾乎都輸。



		6

		辰○○

		①被告辰○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③監視器畫面截圖

		2年前開始玩賓果彩虹，每次輸5000至1萬元。玩魚機最高可賠1000倍。坦承曾向侯冠宇以代幣兌換回現金2次，侯冠宇亦會於店內發點心，稱不知湯姆熊店內員工是否知道侯冠宇可代幣兌換現金情事。



		7

		Ａ○○

		①被告Ａ○○於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③監視器畫面截圖

		稱均向湯姆熊櫃台換代幣，坦承7月1日、7月4日，曾向劉羿旻以代幣兌換現金，並於湯姆熊吸菸區兌現。



		8

		丑○○

		①被告丑○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③監視器畫面截圖

		坦承以下事項：
①111年間起為期1年，玩過魚機、BAR台。稱均向湯姆熊櫃台換代幣，坦承曾向侯冠宇等人以代幣兌換現金。換過5、6次以上，在店內走廊，還沒到停車場。
②與車號000-0000普通重型機車之所有人陳映旬為姑嫂關係，該車由伊使用已3-4年。



		9

		甲○○

		①被告甲○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人甲○○之屏東縣政府警察局扣押筆錄、扣押物品目錄表
④監視器畫面截圖
⑤湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承以下事項：
①玩魚機，最高賠1000倍。也玩賓果、SLOW，押倍數。為期3、4年，輸幾萬元。於3-4年前起，潘國宏即可讓伊賒欠代幣，要多少代幣就跟潘國宏或其員工說便可拿到代幣，待輸到100,000元時，再向潘國宏一次結清。
②買賣代幣比率為，以現金5,000元買2,600枚代幣、3,000枚代幣可兌換5,000元現金。



		10

		天○○

		①被告天○○於警詢、偵訊時之供述及證述

		玩魚機、SLOW，為期1、2年，幫人家玩比較多，自己玩較少。坦承於湯姆熊後門外面向劉羿旻換代幣及現金數次。並稱112年7月6日16時1分許持以向劉羿旻兌換現金之2,600枚代幣係幫賭客打贏後，賭客分伊吃紅收集來的。



		11

		丙○○

		①被告丙○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人丙○○之屏東縣政府警察局扣押筆錄、扣押物品目錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承20多歲時(現年39歲)即去玩魚機，最多賠2000倍，2、3週去玩1次。稱代幣均係以現金於湯姆熊櫃台購買，不知退幣換錢等情。最後輸約6、7萬元。



		12

		丁○○

		①被告丁○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人丁○○之屏東縣政府警察局扣押筆錄、扣押物品目錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承於1年多前，玩魚機、轉輪機，賠率1比1。112年7月6日15時55分許，在湯姆熊店內把玩五號機，並稱代幣均係向湯姆熊購買，贏代幣無兌換現金，係兌換遊戲彩票，彩票可換生活用品、玩具，亦不知退幣換錢等情。



		13

		寅○○

		①被告寅○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人寅○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承自112年1、2月間起，玩拉霸機，過關就有代幣掉下來，於112年7月6日14時許，在湯姆熊店內把玩拉霸機，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。平常較少贏，查獲當天剛好有贏，贏代幣5、6百枚。



		14

		宙○○

		①被告宙○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人宙○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承自112年年初開始玩老虎機，贏的話會退30枚代幣下來。於112年7月6日12時30分許，在湯姆熊店內把玩「天堂扶桑花」之拉霸機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。平常持平，沒輸沒贏。



		15

		癸○○

		①被告癸○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②受執行人癸○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
③湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承5、6年前開始玩小瑪琍機台，賠率70、80倍。於112年7月6日12時40分許，在湯姆熊店內把玩「西遊爭霸」機台，並稱代幣均係向湯姆熊店員購買，亦無將代幣兌換現金情事。前後輸了幾萬元。



		16

		黃○○

		①被告黃○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②受執行人黃○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
③湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承查獲前半年開始玩孫悟空機台，賠率4至5倍。於112年7月6日16時許，在湯姆熊店內把玩「孫悟空」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。最後總共輸約1000元。



		17

		未○○

		①被告未○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人未○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承查獲前3年開始，玩魚機，於112年7月6日15時許，在湯姆熊店內把玩「神龍傳說」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。最終輸約1、2000元。



		18

		宇○○

		①被告宇○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人宇○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承7、8年前開始玩超級瑪麗，賠率不到100倍。於112年7月6日15時30分許，在湯姆熊店內把玩「超級馬戲團」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。最後輸約2、3萬元。



		19

		玄○○

		①被告玄○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②受執行人玄○○之屏東縣政府警察局扣押筆錄、扣押物品目錄表
③指認犯罪嫌疑人紀錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承查獲前1年開始玩小丑推幣機，如中連線會掉幣。於112年7月6日14時許，在湯姆熊店內把玩「小丑推幣機」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。曾贏過100多枚或幾10枚代幣，查獲當天僅投100元兌換代幣，贏得代幣0.455公斤。



		20

		乙○○

		①被告乙○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人乙○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承查獲前5年開始，僅玩推幣機，連線會掉幣。於112年7月6日13時許，在湯姆熊店內把玩「推幣機」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。查獲當天贏代幣12.362公斤，惟5年總共輸1萬元左右。



		21

		子○○

		①被告子○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②受執行人子○○之屏東縣政府警察局搜索筆錄
③指認犯罪嫌疑人紀錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承查獲前1個月開始玩小瑪琍，連線會掉幣500枚或1000枚。於112年7月6日14時30分許，在湯姆熊店內把玩「小瑪琍」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。共輸約1000元。



		22

		壬○○

		①被告壬○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人壬○○之屏東縣政府警察局搜索筆錄
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承查獲前半年開始玩射魚等機台，最多曾贏得掉幣5、600枚。於112年7月6日某時許，在湯姆熊店內把玩「釣魚機」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。查獲當天輸約1000元。



		23

		亥○○

		①被告亥○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人亥○○之屏東縣政府警察局搜索筆錄
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承自112年6月開始玩BAR台，最多賠10倍。於112年7月6日15時20分許，在湯姆熊店內把玩「BAR」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。查獲當天輸100元。



		24

		辛○○

		①被告辛○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人辛○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承查獲前1、2年開始玩賓果台，最多贏掉過50枚。於112年7月6日13時30分許，在湯姆熊店內把玩「賓果」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。總計輸幾百元。



		25

		地○○

		①被告地○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人地○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承2、30年前開始即玩各種機台，包括賽馬、射魚、水果盤、滿貫大亨，賠率最多1千倍。於112年7月6日15時許，在湯姆熊店內把玩「賓果彩虹」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。長期總共輸超過1萬元。



		26

		卯○○

		①被告卯○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人卯○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承該店開業時即去玩，玩過彩色球，連線曾中過2、300分。於112年7月6日13時30分許，在湯姆熊店內把玩「賓果」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。查獲當天輸幾百元，近10年輸萬把元。



		27

		戌○○

		①被告戌○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人戌○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		112年5月間起至查獲日，均玩賓果彩虹，最高可中4000多分。坦承於112年7月6日13時30分至40分許，在湯姆熊店內把玩「賓果彩虹」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，知道該門店可以退幣換錢，但未曾將代幣兌換現金。惟長久下來，輸約1萬8000枚代幣，以470枚代幣折算1000元，約3萬8000元。



		28

		楊魯屏

		①被告楊魯屏於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人楊魯平之屏東縣政府警察局搜索筆錄

		坦承約去玩3次，於112年7月6日16時10分許，在湯姆熊店內把玩「拉霸機」電玩機台，每次押5枚，並稱代幣均係以湯姆熊兌幣機購買，亦無將代幣兌換現金情事。查獲當天輸100元。



		29

		庚○○○

		①被告庚○○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人庚○○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		為期1年玩恐龍機，賠率曾掉落20至30個代幣。坦承於112年7月6日15時許，在湯姆熊店內把玩「恐龍」電玩機台，並曾向潘國宏、鄭美枝在水果攤以現金1,000元購買520枚代幣，不曾兌換回現金，都用代幣換飲料及水餃。長期輸2000、3000元。查獲日輸幾千元。



		30

		酉○○

		①被告酉○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②受執行人酉○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
③指認犯罪嫌疑人紀錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承10幾年前開始玩「十五輪」，中獎最高5000倍。於112年7月6日14時許，在湯姆熊店內把玩「恐龍島」電玩機台，並稱代幣均係以湯姆熊兌幣機購買，亦無將代幣兌換現金情事。累積下來輸約5萬多元。



		31

		申○○

		①被告申○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人申○○之屏東縣政府警察局搜索筆錄
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承112年5月開始玩小丑推幣機，連線才中，於112年7月6日12時30分許，在湯姆熊店內把玩某不知名電玩機台，並稱代幣均係友人給的，未買賣代幣。伊玩兩次都輸，每次輸約200元。



		32

		Ｂ○○

		①被告Ｂ○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人Ｂ○○之屏東縣政府警察局搜索筆錄
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承於112年7月6日15時5分許，在湯姆熊店內把玩「DAR DUN」電玩機台，並稱代幣均係以湯姆熊兌幣機購買，亦無將代幣兌換現金情事。輸約500元。



		33

		Ｃ○○

		①被告Ｃ○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人Ｃ○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承於112年7月6日14時許，在湯姆熊店內把玩某不知名電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。當日贏代幣10.548公斤。



		34

		閔美樺

		①證人閔美樺於警詢時之證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表

		否認把玩限制級電子遊戲機台，稱僅係陪同母親己○○前往湯姆熊，並供稱於112年5月13日23時38分許，與其母共乘車號000-0000號普通重型機車至水果攤向一名姓名年籍不詳男子以2袋代幣兌換現金。









附表二：警製扣押物品目錄表
(一)外圍組人員部分
		編號

		扣押物品名稱

		數量

		備註



		持有人：潘國宏

		


		


		




		1

		現金

		50,000元

		




		2

		郵局存摺
(戶名：徐鳳珍)

		1本

		




		3

		三星手機
(門號0000000000)

		1支

		




		4

		代幣

		40袋
(16.5公斤)

		




		5

		代幣

		1袋
(14.39公斤)

		




		6

		帳冊

		1本

		




		7

		電子磅秤

		1台

		




		8

		白板

		2面

		




		9

		代幣換算表

		2張

		




		10

		監視器主機

		1台

		




		持有人：鄭美枝

		


		


		




		1

		OPPO手機
(門號0000000000)

		1支

		




		持有人：侯冠宇

		


		


		




		1

		湯姆熊代幣

		196枚

		




		2

		現金

		26,700元

		




		3

		湯姆熊開心點數

		137張

		




		4

		湯姆熊會員卡

		1張

		




		5

		湯姆熊代幣袋

		6個

		




		6

		Samsung Galaxy A20手機
(黑色，門號0000000000，
IMEI:00000000000000
　　&ZZZZ;00000000000000

		1支

		




		7

		Samsung Galaxy S8+手機
(黑色，門號0000000000)
IMEI:000000000000000
　　&ZZZZ;00000000000000?(不清)

		1支

		




		持有人：劉羿旻

		


		


		




		1

		現金

		20,000元

		仟元鈔20張



		2

		代幣

		2,600枚

		




		3

		手機
(APPLE Iphone12，
含SIM卡，
門號0000000000，
IMEI：000000000000000
　　　000000000000000)

		1支

		




		4

		重機車
(車號000-000光陽、
藍銀色、149c.c.
引擎號碼：SR30BB-233826、
含車鑰匙)

		1台

		




		持有人：利信一

		


		


		




		1

		手機
(APPLE Iphone 12 Pro)

		1台

		IMEI 1：000000000000000
IMEI 2：00000000000000









(二)湯姆熊人員部分
		持有人：呂昆錡①

		


		


		




		1

		新鬼武者

		1台

		含IC版1片



		2

		惡魔獵人5

		1台

		含IC版1片



		3

		激鬥西遊記

		1台

		含IC版1片



		4

		魔物獵人-狂龍戰線

		1台

		含IC版1片



		5

		吉宗6

		1台

		含IC版1片



		6

		從零開始的異世界生活

		1台

		含IC版1片



		7

		七夜怪談

		1台

		含IC版1片



		8

		主役錢形2

		1台

		含IC版1片



		9

		超悟空

		1台

		含IC版1片



		10

		南國育2

		1台

		含IC版1片



		11

		水戶黃門喝

		1台

		含IC版1片



		12

		魔物獵人：世界黃金狩獵

		1台

		含IC版1片



		13

		國王水戶黃門

		1台

		含IC版1片



		14

		押忍番長上班族

		1台

		含IC版1片



		15

		黑色推銷員

		1台

		含IC版1片



		16

		天堂扶桑花

		1台

		含IC版1片



		17

		魔物獵人-月下雷鳴

		1台

		含IC版1片



		18

		天堂扶桑花

		1台

		含IC版1片



		19

		押忍番長2

		1台

		含IC版1片



		20

		天堂扶桑花

		1台

		含IC版1片



		21

		北斗之拳強敵

		1台

		含IC版1片



		22

		琉球守護神

		1台

		含IC版1片



		23

		海皇覺醒(多版本)

		1台

		含IC版1片



		24

		福音戰士AT777

		1台

		含IC版1片



		25

		魔物獵人

		1台

		含IC版1片



		26

		琉球守護神

		1台

		含IC版1片



		27

		鬼武者3

		1台

		含IC版1片



		28

		花之慶次-戰極

		1台

		含IC版1片



		29

		政宗2

		1台

		含IC版1片



		30

		黑色推銷員4

		1台

		含IC版1片



		31

		政宗戰極

		1台

		含IC版1片



		32

		女神異聞錄5

		1台

		含IC版1片



		33

		魔法少女小圓

		1台

		含IC版1片



		34

		超悟空

		1台

		含IC版1片



		35

		花之慶次戰國

		1台

		含IC版1片



		36

		超悟空

		1台

		含IC版1片



		37

		押忍番長上班族

		1台

		含IC版1片



		38

		水戶黃門喝

		1台

		含IC版1片



		39

		鬼武者3

		1台

		含IC版1片



		40

		聖闘士星矢復活

		1台

		含IC版1片



		41

		吉宗3

		1台

		含IC版1片



		42

		水戶黃門喝

		1台

		含IC版1片



		43

		亞人

		1台

		含IC版1片



		44

		戰國乙女3-天劍繼承者

		1台

		含IC版1片



		45

		麻雀格鬪俱樂部

		1台

		含IC版1片



		46

		花之慶次武威

		1台

		含IC版1片



		47

		超悟空

		1台

		含IC版1片



		48

		青鬼

		1台

		含IC版1片



		49

		押忍番長3

		1台

		含IC版1片



		50

		政宗3

		1台

		含IC版1片



		51

		鬼濱爆走紅蓮隊

		1台

		含IC版1片



		52

		雷電青龍

		1台

		含IC版1片



		53

		劇場版
魔女少女小圓

		1台

		含IC版1片



		54

		幼女戰記

		1台

		含IC版1片



		55

		吉宗6

		1台

		含IC版1片



		56

		天才麻將少女

		1台

		含IC版1片



		57

		青鬼

		1台

		含IC版1片



		58

		超悟空

		1台

		含IC版1片



		59

		南國育2

		1台

		含IC版1片



		60

		魔物獵人-世界TM

		1台

		含IC版1片



		61

		雷電青龍

		1台

		含IC版1片



		62

		押忍番長上班族

		1台

		含IC版1片



		63

		吉宗6

		1台

		含IC版1片



		64

		戰國乙女2
閃耀之將星

		1台

		含IC版1片



		65

		百鳥朝鳳

		1台

		含IC版1片
6人座



		66

		百鳥朝鳳

		1台

		含IC版1片
6人座



		67

		西遊爭霸大聖歸來

		1台

		含IC版1片
6人座



		68

		霸王蜂

		1台

		含IC版1片
6人座



		69

		海戰2

		1台

		含IC版1片
6人座



		70

		神龍傳說

		1台

		含IC版1片
6人座



		71

		海洋天空總動員

		1台

		含IC版1片
6人座



		72

		巴比倫塔推幣機

		1台

		含IC版1片
4人座



		73

		賓果精靈2

		1台

		含IC版3片
6人座



		74

		賓果彩虹

		1台

		含IC版3片
6人座



		75

		滿貫大亨 輕型00000-00
滿貫加強版

		1台

		含IC版1片



		76

		滿貫大亨 輕型00000-00
滿貫加強版

		1台

		含IC版1片



		77

		滿貫大亨 輕型00000-00
滿貫加強版

		1台

		含IC版1片



		78

		金恐龍2

		1台

		含IC版1片



		79

		金恐龍2

		1台

		含IC版1片



		80

		超級馬戲團

		1台

		含IC版1片
3人座



		81

		超級魔術師

		1台

		含IC版1片
3人座



		82

		DAR DUN(新潘金蓮)

		1台

		含IC版1片



		83

		DAR DUN(武媚娘)

		1台

		含IC版1片



		84

		DAR DUN(富貴三寶)

		1台

		含IC版1片



		85

		DAR DUN(富貴三寶)

		1台

		含IC版1片



		86

		大樂透

		1台

		含IC版1片



		87

		大樂透

		1台

		含IC版1片



		88

		DAR DUN(金好運)

		1台

		含IC版1片



		89

		DAR DUN(金好運)

		1台

		含IC版1片



		90

		DAR DUN(金好運)

		1台

		含IC版1片



		91

		DAR DUN(金牛報喜)

		1台

		含IC版1片



		92

		DAR DUN(金牛報喜)

		1台

		含IC版1片



		93

		DAR DUN(大吉利)

		1台

		含IC版1片



		94

		DAR DUN(大吉利)

		1台

		含IC版1片



		95

		DAR DUN(恐龍島)

		1台

		含IC版1片



		96

		DAR DUN(恐龍島)

		1台

		含IC版1片



		97

		DAR DUN(花開富貴)

		1台

		含IC版1片



		98

		DAR DUN(花開富貴)

		1台

		含IC版1片



		99

		DAR DUN(花開富貴)

		1台

		含IC版1片



		100

		DAR DUN(花開富貴)

		1台

		含IC版1片



		101

		DAR DUN(水滸傳)

		1台

		含IC版1片



		102

		DAR DUN(水滸傳)

		1台

		含IC版1片



		103

		DAR DUN(水滸傳)

		1台

		含IC版1片



		104

		DAR DUN(HUGA2)

		1台

		含IC版1片



		105

		DAR DUN(HUGA2)

		1台

		含IC版1片



		106

		DAR DUN(HUGA2)

		1台

		含IC版1片



		107

		DAR DUN(HUGA2)

		1台

		含IC版1片



		108

		DAR DUN(水滸天下)

		1台

		含IC版1片



		109

		DAR DUN(水滸天下)

		1台

		含IC版1片



		110

		DAR DUN(水滸天下)

		1台

		含IC版1片



		111

		DAR DUN(三國爭霸2)

		1台

		含IC版1片



		112

		DAR DUN(金玉滿堂)

		1台

		含IC版1片



		113

		DAR DUN(金玉滿堂)

		1台

		含IC版1片



		114

		DAR DUN(財神爆喜)

		1台

		含IC版1片



		115

		DAR DUN(財神爆喜)

		1台

		含IC版1片



		116

		DAR DUN(宙斯)

		1台

		含IC版1片



		117

		DAR DUN(宙斯)

		1台

		含IC版1片



		118

		DAR DUN(白蛇傳)

		1台

		含IC版1片



		119

		DAN RUN(白蛇傳)

		1台

		含IC版1片



		120

		馬場大亨

		1台

		含IC版1片
5人座



		121

		櫃台內新台幣

		元

		仟鈔403張
佰鈔443張
伍佰鈔3張
10元92個
5元30個
1元40個



		122

		遊戲代幣

		37,834個

		櫃台



		123

		遊戲代幣

		2,071.75公斤

		機台內



		124

		遊戲代幣

		1,087,000個

		倉庫



		125

		文件

		4本

		




		126

		文件

		8包

		




		127

		帳戶存摺

		10本

		彰銀(吳念紜)*1
一銀(黃怡禎)*1
一銀(溫明璋)*1
一銀(李文正)*2
一銀(東鑫電子遊戲場業)*2
一銀(志鑫電子遊戲場業)*3



		128

		匯款單

		1批

		




		129

		湯姆熊歡樂世界真光店工作日誌簿

		6本

		112年2月-7月



		130

		監視器(含螢幕)

		3組

		




		131

		推車

		5台

		




		132

		遊戲代幣

		864.6公斤

		倉庫



		133

		點幣機

		3台

		




		134

		保險櫃

		1個

		










		持有人：呂昆錡②

		


		


		




		A1

		主機(含螢幕、鍵盤、滑鼠)

		1組

		




		A2

		主機(含螢幕、鍵盤、滑鼠)

		1組

		




		A3

		主機(含螢幕、鍵盤、滑鼠)

		1組

		隨身硬碟
32GB隨身碟



		A4

		筆電

		1台

		




		A5

		主機(含螢幕、鍵盤、滑鼠)

		1組

		








(三)賭客部分
		持有人：甲○○

		


		


		




		1

		代幣①

		16.484公斤

		




		2

		代幣②

		16.472公斤

		




		3

		代幣③

		16.479公斤

		




		4

		代幣④

		16.477公斤

		




		持有人：丙○○

		


		


		




		1

		代幣

		9.344公斤

		




		持有人：丁○○

		


		


		




		1

		代幣

		1.278公斤

		




		持有人：寅○○

		


		


		




		1

		代幣

		15.714公斤

		




		持有人：宙○○

		


		


		




		1

		代幣

		5.788公斤

		




		持有人：癸○○

		


		


		




		1

		代幣

		7.788公斤

		




		持有人：黃○○

		


		


		




		1

		代幣

		7.97公斤

		




		持有人：未○○

		


		


		




		1

		代幣

		17.091公斤

		




		持有人：宇○○

		


		


		




		1

		代幣

		1包

		




		持有人：玄○○

		


		


		




		1

		代幣

		0.455公斤

		




		持有人：乙○○

		


		


		




		1

		代幣

		12.362公斤

		




		持有人：辛○○

		


		


		




		1

		代幣

		5.66公斤

		




		持有人：地○○

		


		


		




		1

		代幣

		0.394公斤

		




		持有人：卯○○

		


		


		




		1

		代幣

		3.106公斤

		




		持有人：戌○○

		


		


		




		1

		代幣

		0.712公斤

		




		持有人：庚○○○

		


		


		




		1

		代幣

		2.106公斤

		




		持有人：酉○○

		


		


		




		1

		代幣

		4.025公斤

		




		持有人：Ｃ○○

		


		


		




		1

		代幣

		10.548公斤

		










附表三：本署扣押物品目錄表(112年度南大贓126號)
		編號

		扣押物品名稱

		數量

		所有人



		1

		代幣

		205件

		呂昆錡



		2

		代幣

		86件

		呂昆錡



		3

		代幣

		41件

		潘國宏



		4

		代幣

		2件

		饒今奇



		5

		代幣

		1件

		侯冠宇



		6

		代幣

		1件

		劉羿旻



		7

		其他一般物品(推車)

		5台

		呂昆錡



		8

		其他一般物品(點幣機)

		3台

		呂昆錡



		9

		其他一般物品(保險櫃)

		1個

		呂昆錡



		10

		電腦設備
(主機(含螢幕、鍵盤、滑鼠))

		4台

		呂昆錡



		11

		電腦設備(筆電)

		1台

		呂昆錡



		12

		電子產品(電子磅秤)

		1台

		呂昆錡



		13

		其他一般物品(白板)

		2個

		呂昆錡



		14

		IC板

		124片

		呂昆錡



		15

		代幣

		1件

		Ｃ○○



		16

		代幣

		1件

		酉○○



		17

		代幣

		1件

		庚○○○



		18

		代幣

		4件

		甲○○



		19

		代幣

		1件

		戌○○



		20

		代幣

		1件

		卯○○



		21

		代幣

		1件

		地○○



		22

		代幣

		1件

		辛○○



		23

		代幣

		1件

		乙○○



		24

		代幣

		1件

		玄○○



		25

		代幣

		1件

		宇○○



		26

		代幣

		1件

		未○○



		27

		代幣

		1件

		黃○○



		28

		代幣

		1件

		癸○○



		29

		代幣

		1件

		宙○○



		30

		代幣

		1件

		寅○○



		31

		代幣

		1件

		丁○○



		32

		代幣

		1件

		丙○○









附表四：賭客兌換現金明細
		編號

		時間

		賭客

		湯姆熊員工

		裝幣、兌換人
(外圍組)

		把玩機台名稱、
兌換代幣數量

		兌換金額
(新臺幣)

		備註



		證據：1-6截圖

		


		


		


		


		


		


		




		1

		111年9月30日14時21分許

		戊○○

		


		侯冠宇於湯姆熊停車場兌現

		政宗軍機台、約7,200枚代幣

		12,000元

		




		2

		112年1月5日15時57分、16時55分許

		巳○○

		


		侯冠宇於湯姆熊停車場兌現

		不詳、
約6,000枚代幣

		10,000元

		




		3

		112年1月5日17時許

		不詳

		


		侯冠宇於湯姆熊停車場兌現

		不詳、
2,400枚代幣

		4,000元

		




		證據：現場蒐證照片

		


		


		


		


		


		


		




		1

		111年10月19日14時34分-36分許

		不詳

		


		李展金兌現

		不詳

		不詳

		




		2

		111年10月19日15時31分-33分許

		不詳

		


		李展金兌現

		不詳

		不詳

		




		3

		111年10月19日15時55分-57分許

		不詳

		


		李展金兌現

		不詳

		不詳

		




		4

		112年4月30日23時32分-37分許

		某客人

		沈泓毅

		劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊廁所旁兌現

		不詳、
18,000枚代幣

		30,000元

		




		5

		112年5月13日23時29分-38分許

		己○○、閔美樺

		


		潘國宏於水果攤兌現(劉羿旻在場)

		不詳、
3袋代幣

		不詳

		己○○、閔美樺共乘MSQ-5381號普通重型機車自行提自湯姆熊中正店贏得之代幣至水果攤兌現(警卷p133反面-134)



		6

		112年7月6日16時1分許

		天○○

		


		劉羿旻於湯姆熊後門兌現

		代其他賭客打魚機吃紅、
2,600枚代幣

		5,000元

		




		證據：監視器畫面截圖

		


		


		


		


		


		


		




		1

		監視器編號1
(112年6月25日17時59分-18時4分)

		某金色長髮女

		王翔彥

		侯冠宇、朱佳欣裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現ㄋ

		魚機、
3,000枚代幣

		5,000元

		①朱佳欣稱本次以3,000枚代幣兌換現金5,000元(警卷p200)
②王翔彥稱本次推出代幣8袋(8,000枚)(警卷p481)



		2

		監視器編號2
(112年6月25日14時43分-56分許)

		藍色上衣男子

		王翔彥、劉達文

		侯冠宇裝幣攜回，並於前門兌現

		西遊爭霸、
不詳

		不詳

		




		3

		監視器編號3
(112年6月26日0時2分-18分許)

		白上衣男

		馬藝軒

		劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現
(潘國宏在場)

		賓果彩虹、
30,000枚代幣

		50,000元

		①潘國宏稱本次賭客以10袋代幣(約30,000枚)兌換50,000元現金。(警卷p8反面)
②馬藝軒稱本次推10袋代幣(10,000枚)供裝幣(警卷p438)



		4

		監視器編號4
(112年6月25日15時31分-50分許)

		丑○○

		謝舜閔、劉達文

		侯冠宇裝幣攜回，並於湯姆熊往後門之走道兌現

		不詳

		4,000-
5,000元

		




		5

		監視器編號5
(112年6月25日16時27分-43分許)

		Ｄ○○

		謝舜閔

		侯冠宇、朱佳欣裝幣攜回，朱佳欣並於湯姆熊停車場兌現

		魚機、
6,000枚代幣

		10,000元

		




		6

		監視器編號6
(112年6月25日18時41分-58分許)

		2男

		劉達文

		朱佳欣裝幣攜回，並偕同賭客至水果攤兌現

		不詳

		不詳

		




		7

		監視器編號7
(112年6月25日18時53分-19時11分許)

		某男

		謝舜閔、劉達文

		劉羿旻、朱佳欣裝幣，劉羿旻攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		賓果彩虹、
6,000枚代幣

		不詳

		




		8

		監視器編號8
(112年6月25日19時30分-41分許)

		Ｄ○○

		謝舜閔

		劉羿旻、朱佳欣裝幣，劉羿旻攜回，並於湯姆熊停車場兌現

		不詳，
3,000枚代幣

		5,000元

		①Ｄ○○稱在其停車處，以3,000枚代幣向朱佳欣換5,000元現金
②謝舜閔稱提2,000枚代幣。(警卷p411)





		9

		監視器編號9
(112年6月25日20時23分-37分許)

		紅上衣男

		王翔彥

		劉羿旻、朱佳欣裝幣，劉羿旻攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		輪線機台，
不詳

		不詳

		




		10

		監視器編號11
(112年6月25日21時51分-58分許)

		白上衣男

		謝舜閔及另一名員工

		劉羿旻、朱佳欣裝幣，劉羿旻攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		魚機「西遊」、
8,000枚代幣

		不詳

		




		11

		監視器編號12
(112年6月25日22時26分-30分許)

		甲○○

		馬藝軒

		朱佳欣裝幣攜回

		魚機「海戰」、
不詳

		不詳

		




		12

		監視器編號14
(112年6月25日6時13分-15分許)

		黑色背心男子

		馬藝軒

		饒今奇裝幣攜回

		不詳、
2袋代幣

		10,000元

		




		13

		監視器編號15
(112年6月25日6時29分-34分許)

		某男(綽號「火車」)

		馬藝軒

		饒今奇裝幣攜回、潘國宏兌現

		老虎機、
不詳

		不詳

		




		14

		監視器編號16
(112年6月25日6時55分-57分許)

		禿頭男

		邢文璋

		饒今奇裝幣攜回，並於湯姆熊停車場兌現

		老虎機、
3袋代幣

		15,000元

		




		15

		監視器編號17
(112年6月25日7時37分-42分許)



		甲○○

		馬藝軒

		饒今奇裝幣攜回

		霸王蜂、
6袋代幣

		未兌現(一段時間後向潘國宏結算)

		




		16

		監視器編號18
(112年6月25日8時59分-9時4分許)

		甲○○

		馬藝軒

		饒今奇裝幣攜回

		不詳

		未兌現(一段時間後向潘國宏結算)

		




		17

		監視器編號19
(112年6月26日1時10分-13分許)

		甲○○

		沈泓毅

		劉羿旻、饒今奇裝幣，劉羿旻攜回

		魚機「海戰」、
8袋代幣

		未兌現(一段時間後向潘國宏結算)

		




		18

		監視器編號20
(112年6月26日15時1分-11分許)

		中年紅白上衣某男

		王翔彥

		侯冠宇裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		輪線機台、
不詳

		不詳

		




		19

		監視器編號21
(112年6月26日0時3分-17分)

		白色上衣男

		馬藝軒

		劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現(潘國宏在場)

		不詳、
10袋代幣

		不詳

		




		20

		監視器編號22
(112年6月27日18時19分-20分許)

		某中年男

		劉達文

		朱佳欣裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		不詳、
5,000或6,000枚代幣

		不詳

		




		21

		監視器編號23
(112年6月27日15時44分-46分許)

		某藍色上衣男

		張竣宇、劉達文

		侯冠宇裝幣攜回

		賓果精靈、
15,000枚代幣

		不詳

		




		22

		監視器編號24
(112年6月27日4時33分-34分許)

		某高年女

		馬藝軒

		饒今奇裝幣攜回

		不詳

		不詳

		




		23

		監視器編號25
(112年6月27日23時54分-翌日0時1分許)

		某男

		沈泓毅

		朱佳欣裝幣攜回兌現

		賓果彩虹、
不詳

		不詳

		




		24

		監視器編號26
(112年6月28日17時21分-22分許)

		某女

		劉達文

		劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		魚機、
5,000枚代幣

		不詳

		




		25

		監視器編號27
(112年6月28日9時36分-37分許)

		某男

		沈泓毅

		饒今奇裝幣攜回，並於湯姆熊停車場兌現

		賓果彩虹
5,000枚代幣

		8,300元

		




		26

		監視器編號28
(112年6月28日18時41分-45分許)

		某男

		劉達文

		劉羿旻、朱佳欣裝幣、劉羿旻攜回

		魚機「神龍傳說」、
6,000枚代幣

		本次未兌現

		1.朱佳欣警詢：稱本次打包6,000枚代幣，不知是否兌現。(警卷p202-202反面)
2.劉達文警詢稱本次有7,000枚代幣(警卷p371)



		27

		監視器編號30
(112年6月29日8時51分-55分許)

		甲○○

		馬藝軒

		饒今奇裝幣攜回

		賓果彩虹、
7袋代幣

		未兌現(一段時間後向潘國宏結算)

		




		28

		監視器編號31
(112年6月29日18時37分-38分許)

		某男(黑色外套)

		王翔彥

		劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		魚機「神龍傳說」、
5,000枚代幣

		不詳

		




		29

		監視器編號32
(112年6月29日0時11分-19分許)

		某男

		馬藝軒

		朱佳欣裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		不詳

		不詳

		




		30

		監視器編號33
(112年6月29日19時10分-11分許)

		某男

		王翔彥

		劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		輪線機台、
不詳

		不詳

		




		31

		監視器編號36
(112年6月30日0時2分許)

		某男

		沈泓毅

		劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		賓果彩虹、
18,000枚代幣

		不詳

		




		32

		監視器編號37
(112年6月30日2時38分-48分)

		某男

		馬藝軒

		劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		海洋天堂總動員、
不詳

		不詳

		




		33

		監視器編號38
(112年6月30日2時38分-48分許)

		某男

		馬藝軒

		饒今奇裝幣攜回兌現

		輪線機台、
不詳



		不詳

		




		34

		監視器編號39
(112年7月1日23時17分-19分許)

		甲○○

		謝舜閔、張竣宇

		劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		賓果彩虹、
15,000枚代幣

		不詳

		




		35

		監視器編號40
(112年7月1日0時27分-35分)

		Ａ○○

		沈泓毅

		劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊 吸菸區兌現

		魚機「霸王蜂」、
18,000枚代幣

		本次未兌現

		




		36

		監視器編號41
(112年7月1日2時3分-6分許)

		Ａ○○

		沈泓毅

		劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		魚機「霸王蜂」或「海戰」、
9,000枚代幣

		以部分代幣兌現5,000元

		




		37

		監視器編號42
(112年7月1日3時2分許)

		某男

		馬藝軒

		潘國宏裝幣攜回

		不詳

		不詳

		




		38

		監視器編號43
(112年7月1日2時4分許)

		某男

		馬藝軒

		潘國宏裝幣攜回

		不詳

		不詳

		




		39

		監視器編號44
(112年7月1日6時24分-30分)

		某男

		馬藝軒

		潘國宏裝幣攜回

		不詳

		不詳

		




		40

		監視器編號45
(112年7月2日1時1分-06分許)

		甲○○

		曾文祥

		饒今奇、劉羿旻裝幣攜回

		賓果彩虹、
18,000枚代幣

		未兌現(一段時間後向潘國宏結算)

		




		41

		監視器編號46
(112年7月2日13時11分-13分許)

		辰○○

		劉達文

		侯冠宇裝幣攜回兌現

		賓果彩虹、
20,000枚代幣

		不詳

		①劉達文稱本次推20袋代幣(20,000枚)代幣供分裝。(警卷p371)
②辰○○稱以2袋代幣向侯冠宇兌換1萬多元(警卷p582反面-583)



		42

		監視器編號48
(112年7月3日16時45分-55分許)

		辰○○

		謝舜閔、王翔彥

		侯冠宇裝幣攜回兌現

		賓果精靈、
6,000枚代幣

		10,000元

		①謝舜閔稱此制服員工為伊及劉達文，非王翔彥，並稱本次裝21,000枚代幣(警卷p412)
②王翔彥坦認此為其本人(警卷p483反面)
③辰○○稱以2袋代幣向侯冠宇兌換1萬多元(警卷p583)



		43

		監視器編號49
(112年7月3日7時28分許)

		某年長女

		馬藝軒

		朱佳欣裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		不詳

		不詳

		




		44

		監視器編號50
(112年7月3日18時4分-33分許)

		某白髮男

		劉達文及另一名不詳員工

		侯冠宇、朱佳欣裝幣攜回，侯冠宇於湯姆熊吸菸區兌現

		「賓果彩虹」或「賓果精靈」、
35,000枚代幣

		不詳

		




		45

		監視器編號52
(於112年7月3日7時27分-28分許)

		某女

		馬藝軒

		饒今奇裝幣攜回

		不詳

		繼續玩遊戲機，未兌現

		




		46

		監視器編號53
(112年7月4日23時12分-13分許)

		Ａ○○

		馬藝軒

		劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		1袋(2,000、3,000枚代幣)

		本次未兌現

		




		47

		監視器編號54
(112年7月4日16時10分-12分許)

		某年長男

		王翔彥

		侯冠宇裝幣攜回，並於湯姆熊停車場兌現

		不詳

		不詳

		




		48

		監視器編號55
(112年7月4日某時許)

		某白色上衣女

		馬藝軒

		饒今奇裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		不詳

		不詳

		




		49

		監視器編號56
(112年7月5日21時36分許)

		甲○○

		謝舜閔、張竣宇

		朱佳欣裝幣攜回

		不詳

		本次未兌現

		朱佳欣警詢：客人用漏出來的代幣繼續玩，本次似未兌現(警卷p202-1)



		50

		監視器編號57
(112年7月5日4時36分-57分許)

		某男(黃色上衣)

		馬藝軒

		饒今奇裝幣攜回，並於湯姆熊停車場兌現

		3,000枚代幣

		5,000元

		




		51

		監視器編號58
(112年7月5日15時5分-14分許)

		某胖藍色上衣男

		謝舜閔

		侯冠宇裝幣攜回兌現

		不詳

		不詳

		




		52

		監視器編號59
(112年7月5日19時49分-52分許)

		某男

		謝舜閔

		劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		不詳

		不詳

		




		53

		監視器編號60
(112年7月6日15時39分-42分許)

		甲○○

		劉達文

		劉羿旻裝幣

		賓果彩虹、
18,000枚代幣

		不詳

		




		54

		監視器編號61
(112年7月6日1時16分-20分許)

		邱冠閔

		曾文祥

		饒今奇裝幣攜回，並於湯姆熊停車場兌現

		魚機、
6,000枚代幣

		10,000元

		








二、核被告等所為，係犯刑法第266條第1項賭博之罪嫌。扣案之物請宣告沒收。
三、依刑事訴訟法第451條第1項聲請逕以簡易判決處刑。
　　此　致
臺灣屏東地方法院
中　　華　　民　　國　 113　　年　　5 　　月　　27　　日
　　　　　　　　　　　　　　　檢察官　　劉俊儀



臺灣屏東地方法院刑事簡易判決

113年度原簡字第90號

聲  請  人  臺灣屏東地方檢察署檢察官

被      告  侯誌瑋





            蘇昭粉





            王靖翔





            何小珍





            簡明楠





            林國智







            劉善文





            李雅慧





            王文龍





            陳俊彥





            王昌裕





            王貴煌





            周正偉





            黃傳榮





            李俊昇





            趙翊名





            張峻福





            黃武桔





            楊文祥





            王宏億







            李梅靜





            李坤城





            陳正賢





            吳佳明





            黃士溢





            周白帆





            陳世英





            高楊魯屏（原名：楊魯屏）







            何林美虹







            莊文琦





            張惠心





            劉嘉敏





            鄭月娥





上列被告等因賭博案件，經檢察官聲請以簡易判決處刑（112年

度偵字第16306號），本院判決如下：

　　主　　　文

巳○○、Ｅ○○、戊○○、己○○、Ｄ○○、辰○○、Ａ○○、丑○○、甲○○、天○○

、丙○○、丁○○、寅○○、宙○○、癸○○、黃○○、未○○、宇○○、乙○○、

子○○、壬○○、亥○○、辛○○、地○○、卯○○、戌○○、午○○○、庚○○○、

酉○○、申○○、Ｂ○○、Ｃ○○均犯賭博罪，各處罰金新臺幣壹萬元，如

易服勞役，均以新臺幣壹仟元折算壹日。

玄○○犯賭博罪，處罰金新臺幣壹萬伍仟元，如易服勞役，以新臺

幣壹仟元折算壹日。

扣案如附表所示之物均沒收。

　　事實及理由

一、本院認定被告巳○○等33人之犯罪事實及證據，除檢察官聲請

    簡易判決處刑書證據並所犯法條欄附表一(三)編號14待證事

    實第2至3行關於「12時30分許」之記載，應更正為「13時30

    分許」、編號21待證事實第3行關於「小瑪琍」之記載，應

    更正為「小瑪莉」、編號26待證事實第2至3行關於「13時30

    分許」之記載，應更正為「14時40分許」、編號28證據方法

    ①關於「警詢時」之記載，應更正為「警詢、偵訊時」外，

    餘均與檢察官聲請簡易判決處刑書之記載相同，茲引用之（

    如附件）。

二、核被告巳○○等33人所為，均係犯刑法第266條第1項之賭博罪

    。爰審酌被告巳○○等33人不思憑己力付出以賺取財物，在公

    共場所賭博財物，渠等所為不僅助長投機風氣，更破壞社會

    善良風俗，所為實屬不該；惟考量單純賭博之犯行性質上係

    處分自己之財物，兼衡渠等之素行（見卷附臺灣高等法院被

    告前案紀錄表）、智識程度及家庭經濟狀況等一切情狀，分

    別量處如主文所示之刑，並均諭知易服勞役之折算標準。

三、沒收：

　㈠按刑法第266條第4項為同法第38條之特別規定，祇要係當場

    賭博之器具、在賭檯或兌換籌碼處之財物，不問屬於犯罪行

    為人與否，皆應依該條項規定宣告沒收。查警方據報到場扣

    得如附表編號1至18所示之物，係當場供賭博之器具，有扣

    押筆錄、扣押物品目錄表在卷可按，足認上開扣案物均為在

    賭博處所查獲之器具，依前揭規定，不問屬於犯罪行為人與

    否，均應依刑法第266條第4項規定，宣告沒收。

　㈡次按犯罪所得，屬於犯罪行為人者，沒收之，刑法第38條之1

    第1項前段定有明文。經查本件被告天○○已將其犯罪所得新

    臺幣（下同）5,000元，繳給警方查扣，被告偵查中並稱：

    （那代幣換成現金呢？）水果攤是3000枚代幣可換5000元，

    都是在湯姆熊後面的停車場，我只換過一次，就是被錄影到

    的（是指112年5月5日臨檢當天？）是，我一袋給給對方，

    我拿回5000元（遭查扣的1萬6500元是要打電玩的錢？）不

    是，我只有賣那一袋5,000元，但警察要我將身上現金都掏

    出來，其餘是我帶在身上的錢，且當天我沒打台子等語（見

    偵16306卷第317頁），是此部分所得應依上述刑法規定沒收

    。

四、依刑事訴訟法第449條第1項前段、第3項、第450條第1項、

    第454條第2項，逕以簡易判決處刑如主文。

五、如不服本判決，得於判決書送達之日起20日內，以書狀敘述

    理由（須附繕本），向本庭提出上訴。

本案經檢察官劉俊儀聲請以簡易判決處刑。

中　　華　　民　　國　　113 　年　　11　　月　　25　　日

　　　　　　　　　簡易庭　　法　官　黃紀錄

以上正本證明與原本無異。

如不服本件判決，得於判決書送達之日起20日內，以書狀敍述理

由(須附繕本)，向本庭提出上訴。

中　　華　　民　　國　　113 　年　　11　　月　　26　　日

　　　　　　　　　　　　　　書記官　張孝妃　　　　　　　

附錄本案論罪科刑法條全文

刑法第266條

在公共場所或公眾得出入之場所賭博財物者，處5萬元以下罰金

。

以電信設備、電子通訊、網際網路或其他相類之方法賭博財物者

，亦同。

前二項以供人暫時娛樂之物為賭者，不在此限。

犯第1項之罪，當場賭博之器具、彩券與在賭檯或兌換籌碼處之

財物，不問屬於犯罪行為人與否，沒收之。

【附表】　　

編號 扣押物品名稱 數量 所有人  1 代幣 1件 Ｃ○○ 10.548公斤 2 代幣 1件 酉○○ 4.025公斤 3 代幣 1件 庚○○○ 2.106公斤 4 代幣 4件 甲○○ 16.484公斤 16.472公斤 16.479公斤 16.477公斤 5 代幣 1件 戌○○ 0.712公斤 6 代幣 1件 卯○○ 3.106公斤 7 代幣 1件 地○○ 0.394公斤 8 代幣 1件 辛○○ 5.66公斤 9 代幣 1件 乙○○ 12.362公斤 10 代幣 1件 玄○○ 0.455公斤 11 代幣 1件 宇○○  12 代幣 1件 未○○ 17.091公斤 13 代幣 1件 黃○○ 7.97公斤 14 代幣 1件 癸○○ 7.788公斤 15 代幣 1件 宙○○ 5.788公斤 16 代幣 1件 寅○○ 15.714公斤 17 代幣 1件 丁○○ 1.278公斤 18 代幣 1件 丙○○ 9.344公斤 19 現金 5,000元 天○○  

【附件】

臺灣屏東地方檢察署檢察官聲請簡易判決處刑書　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　112年度偵字第16306號

　　被　　　告　巳○○　

　　　　　　　　Ｅ○○　

　　　　　　　　戊○○　

　　　　　　　　己○○　

　　　　　　　　Ｄ○○　

　　　　　　　　辰○○　

　　　　　　　　Ａ○○　

　　　　　　　　丑○○　

　　　　　　　　甲○○　

　　　　　　　　天○○　

　　　　　　　　丙○○　

　　　　　　　　丁○○　

　　　　　　　　寅○○　

　　　　　　　　宙○○　

　　　　　　　　癸○○　

　　　　　　　　黃○○　

　　　　　　　　未○○　

　　　　　　　　宇○○　

　　　　　　　　玄○○　

　　　　　　　　乙○○　

　　　　　　　　子○○　

　　　　　　　　壬○○　

　　　　　　　　亥○○　

　　　　　　　　辛○○　

　　　　　　　　地○○　

　　　　　　　　卯○○　

　　　　　　　　戌○○　

　　　　　　　　楊魯屏　

　　　　　　　　庚○○○

　　　　　　　　酉○○　

　　　　　　　　申○○　

　　　　　　　　Ｂ○○　

　　　　　　　　Ｃ○○　

上列被告等因賭博案件，業經偵查終結，認為宜以簡易判決處刑

，茲將犯罪事實及證據並所犯法條分敘如下：

　　　　犯罪事實

一、巳○○、Ｅ○○、戊○○、己○○、Ｄ○○、辰○○、Ａ○○、丑○○、甲○○、

    天○○、丙○○、丁○○、寅○○、宙○○、癸○○、黃○○、未○○、宇○○

    、玄○○、乙○○、子○○、壬○○、亥○○、辛○○、地○○、卯○○、戌

    ○○、楊魯屏、庚○○○、酉○○、申○○、Ｂ○○、Ｃ○○等33人均基於

    賭博之犯意，自民國103年間開始，於證據清單附表一(三)

    所示時間，在屏東縣○○市○○路00號湯姆熊真光店打玩如證據

    清單附表一(三)所示種類電玩，輸贏及兌換過程亦均如證據

    清單附表一(三)所示。迄112年7月6日16時10分許，為警搜

    索上開湯姆熊真光店及屏東縣○○市○○路0號地點查獲，扣得

    如證據清單附表二、三所示之物。

二、案經本檢察官指揮屏東縣政府警察局移送偵辦。

　　　　證據並所犯法條

附表一：被告證據清單

(一)外圍組：買賣代幣人員(外場10人)

編號 同案被告  證據方法 待證事實 1 潘國宏 (老闆)  ①同案被告潘國宏於警詢及偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人潘國宏、鄭美枝之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④監視器畫面截圖 ⑤車號000-000普通重型機車之車輛詳細資料報表 坦承以下事項： ①以現金5,000元收購3,000枚代幣，再以每1,000元可購買520枚代幣，每5,000元可購買2,700枚代幣之比率販售給賭客，賭客並得以每600枚代幣兌換現金1,000元，每袋代幣(3,000枚)約賺700元，扣除薪資等花費，每袋淨利約300-400元，每月淨利大多不到10萬元。 ②與鄭美枝共同承租「屏東縣○○市○○路0號」房屋(下稱水果攤)，鄭美枝於該址前擺設水果攤並協助買賣代幣，潘國宏、其女友文玉霞及其員工則於該址或湯姆熊屏東真光店(下稱湯姆熊)之停車場買賣代幣。 ③雇用員工饒今奇、李展金、侯冠宇、利信一、劉羿旻、朱佳欣等人(下統稱外圍組人員)，月薪31,000-33,000元不等，工作內容係買賣代幣，賭客贏分後，湯姆熊員工會以手推車將等值代幣推到賭客身旁，再由外圍組人員清點後，以徒手、手推車或騎乘潘國宏所有之車號000-000號普通重型機車方式，將代幣載往水果攤向伊兌換現金交給顧客，並時常供應湯姆熊店內之熟客點心。 ④因其帳戶被凍結，故使用其前妻徐鳳珍之中華郵政帳戶存款及轉帳。 ⑤矢口否認將所收購代幣回售給湯姆熊，辯稱買賣代幣與湯姆熊無關，贏分所獲代幣是賭客的，湯姆熊不會過問去向，不知道湯姆熊是否知悉兌換現金情事，湯姆熊亦禁止賭客在店內向他人以現金買賣代幣，曾在店內遭湯姆熊員工阻止驅離，店外則不會管。 2 文玉霞 (潘國宏女友)  ①同案被告文玉霞於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人文玉霞之屏東縣政府警察局搜索筆錄 坦承以下事項： ①伊為老闆潘國宏之女友，潘國宏雇用鄭美枝、員工饒今奇、李展金、侯冠宇、利信一、劉羿旻、賴澤宥(112年3、4月開始打工，做1個月即離職)，提供湯姆熊賭客買賣代幣。利信一、劉羿旻、賴澤宥為工讀生，日薪約1,200-1,300元，饒今奇則曾領月薪36,000元或38,000元。上班時段分別為：文玉霞上18時30分-22時許，侯冠宇上10時-18時，劉羿旻上17時-24時，饒今奇上1時-翌日8、9時。 ②賭客以現金1,000元可購買520枚代幣；又以600枚代幣可兌換1,000元現金，每日買賣代幣總額約為10萬元，通常賭客會自行至水果攤買賣代幣，員工亦會使用潘國宏所有車號000-000之普通重型機車載運代幣。 3 鄭美枝 (經營水果攤/水果媽)  ①同案被告鄭美枝於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人潘國宏、鄭美枝之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 坦承以下事項： ①伊承租「屏東縣○○市○○路0號」房屋，房租31,000元，與潘國宏分別支付13,000元、18,000元，伊於該址前擺設水果攤，潘國宏承租該址用以買賣代幣。伊自103年起迄今，每日於6時-16時於水果攤協助買賣代幣，潘國宏每日早上固定交給伊50,000元作為買賣代幣之周轉金，待潘國宏到來即與之交接，稱未支薪，係出於感謝潘國宏而協助。 ②買賣代幣比率為，現金500元可購買260枚代幣、代幣600枚可兌換現金1,000元。 ③賭客在湯姆熊店內贏分要換取現金，會透過饒今奇、侯冠宇將代幣攜至水果攤向伊兌換現金。 4 饒今奇  ①同案被告饒今奇於警詢時之供述及證述 ②監視器畫面截圖 坦承以下事項： ①自106年間起受雇於老闆潘國宏，工作內容係買賣代幣，賭客欲兌換現金，會先交由伊將代幣攜回水果攤後，再兌換現金交給賭客，兌換比率為，現金500元可購買500枚代幣、代幣600枚可兌換現金1,000元。另賭客甲○○會先賒欠代幣，一段時間後再向潘國宏結算。 ②將推車放置於靠近湯姆熊停車場之走道， 並稱在湯姆熊店內及停車場等處買賣代幣時，會躲避制服員工，制服員工亦不會理會他們。 ③於112年7月3日9時32分許與湯姆熊店長及某男性賭客共同走出停車場，當時賭客向饒今奇以1,000元購買520枚代幣。 5 侯冠宇  ①同案被告侯冠宇於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人侯冠宇之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④監視器畫面截圖 坦承以下事項： ①自111年10月起受雇於潘國宏，月薪30,000元，工時10時30分-18時30分，薪資於水果攤領現，工作內容係買賣代幣，及在湯姆熊店內看賭客之間有無私下兌幣行為。 ②潘國宏會將代幣放在水果攤，賭客會親自或經由伊持代幣至水果攤向鄭美枝兌現，兌換比率為，現金1000元可購買520枚代幣、代幣600枚可兌換現金1,000元，平均每日買賣金額約20,000元，鄭美枝有在水果攤記帳。 ③平時會騎乘車號000-000普通重型機車放在停車場，代幣放在車廂內，便於在停車場買賣代幣，收幣後會將代幣載回水果攤給鄭美枝。 ④賭客中大獎會叫侯冠宇交易代幣，可先裝袋，倘機台缺幣才會叫員工補幣，惟否認湯姆熊員工知悉買賣代幣情事，辯稱湯姆熊員工不會制止係因代幣係賭客所贏得，如何處置為其個人自由。 6 劉羿旻  ①同案被告劉羿旻於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人劉羿旻之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④監視器畫面截圖、指認照片、現場蒐證照片、搜索及扣案物照片 坦承以下事項： ①自111年12月起受雇於潘國宏，日薪約1,300元，工時輪班，分別為早班(10時30分-18時30分)、中班(17時-翌日1時)、大夜班(1時-9時)，交接班會交接現金25,000元，上班地點在湯姆熊店內，工作內容係買賣代幣、並於16-17時許提供湯姆熊店內熟客點心。 ②會持塑膠袋裝代幣，湯姆熊之布質提袋每袋有1,000枚代幣，3包布質提袋裝入一包塑膠袋內，每包價值5,000元，每日買賣代幣金額介於2,000元-100,000元間。 ③客人向湯姆熊兌換現金比率為，現金1,000元可兌換470枚代幣，向外圍組人員兌換，則同等現金可購買520枚代幣、代幣600枚並可兌換現金1,000元，比率較湯姆熊店內優惠，且可兌回現金，故熟客會直接向他們買賣代幣。 ④店長允許外圍組人員在店內收購代幣，湯姆熊所有員工亦知悉此事，但伊不知道湯姆熊幹部是否知悉兌現事宜，及湯姆熊與潘國宏間之拆帳比例。 ⑤洗分換幣方式有二種，(一)賭客向制服員工反應需洗分換幣，員工會上前看分數，再叫賭客到停車場領錢；(二)賭客取出機台內代幣後，交給制服員工，再交給劉羿旻等外圍員工清點，再攜至水果攤向潘國宏、文玉霞、鄭美枝兌現交給賭客，坦承其提供賭客將代幣兌現為賭博行為。 ⑥賭客天○○曾向伊已代幣兌換現金約3次，每次換3,000-5,000元不等。 7 朱佳欣  ①同案被告朱佳欣於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ②監視器畫面截圖 坦承以下事項： ①112年5月15日-同年7月6日受雇於舅舅潘國宏，月薪32,000元，工時輪班，分別為18時-翌日1時、16時-23時，工作內容係於水果攤及湯姆熊買賣代幣，兌換比率為，現金1000元可購買520枚代幣、代幣600枚可兌換現金1,000元，買賣之代幣及現金均係來自或交給潘國宏。 ②外圍組人員使用之手推車置放於湯姆熊後門通道處，伊會將賭客贏分之代幣取回水果攤秤重並兌現交付賭客。 ③稱監視器編號10(112年6月25日21時51分-58分許)係伊推6袋代幣在湯姆熊員工王翔彥面前賣給賭客甲○○，賭客甲○○一段時間後會跟潘國宏結帳。 8 李展金  ①同案被告李展金於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人李展金之自願性同意搜索同意書、屏東縣政府警察局搜索筆錄 ④現場蒐證照片 坦承於111年9月底-同年12月受雇於潘國宏，月薪33,000元，固定晚班(17時-翌日1時許)，工作內容係買賣代幣，賭客要買賣代幣時，會先將現金或代幣交給伊，伊再交由鄭美枝兌換代幣或現金後轉交賭客，一袋代幣5,000元，鄭美枝知道兌換比率。 9 利信一  ①同案被告利信一於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人利信一之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④現場蒐證及搜索扣押照片、手機翻拍畫面 坦承以下事項： ①自111年5月-同年8月間受雇於潘國宏，月薪35,000元，固定晚班(17時-翌日1時許)，工作內容係買賣代幣及巡機台看是否有賭客中獎，倘中很大獎請老闆潘國宏來。 ②賭客會拿代幣給伊，伊再騎車號000-000號普通重型機車載去水果攤，平均每日買賣代幣約5,000元，辯稱不知道代幣兌換現金違法。 ③侯冠宇交接班給伊，伊再交接給饒今奇，鄭美枝等人部分不了解，賭客係去水果攤向文玉霞兌換代幣。 ④指認賭客Ｅ○○於111年8月19日18時28分許，以現金1,000元購買代幣1小包。 10 賴澤宥  ①同案被告賴澤宥於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 坦承以下事項： ①於112年2月20日-同年5月20日間受雇於潘國宏，月薪38,000元，固定晚班，工作內容係向賭客收取代幣送至水果攤，再由賭客至水果攤領現。 ②賭客以現金1,000元購買520枚代幣，又以600枚代幣可兌換現金1,000元，倘未滿600枚代幣則以重量比例兌換，每日代幣兌現金額約20,000元-50,000元不等。 



(二)湯姆熊員工(店內13人)

編號 同案被告  證據方法 待證事實 1 呂昆錡 (湯姆熊真光店店長)  ①同案被告呂昆錡於警詢及偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人呂昆錡之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表2份 ④高屏區、台南代幣幣值明細 ⑤手繪湯姆熊現場相對位置示意圖 ⑥扣押物品照片 坦承以下事項： ①自108年5月中起調任湯姆熊真光店店長，受雇於該店負責人劉志偉，月薪約5萬多加業績獎金，其中45,000元為匯款(第一銀行，帳號00000000000)，5,000元為現金，工時為10時-22時許，負責管理該店全部機台及人事，該店由負責人劉志偉以月租40萬元承租。 ②該店有2張電子遊戲場業執照，分別為東鑫電子遊戲場業(限制級)、志鑫電子遊戲場業(普通級)，店內有120台限制級機台。 ③稱該店有2台手推車，顏色分別為類似深咖啡、藍色，為店內員工清理及載運代幣使用，所查扣之編號130手推車長期擺在店內停車場出口處走道，稱係清潔人員用來收垃圾用。 ④否認清理代幣有交給外圍組人員，辯稱店內禁止買賣代幣，不知外圍組人員自110年11月迄今於該店買賣代幣並運至水果攤等情。 ⑤稱不認識劉羿旻，亦不知賭客向其兌換現金等情，從未有賭客在店內換幣被湯姆熊員工察覺，水果攤及外圍組人員與湯姆熊毫無關係，亦不知為何會在其店內。復稱不知監視器編號47(112年7月3日)某男客在伊身後向饒今奇購買代幣情事。 2 曾文祥 (副店長)  ①同案被告曾文祥於警詢時之供述及證述 ②現場蒐證及搜索扣押照片、手機翻拍畫面 ①坦承自111年8月到職，現任湯姆熊副店長，月薪約4萬，匯款至第一銀行帳戶，工時為10時-22時，負責店長交辦事項及服務店內賭客。 ②稱不認識邱冠閔、饒今奇，二人亦係店內客人，不知道其二人買賣代幣情事，伊係受贏分賭客囑託將代幣交付二人。 3 陳柏志 (副店長)  ①同案被告陳柏志於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③監視器畫面截圖 ①坦承自106年間某日到職，現任湯姆熊副店長，受雇於該店老闆李祥，月薪約35,000元，匯款，工時為10時-22時，負責該店機台維修及服務賭客。 ②稱不認識外圍組人員，不知買賣代幣事宜，店內代幣不可兌現，並稱監視器編號51之伊與饒今奇交談畫面，係饒今奇向伊反映機台故障問題。 4 邢文璋  ①同案被告邢文璋於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③監視器畫面截圖 ①坦承於湯姆熊任職13年，於112年7月31日離職，為技術組長，月薪約48,000元，工時為晚班(22時-翌日10時)，負責維修遊戲機台、補彩票及代幣。 ②稱不知道店內櫃檯及兌幣機以外之購買代幣管道，店內代幣不可兌現。 ③稱監視器編號16之饒今奇僅係幫忙裝代幣，亦不清楚饒今奇為何幫賭客將代幣提到外面去。 5 沈泓毅  ①同案被告沈泓毅於警詢時之供述及證述 ②監視器畫面截圖 ①坦承為湯姆熊員工，負責於客人贏分時協助洗分並交付代幣。 ②稱饒今奇、劉羿旻、朱佳欣都是賭客，其等僅係幫其他賭客裝幣，不知協助分裝用意及兌現情事。 6 劉達文  ①同案被告劉達文於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③監視器畫面截圖 ①坦承自112年4月10日左右起於湯姆熊任職，為技術員，月薪約34,000元，匯款，工時排班，時段為每日10時-22時，負責維修遊戲機台。 ②稱店內沒有在回收代幣，亦不認識劉羿旻及朱佳欣等外圍組人員，稱其等僅是賭客間幫忙裝幣，亦不知其等提供賭客點心及代幣兌換現金情事，以及手推車何以長期擺放店內停車場出口處走道等情。 7 謝舜閔  ①同案被告謝舜閔於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③監視器畫面截圖 ①坦承自112年11月17日(似有誤載?)起於湯姆熊任職，任技術員及外場服務員，月薪約36,000元(其中30,000元匯款、6,000元現金)，工時為10時-22時，負責維修遊戲機台。 ②稱賭客獲取代幣僅能換取彩票或商品獎勵，亦不認識劉羿旻及朱佳欣等人，稱其等僅是賭客間幫忙裝幣，亦不知其等提供賭客點心及代幣兌換現金情事，以及手推車何以長期擺放店內停車場出口處走道等情。 8 馬藝軒  ①同案被告馬藝軒於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③監視器畫面截圖 ①坦承自112年4月1日-同年7月初於湯姆熊任職，一般員工，月薪約35,000元，匯款，工時為4月上早班(10時-22時)、5-7月上晚班(22時-翌日10時)，負責維修遊戲機台。 ②稱不認識外圍組人員，他們是賭客，不清楚他們幫忙裝幣意義。 ③稱監視器編號13(112年6月25日23時12分許)，員警註記劉羿旻與馬藝軒顯然認識，僅係知道其為客人跟他點個頭。 9 張竣宇  ①同案被告張竣宇於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③監視器畫面截圖 ①坦承於湯姆熊任職約4年，為遊藝場外場人員，月薪約40,000元，匯款，工時為早班(10時-22時)、或晚班(22時-翌日10時)，負責維修遊戲機台、補彩票及代幣。 ②稱不認識外圍組人員，賭客要用什麼袋子裝代幣都可以。 10 王翔彥  ①同案被告王翔彥於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③監視器畫面截圖 ①坦承自112年4月底起於湯姆熊任職，為遊藝場外場人員，月薪約40,000元，匯款，工時為晚班(22時-翌日10時)，負責維修遊戲機台、洗分、補幣。 ②稱不清楚公司有幣商駐廠或提供兌換代幣服務，如有看到會驅離，又稱侯冠宇、朱佳欣、劉羿旻等人均為賭客，僅為賭客間互相幫忙裝幣，另店外兌現則為賭客隱私，不會干涉。 ③稱不清楚監視器編號10(112年6月25日21時51分-58分許)朱佳欣推大量代幣在伊面前賣給賭客甲○○原因，以為是賭客自己帶來的。 11 許宏景 (另為不起訴)  ①同案被告許宏景於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ①坦承自111年11月9日-112年7月7日於湯姆熊任職，為計時工讀生，時薪180元，現金支付，工時為12時-18時，負責在該店辦公室內數代幣，將正職員工清完代幣放入點幣機並分裝。 ②稱不負責外場清幣、洗分換幣，不認識外圍組人員，亦不知其等在該店提供賭客點心及買賣代幣情事。 12 張辰瑜 (另為不起訴)  ①同案被告張辰瑜於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表2份 ①坦承自108年4月起於湯姆熊任職，月薪35,000元(其中30,000元匯款、5,000元現金)，工時為10時-22時，為櫃檯員工，負責兌幣、裁票及換贈品。 ②稱平常在櫃檯看不到辦公室及限制級區域，不認識外圍組人員，亦不知其等提供賭客點心及買賣代幣情事。 13 黃怡禎 (另為不起訴)  ①同案被告黃怡禎於警詢時之供述及證述 ①坦承於湯姆熊任職近2年，負責行政會計業務，處理員工薪資及廠商貨款，月薪約45,000元。 ②稱查扣之高屏區、台南代幣幣值表為多年前湯姆熊內部店與店戶調轉售代幣之幣值參考表，現在比例為2.5元至3元。 ③湯姆熊店內保險櫃內之温明璋、李文正存摺，係湯姆熊剛開始營業，尚無志鑫、東鑫帳戶時，暫時使用員工温明璋、負責人劉志偉之友人李文正之存摺。 



(三)賭客33人(另有證人1名)

編號 被告 證據方法 待證事實 1 巳○○ ①被告巳○○於警詢時、偵查之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 坦承以下事項： ①自111年11、12月間起迄112年1月底，玩魚機。通常每次去會使用3,000枚代幣，約5,000元現金，購買過約20次以上，用代幣換為現金約10次，沒去過水果攤。 ②曾在湯姆熊停車場向潘國宏、侯冠宇購買過代幣，以現金1,000元可購買520枚代幣，又以600枚代幣可兌換1,000元現金。 ③112年1月5日17時，伊把玩「百鳥朝鳳」機台，向侯冠宇以現金5,000元購買代幣3,000枚。 2 Ｅ○○ ①被告Ｅ○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③現場蒐證照片 坦承以下事項： ①自查獲前2、3年開始，玩魚機。稱代幣均係向櫃台兌換，但曾分別於111年8月19日、112年6月以代幣向潘國宏兌換過現金3次。 ②其中於111年8月19日在屏東中正店把完「射魚台」機器後，以6,000枚代幣兌換現金10,000元，惟否認賭博犯行，辯稱不知道代幣換現金係賭博行為。 3 戊○○ ①被告戊○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③扣押遊戲機台及現場蒐證照片 坦承以下事項： ①自111年5、6月開始玩「18禁」機台。以600枚代幣可兌換1,000元現金，伊會將代幣拿給侯冠宇等人，他們會騎乘車號000-000號普通重型機車將代幣拿去水果店秤重以兌換現金。 ②曾於111年7、8月有進去過水果攤內一次，拿現金1,000元向潘國宏換500枚代幣。 ③固定把玩「政宗軍」機台，曾向外圍組人員購買代幣約3-4次，以代幣兌換現金約2-3次。111年9月30日在湯姆熊真光店停車場，水果攤員工拿現金給伊，600枚換1000元。 4 己○○ ①被告己○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 坦承以下事項： ①1、2年前開始隨機玩機台，有玩過小瑪琍，倍數可到70、80倍。於112年5月13日23時38分許，與其女閔美樺共乘車號000-0000號普通重型機車至水果攤，以3袋代幣向劉羿旻兌換現金13,000-14,000元。 ②曾於水果攤向鄭美枝購買過一次代幣，其餘均係於湯姆熊店內向櫃台購買。 5 Ｄ○○ ①被告Ｄ○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②監視器畫面截圖 玩魚機小瑪琍，每投1枚代幣出現10分，押分倍比最高50倍，最低2倍。稱未曾向朱佳欣等人購買過代幣，但坦承於112年6月25日在停車場向朱佳欣以代幣兌換回現金2次。坦承112年5、6月間玩了1、2個月，每次500至1000元，幾乎都輸。 6 辰○○ ①被告辰○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③監視器畫面截圖 2年前開始玩賓果彩虹，每次輸5000至1萬元。玩魚機最高可賠1000倍。坦承曾向侯冠宇以代幣兌換回現金2次，侯冠宇亦會於店內發點心，稱不知湯姆熊店內員工是否知道侯冠宇可代幣兌換現金情事。 7 Ａ○○ ①被告Ａ○○於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③監視器畫面截圖 稱均向湯姆熊櫃台換代幣，坦承7月1日、7月4日，曾向劉羿旻以代幣兌換現金，並於湯姆熊吸菸區兌現。 8 丑○○ ①被告丑○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③監視器畫面截圖 坦承以下事項： ①111年間起為期1年，玩過魚機、BAR台。稱均向湯姆熊櫃台換代幣，坦承曾向侯冠宇等人以代幣兌換現金。換過5、6次以上，在店內走廊，還沒到停車場。 ②與車號000-0000普通重型機車之所有人陳映旬為姑嫂關係，該車由伊使用已3-4年。 9 甲○○ ①被告甲○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人甲○○之屏東縣政府警察局扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④監視器畫面截圖 ⑤湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承以下事項： ①玩魚機，最高賠1000倍。也玩賓果、SLOW，押倍數。為期3、4年，輸幾萬元。於3-4年前起，潘國宏即可讓伊賒欠代幣，要多少代幣就跟潘國宏或其員工說便可拿到代幣，待輸到100,000元時，再向潘國宏一次結清。 ②買賣代幣比率為，以現金5,000元買2,600枚代幣、3,000枚代幣可兌換5,000元現金。 10 天○○ ①被告天○○於警詢、偵訊時之供述及證述 玩魚機、SLOW，為期1、2年，幫人家玩比較多，自己玩較少。坦承於湯姆熊後門外面向劉羿旻換代幣及現金數次。並稱112年7月6日16時1分許持以向劉羿旻兌換現金之2,600枚代幣係幫賭客打贏後，賭客分伊吃紅收集來的。 11 丙○○ ①被告丙○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人丙○○之屏東縣政府警察局扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承20多歲時(現年39歲)即去玩魚機，最多賠2000倍，2、3週去玩1次。稱代幣均係以現金於湯姆熊櫃台購買，不知退幣換錢等情。最後輸約6、7萬元。 12 丁○○ ①被告丁○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人丁○○之屏東縣政府警察局扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承於1年多前，玩魚機、轉輪機，賠率1比1。112年7月6日15時55分許，在湯姆熊店內把玩五號機，並稱代幣均係向湯姆熊購買，贏代幣無兌換現金，係兌換遊戲彩票，彩票可換生活用品、玩具，亦不知退幣換錢等情。 13 寅○○ ①被告寅○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人寅○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承自112年1、2月間起，玩拉霸機，過關就有代幣掉下來，於112年7月6日14時許，在湯姆熊店內把玩拉霸機，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。平常較少贏，查獲當天剛好有贏，贏代幣5、6百枚。 14 宙○○ ①被告宙○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人宙○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承自112年年初開始玩老虎機，贏的話會退30枚代幣下來。於112年7月6日12時30分許，在湯姆熊店內把玩「天堂扶桑花」之拉霸機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。平常持平，沒輸沒贏。 15 癸○○ ①被告癸○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②受執行人癸○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ③湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承5、6年前開始玩小瑪琍機台，賠率70、80倍。於112年7月6日12時40分許，在湯姆熊店內把玩「西遊爭霸」機台，並稱代幣均係向湯姆熊店員購買，亦無將代幣兌換現金情事。前後輸了幾萬元。 16 黃○○ ①被告黃○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②受執行人黃○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ③湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承查獲前半年開始玩孫悟空機台，賠率4至5倍。於112年7月6日16時許，在湯姆熊店內把玩「孫悟空」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。最後總共輸約1000元。 17 未○○ ①被告未○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人未○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承查獲前3年開始，玩魚機，於112年7月6日15時許，在湯姆熊店內把玩「神龍傳說」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。最終輸約1、2000元。 18 宇○○ ①被告宇○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人宇○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承7、8年前開始玩超級瑪麗，賠率不到100倍。於112年7月6日15時30分許，在湯姆熊店內把玩「超級馬戲團」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。最後輸約2、3萬元。 19 玄○○ ①被告玄○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②受執行人玄○○之屏東縣政府警察局扣押筆錄、扣押物品目錄表 ③指認犯罪嫌疑人紀錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承查獲前1年開始玩小丑推幣機，如中連線會掉幣。於112年7月6日14時許，在湯姆熊店內把玩「小丑推幣機」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。曾贏過100多枚或幾10枚代幣，查獲當天僅投100元兌換代幣，贏得代幣0.455公斤。 20 乙○○ ①被告乙○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人乙○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承查獲前5年開始，僅玩推幣機，連線會掉幣。於112年7月6日13時許，在湯姆熊店內把玩「推幣機」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。查獲當天贏代幣12.362公斤，惟5年總共輸1萬元左右。 21 子○○ ①被告子○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②受執行人子○○之屏東縣政府警察局搜索筆錄 ③指認犯罪嫌疑人紀錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承查獲前1個月開始玩小瑪琍，連線會掉幣500枚或1000枚。於112年7月6日14時30分許，在湯姆熊店內把玩「小瑪琍」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。共輸約1000元。 22 壬○○ ①被告壬○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人壬○○之屏東縣政府警察局搜索筆錄 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承查獲前半年開始玩射魚等機台，最多曾贏得掉幣5、600枚。於112年7月6日某時許，在湯姆熊店內把玩「釣魚機」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。查獲當天輸約1000元。 23 亥○○ ①被告亥○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人亥○○之屏東縣政府警察局搜索筆錄 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承自112年6月開始玩BAR台，最多賠10倍。於112年7月6日15時20分許，在湯姆熊店內把玩「BAR」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。查獲當天輸100元。 24 辛○○ ①被告辛○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人辛○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承查獲前1、2年開始玩賓果台，最多贏掉過50枚。於112年7月6日13時30分許，在湯姆熊店內把玩「賓果」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。總計輸幾百元。 25 地○○ ①被告地○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人地○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承2、30年前開始即玩各種機台，包括賽馬、射魚、水果盤、滿貫大亨，賠率最多1千倍。於112年7月6日15時許，在湯姆熊店內把玩「賓果彩虹」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。長期總共輸超過1萬元。 26 卯○○ ①被告卯○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人卯○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承該店開業時即去玩，玩過彩色球，連線曾中過2、300分。於112年7月6日13時30分許，在湯姆熊店內把玩「賓果」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。查獲當天輸幾百元，近10年輸萬把元。 27 戌○○ ①被告戌○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人戌○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 112年5月間起至查獲日，均玩賓果彩虹，最高可中4000多分。坦承於112年7月6日13時30分至40分許，在湯姆熊店內把玩「賓果彩虹」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，知道該門店可以退幣換錢，但未曾將代幣兌換現金。惟長久下來，輸約1萬8000枚代幣，以470枚代幣折算1000元，約3萬8000元。 28 楊魯屏 ①被告楊魯屏於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人楊魯平之屏東縣政府警察局搜索筆錄 坦承約去玩3次，於112年7月6日16時10分許，在湯姆熊店內把玩「拉霸機」電玩機台，每次押5枚，並稱代幣均係以湯姆熊兌幣機購買，亦無將代幣兌換現金情事。查獲當天輸100元。 29 庚○○○ ①被告庚○○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人庚○○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 為期1年玩恐龍機，賠率曾掉落20至30個代幣。坦承於112年7月6日15時許，在湯姆熊店內把玩「恐龍」電玩機台，並曾向潘國宏、鄭美枝在水果攤以現金1,000元購買520枚代幣，不曾兌換回現金，都用代幣換飲料及水餃。長期輸2000、3000元。查獲日輸幾千元。 30 酉○○ ①被告酉○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②受執行人酉○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ③指認犯罪嫌疑人紀錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承10幾年前開始玩「十五輪」，中獎最高5000倍。於112年7月6日14時許，在湯姆熊店內把玩「恐龍島」電玩機台，並稱代幣均係以湯姆熊兌幣機購買，亦無將代幣兌換現金情事。累積下來輸約5萬多元。 31 申○○ ①被告申○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人申○○之屏東縣政府警察局搜索筆錄 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承112年5月開始玩小丑推幣機，連線才中，於112年7月6日12時30分許，在湯姆熊店內把玩某不知名電玩機台，並稱代幣均係友人給的，未買賣代幣。伊玩兩次都輸，每次輸約200元。 32 Ｂ○○ ①被告Ｂ○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人Ｂ○○之屏東縣政府警察局搜索筆錄 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承於112年7月6日15時5分許，在湯姆熊店內把玩「DAR DUN」電玩機台，並稱代幣均係以湯姆熊兌幣機購買，亦無將代幣兌換現金情事。輸約500元。 33 Ｃ○○ ①被告Ｃ○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人Ｃ○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承於112年7月6日14時許，在湯姆熊店內把玩某不知名電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。當日贏代幣10.548公斤。 34 閔美樺 ①證人閔美樺於警詢時之證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 否認把玩限制級電子遊戲機台，稱僅係陪同母親己○○前往湯姆熊，並供稱於112年5月13日23時38分許，與其母共乘車號000-0000號普通重型機車至水果攤向一名姓名年籍不詳男子以2袋代幣兌換現金。 



附表二：警製扣押物品目錄表

(一)外圍組人員部分

編號 扣押物品名稱 數量 備註 持有人：潘國宏    1 現金 50,000元  2 郵局存摺 (戶名：徐鳳珍) 1本  3 三星手機 (門號0000000000) 1支  4 代幣 40袋 (16.5公斤)  5 代幣 1袋 (14.39公斤)  6 帳冊 1本  7 電子磅秤 1台  8 白板 2面  9 代幣換算表 2張  10 監視器主機 1台  持有人：鄭美枝    1 OPPO手機 (門號0000000000) 1支  持有人：侯冠宇    1 湯姆熊代幣 196枚  2 現金 26,700元  3 湯姆熊開心點數 137張  4 湯姆熊會員卡 1張  5 湯姆熊代幣袋 6個  6 Samsung Galaxy A20手機 (黑色，門號0000000000， IMEI:00000000000000 　　&ZZZZ;00000000000000 1支  7 Samsung Galaxy S8+手機 (黑色，門號0000000000) IMEI:000000000000000 　　&ZZZZ;00000000000000?(不清) 1支  持有人：劉羿旻    1 現金 20,000元 仟元鈔20張 2 代幣 2,600枚  3 手機 (APPLE Iphone12， 含SIM卡， 門號0000000000， IMEI：000000000000000 　　　000000000000000) 1支  4 重機車 (車號000-000光陽、 藍銀色、149c.c. 引擎號碼：SR30BB-233826、 含車鑰匙) 1台  持有人：利信一    1 手機 (APPLE Iphone 12 Pro) 1台 IMEI 1：000000000000000 IMEI 2：00000000000000 



(二)湯姆熊人員部分

持有人：呂昆錡①    1 新鬼武者 1台 含IC版1片 2 惡魔獵人5 1台 含IC版1片 3 激鬥西遊記 1台 含IC版1片 4 魔物獵人-狂龍戰線 1台 含IC版1片 5 吉宗6 1台 含IC版1片 6 從零開始的異世界生活 1台 含IC版1片 7 七夜怪談 1台 含IC版1片 8 主役錢形2 1台 含IC版1片 9 超悟空 1台 含IC版1片 10 南國育2 1台 含IC版1片 11 水戶黃門喝 1台 含IC版1片 12 魔物獵人：世界黃金狩獵 1台 含IC版1片 13 國王水戶黃門 1台 含IC版1片 14 押忍番長上班族 1台 含IC版1片 15 黑色推銷員 1台 含IC版1片 16 天堂扶桑花 1台 含IC版1片 17 魔物獵人-月下雷鳴 1台 含IC版1片 18 天堂扶桑花 1台 含IC版1片 19 押忍番長2 1台 含IC版1片 20 天堂扶桑花 1台 含IC版1片 21 北斗之拳強敵 1台 含IC版1片 22 琉球守護神 1台 含IC版1片 23 海皇覺醒(多版本) 1台 含IC版1片 24 福音戰士AT777 1台 含IC版1片 25 魔物獵人 1台 含IC版1片 26 琉球守護神 1台 含IC版1片 27 鬼武者3 1台 含IC版1片 28 花之慶次-戰極 1台 含IC版1片 29 政宗2 1台 含IC版1片 30 黑色推銷員4 1台 含IC版1片 31 政宗戰極 1台 含IC版1片 32 女神異聞錄5 1台 含IC版1片 33 魔法少女小圓 1台 含IC版1片 34 超悟空 1台 含IC版1片 35 花之慶次戰國 1台 含IC版1片 36 超悟空 1台 含IC版1片 37 押忍番長上班族 1台 含IC版1片 38 水戶黃門喝 1台 含IC版1片 39 鬼武者3 1台 含IC版1片 40 聖闘士星矢復活 1台 含IC版1片 41 吉宗3 1台 含IC版1片 42 水戶黃門喝 1台 含IC版1片 43 亞人 1台 含IC版1片 44 戰國乙女3-天劍繼承者 1台 含IC版1片 45 麻雀格鬪俱樂部 1台 含IC版1片 46 花之慶次武威 1台 含IC版1片 47 超悟空 1台 含IC版1片 48 青鬼 1台 含IC版1片 49 押忍番長3 1台 含IC版1片 50 政宗3 1台 含IC版1片 51 鬼濱爆走紅蓮隊 1台 含IC版1片 52 雷電青龍 1台 含IC版1片 53 劇場版 魔女少女小圓 1台 含IC版1片 54 幼女戰記 1台 含IC版1片 55 吉宗6 1台 含IC版1片 56 天才麻將少女 1台 含IC版1片 57 青鬼 1台 含IC版1片 58 超悟空 1台 含IC版1片 59 南國育2 1台 含IC版1片 60 魔物獵人-世界TM 1台 含IC版1片 61 雷電青龍 1台 含IC版1片 62 押忍番長上班族 1台 含IC版1片 63 吉宗6 1台 含IC版1片 64 戰國乙女2 閃耀之將星 1台 含IC版1片 65 百鳥朝鳳 1台 含IC版1片 6人座 66 百鳥朝鳳 1台 含IC版1片 6人座 67 西遊爭霸大聖歸來 1台 含IC版1片 6人座 68 霸王蜂 1台 含IC版1片 6人座 69 海戰2 1台 含IC版1片 6人座 70 神龍傳說 1台 含IC版1片 6人座 71 海洋天空總動員 1台 含IC版1片 6人座 72 巴比倫塔推幣機 1台 含IC版1片 4人座 73 賓果精靈2 1台 含IC版3片 6人座 74 賓果彩虹 1台 含IC版3片 6人座 75 滿貫大亨 輕型00000-00 滿貫加強版 1台 含IC版1片 76 滿貫大亨 輕型00000-00 滿貫加強版 1台 含IC版1片 77 滿貫大亨 輕型00000-00 滿貫加強版 1台 含IC版1片 78 金恐龍2 1台 含IC版1片 79 金恐龍2 1台 含IC版1片 80 超級馬戲團 1台 含IC版1片 3人座 81 超級魔術師 1台 含IC版1片 3人座 82 DAR DUN(新潘金蓮) 1台 含IC版1片 83 DAR DUN(武媚娘) 1台 含IC版1片 84 DAR DUN(富貴三寶) 1台 含IC版1片 85 DAR DUN(富貴三寶) 1台 含IC版1片 86 大樂透 1台 含IC版1片 87 大樂透 1台 含IC版1片 88 DAR DUN(金好運) 1台 含IC版1片 89 DAR DUN(金好運) 1台 含IC版1片 90 DAR DUN(金好運) 1台 含IC版1片 91 DAR DUN(金牛報喜) 1台 含IC版1片 92 DAR DUN(金牛報喜) 1台 含IC版1片 93 DAR DUN(大吉利) 1台 含IC版1片 94 DAR DUN(大吉利) 1台 含IC版1片 95 DAR DUN(恐龍島) 1台 含IC版1片 96 DAR DUN(恐龍島) 1台 含IC版1片 97 DAR DUN(花開富貴) 1台 含IC版1片 98 DAR DUN(花開富貴) 1台 含IC版1片 99 DAR DUN(花開富貴) 1台 含IC版1片 100 DAR DUN(花開富貴) 1台 含IC版1片 101 DAR DUN(水滸傳) 1台 含IC版1片 102 DAR DUN(水滸傳) 1台 含IC版1片 103 DAR DUN(水滸傳) 1台 含IC版1片 104 DAR DUN(HUGA2) 1台 含IC版1片 105 DAR DUN(HUGA2) 1台 含IC版1片 106 DAR DUN(HUGA2) 1台 含IC版1片 107 DAR DUN(HUGA2) 1台 含IC版1片 108 DAR DUN(水滸天下) 1台 含IC版1片 109 DAR DUN(水滸天下) 1台 含IC版1片 110 DAR DUN(水滸天下) 1台 含IC版1片 111 DAR DUN(三國爭霸2) 1台 含IC版1片 112 DAR DUN(金玉滿堂) 1台 含IC版1片 113 DAR DUN(金玉滿堂) 1台 含IC版1片 114 DAR DUN(財神爆喜) 1台 含IC版1片 115 DAR DUN(財神爆喜) 1台 含IC版1片 116 DAR DUN(宙斯) 1台 含IC版1片 117 DAR DUN(宙斯) 1台 含IC版1片 118 DAR DUN(白蛇傳) 1台 含IC版1片 119 DAN RUN(白蛇傳) 1台 含IC版1片 120 馬場大亨 1台 含IC版1片 5人座 121 櫃台內新台幣 元 仟鈔403張 佰鈔443張 伍佰鈔3張 10元92個 5元30個 1元40個 122 遊戲代幣 37,834個 櫃台 123 遊戲代幣 2,071.75公斤 機台內 124 遊戲代幣 1,087,000個 倉庫 125 文件 4本  126 文件 8包  127 帳戶存摺 10本 彰銀(吳念紜)*1 一銀(黃怡禎)*1 一銀(溫明璋)*1 一銀(李文正)*2 一銀(東鑫電子遊戲場業)*2 一銀(志鑫電子遊戲場業)*3 128 匯款單 1批  129 湯姆熊歡樂世界真光店工作日誌簿 6本 112年2月-7月 130 監視器(含螢幕) 3組  131 推車 5台  132 遊戲代幣 864.6公斤 倉庫 133 點幣機 3台  134 保險櫃 1個  



持有人：呂昆錡②    A1 主機(含螢幕、鍵盤、滑鼠) 1組  A2 主機(含螢幕、鍵盤、滑鼠) 1組  A3 主機(含螢幕、鍵盤、滑鼠) 1組 隨身硬碟 32GB隨身碟 A4 筆電 1台  A5 主機(含螢幕、鍵盤、滑鼠) 1組  

(三)賭客部分

持有人：甲○○    1 代幣① 16.484公斤  2 代幣② 16.472公斤  3 代幣③ 16.479公斤  4 代幣④ 16.477公斤  持有人：丙○○    1 代幣 9.344公斤  持有人：丁○○    1 代幣 1.278公斤  持有人：寅○○    1 代幣 15.714公斤  持有人：宙○○    1 代幣 5.788公斤  持有人：癸○○    1 代幣 7.788公斤  持有人：黃○○    1 代幣 7.97公斤  持有人：未○○    1 代幣 17.091公斤  持有人：宇○○    1 代幣 1包  持有人：玄○○    1 代幣 0.455公斤  持有人：乙○○    1 代幣 12.362公斤  持有人：辛○○    1 代幣 5.66公斤  持有人：地○○    1 代幣 0.394公斤  持有人：卯○○    1 代幣 3.106公斤  持有人：戌○○    1 代幣 0.712公斤  持有人：庚○○○    1 代幣 2.106公斤  持有人：酉○○    1 代幣 4.025公斤  持有人：Ｃ○○    1 代幣 10.548公斤  



附表三：本署扣押物品目錄表(112年度南大贓126號)

編號 扣押物品名稱 數量 所有人 1 代幣 205件 呂昆錡 2 代幣 86件 呂昆錡 3 代幣 41件 潘國宏 4 代幣 2件 饒今奇 5 代幣 1件 侯冠宇 6 代幣 1件 劉羿旻 7 其他一般物品(推車) 5台 呂昆錡 8 其他一般物品(點幣機) 3台 呂昆錡 9 其他一般物品(保險櫃) 1個 呂昆錡 10 電腦設備 (主機(含螢幕、鍵盤、滑鼠)) 4台 呂昆錡 11 電腦設備(筆電) 1台 呂昆錡 12 電子產品(電子磅秤) 1台 呂昆錡 13 其他一般物品(白板) 2個 呂昆錡 14 IC板 124片 呂昆錡 15 代幣 1件 Ｃ○○ 16 代幣 1件 酉○○ 17 代幣 1件 庚○○○ 18 代幣 4件 甲○○ 19 代幣 1件 戌○○ 20 代幣 1件 卯○○ 21 代幣 1件 地○○ 22 代幣 1件 辛○○ 23 代幣 1件 乙○○ 24 代幣 1件 玄○○ 25 代幣 1件 宇○○ 26 代幣 1件 未○○ 27 代幣 1件 黃○○ 28 代幣 1件 癸○○ 29 代幣 1件 宙○○ 30 代幣 1件 寅○○ 31 代幣 1件 丁○○ 32 代幣 1件 丙○○ 



附表四：賭客兌換現金明細

編號 時間 賭客 湯姆熊員工 裝幣、兌換人 (外圍組) 把玩機台名稱、 兌換代幣數量 兌換金額 (新臺幣) 備註 證據：1-6截圖        1 111年9月30日14時21分許 戊○○  侯冠宇於湯姆熊停車場兌現 政宗軍機台、約7,200枚代幣 12,000元  2 112年1月5日15時57分、16時55分許 巳○○  侯冠宇於湯姆熊停車場兌現 不詳、 約6,000枚代幣 10,000元  3 112年1月5日17時許 不詳  侯冠宇於湯姆熊停車場兌現 不詳、 2,400枚代幣 4,000元  證據：現場蒐證照片        1 111年10月19日14時34分-36分許 不詳  李展金兌現 不詳 不詳  2 111年10月19日15時31分-33分許 不詳  李展金兌現 不詳 不詳  3 111年10月19日15時55分-57分許 不詳  李展金兌現 不詳 不詳  4 112年4月30日23時32分-37分許 某客人 沈泓毅 劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊廁所旁兌現 不詳、 18,000枚代幣 30,000元  5 112年5月13日23時29分-38分許 己○○、閔美樺  潘國宏於水果攤兌現(劉羿旻在場) 不詳、 3袋代幣 不詳 己○○、閔美樺共乘MSQ-5381號普通重型機車自行提自湯姆熊中正店贏得之代幣至水果攤兌現(警卷p133反面-134) 6 112年7月6日16時1分許 天○○  劉羿旻於湯姆熊後門兌現 代其他賭客打魚機吃紅、 2,600枚代幣 5,000元  證據：監視器畫面截圖        1 監視器編號1 (112年6月25日17時59分-18時4分) 某金色長髮女 王翔彥 侯冠宇、朱佳欣裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現ㄋ 魚機、 3,000枚代幣 5,000元 ①朱佳欣稱本次以3,000枚代幣兌換現金5,000元(警卷p200) ②王翔彥稱本次推出代幣8袋(8,000枚)(警卷p481) 2 監視器編號2 (112年6月25日14時43分-56分許) 藍色上衣男子 王翔彥、劉達文 侯冠宇裝幣攜回，並於前門兌現 西遊爭霸、 不詳 不詳  3 監視器編號3 (112年6月26日0時2分-18分許) 白上衣男 馬藝軒 劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 (潘國宏在場) 賓果彩虹、 30,000枚代幣 50,000元 ①潘國宏稱本次賭客以10袋代幣(約30,000枚)兌換50,000元現金。(警卷p8反面) ②馬藝軒稱本次推10袋代幣(10,000枚)供裝幣(警卷p438) 4 監視器編號4 (112年6月25日15時31分-50分許) 丑○○ 謝舜閔、劉達文 侯冠宇裝幣攜回，並於湯姆熊往後門之走道兌現 不詳 4,000- 5,000元  5 監視器編號5 (112年6月25日16時27分-43分許) Ｄ○○ 謝舜閔 侯冠宇、朱佳欣裝幣攜回，朱佳欣並於湯姆熊停車場兌現 魚機、 6,000枚代幣 10,000元  6 監視器編號6 (112年6月25日18時41分-58分許) 2男 劉達文 朱佳欣裝幣攜回，並偕同賭客至水果攤兌現 不詳 不詳  7 監視器編號7 (112年6月25日18時53分-19時11分許) 某男 謝舜閔、劉達文 劉羿旻、朱佳欣裝幣，劉羿旻攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 賓果彩虹、 6,000枚代幣 不詳  8 監視器編號8 (112年6月25日19時30分-41分許) Ｄ○○ 謝舜閔 劉羿旻、朱佳欣裝幣，劉羿旻攜回，並於湯姆熊停車場兌現 不詳， 3,000枚代幣 5,000元 ①Ｄ○○稱在其停車處，以3,000枚代幣向朱佳欣換5,000元現金 ②謝舜閔稱提2,000枚代幣。(警卷p411)  9 監視器編號9 (112年6月25日20時23分-37分許) 紅上衣男 王翔彥 劉羿旻、朱佳欣裝幣，劉羿旻攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 輪線機台， 不詳 不詳  10 監視器編號11 (112年6月25日21時51分-58分許) 白上衣男 謝舜閔及另一名員工 劉羿旻、朱佳欣裝幣，劉羿旻攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 魚機「西遊」、 8,000枚代幣 不詳  11 監視器編號12 (112年6月25日22時26分-30分許) 甲○○ 馬藝軒 朱佳欣裝幣攜回 魚機「海戰」、 不詳 不詳  12 監視器編號14 (112年6月25日6時13分-15分許) 黑色背心男子 馬藝軒 饒今奇裝幣攜回 不詳、 2袋代幣 10,000元  13 監視器編號15 (112年6月25日6時29分-34分許) 某男(綽號「火車」) 馬藝軒 饒今奇裝幣攜回、潘國宏兌現 老虎機、 不詳 不詳  14 監視器編號16 (112年6月25日6時55分-57分許) 禿頭男 邢文璋 饒今奇裝幣攜回，並於湯姆熊停車場兌現 老虎機、 3袋代幣 15,000元  15 監視器編號17 (112年6月25日7時37分-42分許)  甲○○ 馬藝軒 饒今奇裝幣攜回 霸王蜂、 6袋代幣 未兌現(一段時間後向潘國宏結算)  16 監視器編號18 (112年6月25日8時59分-9時4分許) 甲○○ 馬藝軒 饒今奇裝幣攜回 不詳 未兌現(一段時間後向潘國宏結算)  17 監視器編號19 (112年6月26日1時10分-13分許) 甲○○ 沈泓毅 劉羿旻、饒今奇裝幣，劉羿旻攜回 魚機「海戰」、 8袋代幣 未兌現(一段時間後向潘國宏結算)  18 監視器編號20 (112年6月26日15時1分-11分許) 中年紅白上衣某男 王翔彥 侯冠宇裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 輪線機台、 不詳 不詳  19 監視器編號21 (112年6月26日0時3分-17分) 白色上衣男 馬藝軒 劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現(潘國宏在場) 不詳、 10袋代幣 不詳  20 監視器編號22 (112年6月27日18時19分-20分許) 某中年男 劉達文 朱佳欣裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 不詳、 5,000或6,000枚代幣 不詳  21 監視器編號23 (112年6月27日15時44分-46分許) 某藍色上衣男 張竣宇、劉達文 侯冠宇裝幣攜回 賓果精靈、 15,000枚代幣 不詳  22 監視器編號24 (112年6月27日4時33分-34分許) 某高年女 馬藝軒 饒今奇裝幣攜回 不詳 不詳  23 監視器編號25 (112年6月27日23時54分-翌日0時1分許) 某男 沈泓毅 朱佳欣裝幣攜回兌現 賓果彩虹、 不詳 不詳  24 監視器編號26 (112年6月28日17時21分-22分許) 某女 劉達文 劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 魚機、 5,000枚代幣 不詳  25 監視器編號27 (112年6月28日9時36分-37分許) 某男 沈泓毅 饒今奇裝幣攜回，並於湯姆熊停車場兌現 賓果彩虹 5,000枚代幣 8,300元  26 監視器編號28 (112年6月28日18時41分-45分許) 某男 劉達文 劉羿旻、朱佳欣裝幣、劉羿旻攜回 魚機「神龍傳說」、 6,000枚代幣 本次未兌現 1.朱佳欣警詢：稱本次打包6,000枚代幣，不知是否兌現。(警卷p202-202反面) 2.劉達文警詢稱本次有7,000枚代幣(警卷p371) 27 監視器編號30 (112年6月29日8時51分-55分許) 甲○○ 馬藝軒 饒今奇裝幣攜回 賓果彩虹、 7袋代幣 未兌現(一段時間後向潘國宏結算)  28 監視器編號31 (112年6月29日18時37分-38分許) 某男(黑色外套) 王翔彥 劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 魚機「神龍傳說」、 5,000枚代幣 不詳  29 監視器編號32 (112年6月29日0時11分-19分許) 某男 馬藝軒 朱佳欣裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 不詳 不詳  30 監視器編號33 (112年6月29日19時10分-11分許) 某男 王翔彥 劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 輪線機台、 不詳 不詳  31 監視器編號36 (112年6月30日0時2分許) 某男 沈泓毅 劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 賓果彩虹、 18,000枚代幣 不詳  32 監視器編號37 (112年6月30日2時38分-48分) 某男 馬藝軒 劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 海洋天堂總動員、 不詳 不詳  33 監視器編號38 (112年6月30日2時38分-48分許) 某男 馬藝軒 饒今奇裝幣攜回兌現 輪線機台、 不詳  不詳  34 監視器編號39 (112年7月1日23時17分-19分許) 甲○○ 謝舜閔、張竣宇 劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 賓果彩虹、 15,000枚代幣 不詳  35 監視器編號40 (112年7月1日0時27分-35分) Ａ○○ 沈泓毅 劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊 吸菸區兌現 魚機「霸王蜂」、 18,000枚代幣 本次未兌現  36 監視器編號41 (112年7月1日2時3分-6分許) Ａ○○ 沈泓毅 劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 魚機「霸王蜂」或「海戰」、 9,000枚代幣 以部分代幣兌現5,000元  37 監視器編號42 (112年7月1日3時2分許) 某男 馬藝軒 潘國宏裝幣攜回 不詳 不詳  38 監視器編號43 (112年7月1日2時4分許) 某男 馬藝軒 潘國宏裝幣攜回 不詳 不詳  39 監視器編號44 (112年7月1日6時24分-30分) 某男 馬藝軒 潘國宏裝幣攜回 不詳 不詳  40 監視器編號45 (112年7月2日1時1分-06分許) 甲○○ 曾文祥 饒今奇、劉羿旻裝幣攜回 賓果彩虹、 18,000枚代幣 未兌現(一段時間後向潘國宏結算)  41 監視器編號46 (112年7月2日13時11分-13分許) 辰○○ 劉達文 侯冠宇裝幣攜回兌現 賓果彩虹、 20,000枚代幣 不詳 ①劉達文稱本次推20袋代幣(20,000枚)代幣供分裝。(警卷p371) ②辰○○稱以2袋代幣向侯冠宇兌換1萬多元(警卷p582反面-583) 42 監視器編號48 (112年7月3日16時45分-55分許) 辰○○ 謝舜閔、王翔彥 侯冠宇裝幣攜回兌現 賓果精靈、 6,000枚代幣 10,000元 ①謝舜閔稱此制服員工為伊及劉達文，非王翔彥，並稱本次裝21,000枚代幣(警卷p412) ②王翔彥坦認此為其本人(警卷p483反面) ③辰○○稱以2袋代幣向侯冠宇兌換1萬多元(警卷p583) 43 監視器編號49 (112年7月3日7時28分許) 某年長女 馬藝軒 朱佳欣裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 不詳 不詳  44 監視器編號50 (112年7月3日18時4分-33分許) 某白髮男 劉達文及另一名不詳員工 侯冠宇、朱佳欣裝幣攜回，侯冠宇於湯姆熊吸菸區兌現 「賓果彩虹」或「賓果精靈」、 35,000枚代幣 不詳  45 監視器編號52 (於112年7月3日7時27分-28分許) 某女 馬藝軒 饒今奇裝幣攜回 不詳 繼續玩遊戲機，未兌現  46 監視器編號53 (112年7月4日23時12分-13分許) Ａ○○ 馬藝軒 劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 1袋(2,000、3,000枚代幣) 本次未兌現  47 監視器編號54 (112年7月4日16時10分-12分許) 某年長男 王翔彥 侯冠宇裝幣攜回，並於湯姆熊停車場兌現 不詳 不詳  48 監視器編號55 (112年7月4日某時許) 某白色上衣女 馬藝軒 饒今奇裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 不詳 不詳  49 監視器編號56 (112年7月5日21時36分許) 甲○○ 謝舜閔、張竣宇 朱佳欣裝幣攜回 不詳 本次未兌現 朱佳欣警詢：客人用漏出來的代幣繼續玩，本次似未兌現(警卷p202-1) 50 監視器編號57 (112年7月5日4時36分-57分許) 某男(黃色上衣) 馬藝軒 饒今奇裝幣攜回，並於湯姆熊停車場兌現 3,000枚代幣 5,000元  51 監視器編號58 (112年7月5日15時5分-14分許) 某胖藍色上衣男 謝舜閔 侯冠宇裝幣攜回兌現 不詳 不詳  52 監視器編號59 (112年7月5日19時49分-52分許) 某男 謝舜閔 劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 不詳 不詳  53 監視器編號60 (112年7月6日15時39分-42分許) 甲○○ 劉達文 劉羿旻裝幣 賓果彩虹、 18,000枚代幣 不詳  54 監視器編號61 (112年7月6日1時16分-20分許) 邱冠閔 曾文祥 饒今奇裝幣攜回，並於湯姆熊停車場兌現 魚機、 6,000枚代幣 10,000元  

二、核被告等所為，係犯刑法第266條第1項賭博之罪嫌。扣案之

    物請宣告沒收。

三、依刑事訴訟法第451條第1項聲請逕以簡易判決處刑。

　　此　致

臺灣屏東地方法院

中　　華　　民　　國　 113　　年　　5 　　月　　27　　日

　　　　　　　　　　　　　　　檢察官　　劉俊儀






臺灣屏東地方法院刑事簡易判決
113年度原簡字第90號
聲  請  人  臺灣屏東地方檢察署檢察官
被      告  侯誌瑋




            蘇昭粉




            王靖翔




            何小珍




            簡明楠




            林國智






            劉善文




            李雅慧




            王文龍




            陳俊彥




            王昌裕




            王貴煌




            周正偉




            黃傳榮




            李俊昇




            趙翊名




            張峻福




            黃武桔




            楊文祥




            王宏億






            李梅靜




            李坤城




            陳正賢




            吳佳明




            黃士溢




            周白帆




            陳世英




            高楊魯屏（原名：楊魯屏）






            何林美虹






            莊文琦




            張惠心




            劉嘉敏




            鄭月娥




上列被告等因賭博案件，經檢察官聲請以簡易判決處刑（112年度偵字第16306號），本院判決如下：
　　主　　　文
巳○○、Ｅ○○、戊○○、己○○、Ｄ○○、辰○○、Ａ○○、丑○○、甲○○、天○○、丙○○、丁○○、寅○○、宙○○、癸○○、黃○○、未○○、宇○○、乙○○、子○○、壬○○、亥○○、辛○○、地○○、卯○○、戌○○、午○○○、庚○○○、酉○○、申○○、Ｂ○○、Ｃ○○均犯賭博罪，各處罰金新臺幣壹萬元，如易服勞役，均以新臺幣壹仟元折算壹日。
玄○○犯賭博罪，處罰金新臺幣壹萬伍仟元，如易服勞役，以新臺幣壹仟元折算壹日。
扣案如附表所示之物均沒收。
　　事實及理由
一、本院認定被告巳○○等33人之犯罪事實及證據，除檢察官聲請簡易判決處刑書證據並所犯法條欄附表一(三)編號14待證事實第2至3行關於「12時30分許」之記載，應更正為「13時30分許」、編號21待證事實第3行關於「小瑪琍」之記載，應更正為「小瑪莉」、編號26待證事實第2至3行關於「13時30分許」之記載，應更正為「14時40分許」、編號28證據方法①關於「警詢時」之記載，應更正為「警詢、偵訊時」外，餘均與檢察官聲請簡易判決處刑書之記載相同，茲引用之（如附件）。

二、核被告巳○○等33人所為，均係犯刑法第266條第1項之賭博罪。爰審酌被告巳○○等33人不思憑己力付出以賺取財物，在公共場所賭博財物，渠等所為不僅助長投機風氣，更破壞社會善良風俗，所為實屬不該；惟考量單純賭博之犯行性質上係處分自己之財物，兼衡渠等之素行（見卷附臺灣高等法院被告前案紀錄表）、智識程度及家庭經濟狀況等一切情狀，分別量處如主文所示之刑，並均諭知易服勞役之折算標準。
三、沒收：
　㈠按刑法第266條第4項為同法第38條之特別規定，祇要係當場賭博之器具、在賭檯或兌換籌碼處之財物，不問屬於犯罪行為人與否，皆應依該條項規定宣告沒收。查警方據報到場扣得如附表編號1至18所示之物，係當場供賭博之器具，有扣押筆錄、扣押物品目錄表在卷可按，足認上開扣案物均為在賭博處所查獲之器具，依前揭規定，不問屬於犯罪行為人與否，均應依刑法第266條第4項規定，宣告沒收。
　㈡次按犯罪所得，屬於犯罪行為人者，沒收之，刑法第38條之1第1項前段定有明文。經查本件被告天○○已將其犯罪所得新臺幣（下同）5,000元，繳給警方查扣，被告偵查中並稱：（那代幣換成現金呢？）水果攤是3000枚代幣可換5000元，都是在湯姆熊後面的停車場，我只換過一次，就是被錄影到的（是指112年5月5日臨檢當天？）是，我一袋給給對方，我拿回5000元（遭查扣的1萬6500元是要打電玩的錢？）不是，我只有賣那一袋5,000元，但警察要我將身上現金都掏出來，其餘是我帶在身上的錢，且當天我沒打台子等語（見偵16306卷第317頁），是此部分所得應依上述刑法規定沒收。
四、依刑事訴訟法第449條第1項前段、第3項、第450條第1項、第454條第2項，逕以簡易判決處刑如主文。
五、如不服本判決，得於判決書送達之日起20日內，以書狀敘述理由（須附繕本），向本庭提出上訴。
本案經檢察官劉俊儀聲請以簡易判決處刑。
中　　華　　民　　國　　113 　年　　11　　月　　25　　日
　　　　　　　　　簡易庭　　法　官　黃紀錄
以上正本證明與原本無異。
如不服本件判決，得於判決書送達之日起20日內，以書狀敍述理由(須附繕本)，向本庭提出上訴。
中　　華　　民　　國　　113 　年　　11　　月　　26　　日
　　　　　　　　　　　　　　書記官　張孝妃　　　　　　　
附錄本案論罪科刑法條全文
刑法第266條
在公共場所或公眾得出入之場所賭博財物者，處5萬元以下罰金。
以電信設備、電子通訊、網際網路或其他相類之方法賭博財物者，亦同。
前二項以供人暫時娛樂之物為賭者，不在此限。
犯第1項之罪，當場賭博之器具、彩券與在賭檯或兌換籌碼處之財物，不問屬於犯罪行為人與否，沒收之。
【附表】　　
		編號

		扣押物品名稱

		數量

		所有人

		




		1

		代幣

		1件

		Ｃ○○

		10.548公斤



		2

		代幣

		1件

		酉○○

		4.025公斤



		3

		代幣

		1件

		庚○○○

		2.106公斤



		4

		代幣

		4件

		甲○○

		16.484公斤
16.472公斤
16.479公斤
16.477公斤



		5

		代幣

		1件

		戌○○

		0.712公斤



		6

		代幣

		1件

		卯○○

		3.106公斤



		7

		代幣

		1件

		地○○

		0.394公斤



		8

		代幣

		1件

		辛○○

		5.66公斤



		9

		代幣

		1件

		乙○○

		12.362公斤



		10

		代幣

		1件

		玄○○

		0.455公斤



		11

		代幣

		1件

		宇○○

		




		12

		代幣

		1件

		未○○

		17.091公斤



		13

		代幣

		1件

		黃○○

		7.97公斤



		14

		代幣

		1件

		癸○○

		7.788公斤



		15

		代幣

		1件

		宙○○

		5.788公斤



		16

		代幣

		1件

		寅○○

		15.714公斤



		17

		代幣

		1件

		丁○○

		1.278公斤



		18

		代幣

		1件

		丙○○

		9.344公斤



		19

		現金

		5,000元

		天○○

		








【附件】
臺灣屏東地方檢察署檢察官聲請簡易判決處刑書　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　112年度偵字第16306號
　　被　　　告　巳○○　

　　　　　　　　Ｅ○○　

　　　　　　　　戊○○　

　　　　　　　　己○○　

　　　　　　　　Ｄ○○　

　　　　　　　　辰○○　

　　　　　　　　Ａ○○　

　　　　　　　　丑○○　

　　　　　　　　甲○○　

　　　　　　　　天○○　

　　　　　　　　丙○○　

　　　　　　　　丁○○　

　　　　　　　　寅○○　

　　　　　　　　宙○○　

　　　　　　　　癸○○　

　　　　　　　　黃○○　

　　　　　　　　未○○　

　　　　　　　　宇○○　

　　　　　　　　玄○○　

　　　　　　　　乙○○　

　　　　　　　　子○○　

　　　　　　　　壬○○　

　　　　　　　　亥○○　

　　　　　　　　辛○○　

　　　　　　　　地○○　

　　　　　　　　卯○○　

　　　　　　　　戌○○　

　　　　　　　　楊魯屏　

　　　　　　　　庚○○○

　　　　　　　　酉○○　

　　　　　　　　申○○　

　　　　　　　　Ｂ○○　

　　　　　　　　Ｃ○○　

上列被告等因賭博案件，業經偵查終結，認為宜以簡易判決處刑，茲將犯罪事實及證據並所犯法條分敘如下：
　　　　犯罪事實
一、巳○○、Ｅ○○、戊○○、己○○、Ｄ○○、辰○○、Ａ○○、丑○○、甲○○、天○○、丙○○、丁○○、寅○○、宙○○、癸○○、黃○○、未○○、宇○○、玄○○、乙○○、子○○、壬○○、亥○○、辛○○、地○○、卯○○、戌○○、楊魯屏、庚○○○、酉○○、申○○、Ｂ○○、Ｃ○○等33人均基於賭博之犯意，自民國103年間開始，於證據清單附表一(三)所示時間，在屏東縣○○市○○路00號湯姆熊真光店打玩如證據清單附表一(三)所示種類電玩，輸贏及兌換過程亦均如證據清單附表一(三)所示。迄112年7月6日16時10分許，為警搜索上開湯姆熊真光店及屏東縣○○市○○路0號地點查獲，扣得如證據清單附表二、三所示之物。
二、案經本檢察官指揮屏東縣政府警察局移送偵辦。
　　　　證據並所犯法條
附表一：被告證據清單
(一)外圍組：買賣代幣人員(外場10人)
		編號

		同案被告

		


		證據方法

		待證事實



		1

		潘國宏
(老闆)

		


		①同案被告潘國宏於警詢及偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人潘國宏、鄭美枝之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④監視器畫面截圖
⑤車號000-000普通重型機車之車輛詳細資料報表

		坦承以下事項：
①以現金5,000元收購3,000枚代幣，再以每1,000元可購買520枚代幣，每5,000元可購買2,700枚代幣之比率販售給賭客，賭客並得以每600枚代幣兌換現金1,000元，每袋代幣(3,000枚)約賺700元，扣除薪資等花費，每袋淨利約300-400元，每月淨利大多不到10萬元。
②與鄭美枝共同承租「屏東縣○○市○○路0號」房屋(下稱水果攤)，鄭美枝於該址前擺設水果攤並協助買賣代幣，潘國宏、其女友文玉霞及其員工則於該址或湯姆熊屏東真光店(下稱湯姆熊)之停車場買賣代幣。
③雇用員工饒今奇、李展金、侯冠宇、利信一、劉羿旻、朱佳欣等人(下統稱外圍組人員)，月薪31,000-33,000元不等，工作內容係買賣代幣，賭客贏分後，湯姆熊員工會以手推車將等值代幣推到賭客身旁，再由外圍組人員清點後，以徒手、手推車或騎乘潘國宏所有之車號000-000號普通重型機車方式，將代幣載往水果攤向伊兌換現金交給顧客，並時常供應湯姆熊店內之熟客點心。
④因其帳戶被凍結，故使用其前妻徐鳳珍之中華郵政帳戶存款及轉帳。
⑤矢口否認將所收購代幣回售給湯姆熊，辯稱買賣代幣與湯姆熊無關，贏分所獲代幣是賭客的，湯姆熊不會過問去向，不知道湯姆熊是否知悉兌換現金情事，湯姆熊亦禁止賭客在店內向他人以現金買賣代幣，曾在店內遭湯姆熊員工阻止驅離，店外則不會管。



		2

		文玉霞
(潘國宏女友)

		


		①同案被告文玉霞於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人文玉霞之屏東縣政府警察局搜索筆錄

		坦承以下事項：
①伊為老闆潘國宏之女友，潘國宏雇用鄭美枝、員工饒今奇、李展金、侯冠宇、利信一、劉羿旻、賴澤宥(112年3、4月開始打工，做1個月即離職)，提供湯姆熊賭客買賣代幣。利信一、劉羿旻、賴澤宥為工讀生，日薪約1,200-1,300元，饒今奇則曾領月薪36,000元或38,000元。上班時段分別為：文玉霞上18時30分-22時許，侯冠宇上10時-18時，劉羿旻上17時-24時，饒今奇上1時-翌日8、9時。
②賭客以現金1,000元可購買520枚代幣；又以600枚代幣可兌換1,000元現金，每日買賣代幣總額約為10萬元，通常賭客會自行至水果攤買賣代幣，員工亦會使用潘國宏所有車號000-000之普通重型機車載運代幣。



		3

		鄭美枝
(經營水果攤/水果媽)

		


		①同案被告鄭美枝於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人潘國宏、鄭美枝之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表

		坦承以下事項：
①伊承租「屏東縣○○市○○路0號」房屋，房租31,000元，與潘國宏分別支付13,000元、18,000元，伊於該址前擺設水果攤，潘國宏承租該址用以買賣代幣。伊自103年起迄今，每日於6時-16時於水果攤協助買賣代幣，潘國宏每日早上固定交給伊50,000元作為買賣代幣之周轉金，待潘國宏到來即與之交接，稱未支薪，係出於感謝潘國宏而協助。
②買賣代幣比率為，現金500元可購買260枚代幣、代幣600枚可兌換現金1,000元。
③賭客在湯姆熊店內贏分要換取現金，會透過饒今奇、侯冠宇將代幣攜至水果攤向伊兌換現金。



		4

		饒今奇

		


		①同案被告饒今奇於警詢時之供述及證述
②監視器畫面截圖

		坦承以下事項：
①自106年間起受雇於老闆潘國宏，工作內容係買賣代幣，賭客欲兌換現金，會先交由伊將代幣攜回水果攤後，再兌換現金交給賭客，兌換比率為，現金500元可購買500枚代幣、代幣600枚可兌換現金1,000元。另賭客甲○○會先賒欠代幣，一段時間後再向潘國宏結算。
②將推車放置於靠近湯姆熊停車場之走道， 並稱在湯姆熊店內及停車場等處買賣代幣時，會躲避制服員工，制服員工亦不會理會他們。
③於112年7月3日9時32分許與湯姆熊店長及某男性賭客共同走出停車場，當時賭客向饒今奇以1,000元購買520枚代幣。



		5

		侯冠宇

		


		①同案被告侯冠宇於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人侯冠宇之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④監視器畫面截圖

		坦承以下事項：
①自111年10月起受雇於潘國宏，月薪30,000元，工時10時30分-18時30分，薪資於水果攤領現，工作內容係買賣代幣，及在湯姆熊店內看賭客之間有無私下兌幣行為。
②潘國宏會將代幣放在水果攤，賭客會親自或經由伊持代幣至水果攤向鄭美枝兌現，兌換比率為，現金1000元可購買520枚代幣、代幣600枚可兌換現金1,000元，平均每日買賣金額約20,000元，鄭美枝有在水果攤記帳。
③平時會騎乘車號000-000普通重型機車放在停車場，代幣放在車廂內，便於在停車場買賣代幣，收幣後會將代幣載回水果攤給鄭美枝。
④賭客中大獎會叫侯冠宇交易代幣，可先裝袋，倘機台缺幣才會叫員工補幣，惟否認湯姆熊員工知悉買賣代幣情事，辯稱湯姆熊員工不會制止係因代幣係賭客所贏得，如何處置為其個人自由。



		6

		劉羿旻

		


		①同案被告劉羿旻於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人劉羿旻之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④監視器畫面截圖、指認照片、現場蒐證照片、搜索及扣案物照片

		坦承以下事項：
①自111年12月起受雇於潘國宏，日薪約1,300元，工時輪班，分別為早班(10時30分-18時30分)、中班(17時-翌日1時)、大夜班(1時-9時)，交接班會交接現金25,000元，上班地點在湯姆熊店內，工作內容係買賣代幣、並於16-17時許提供湯姆熊店內熟客點心。
②會持塑膠袋裝代幣，湯姆熊之布質提袋每袋有1,000枚代幣，3包布質提袋裝入一包塑膠袋內，每包價值5,000元，每日買賣代幣金額介於2,000元-100,000元間。
③客人向湯姆熊兌換現金比率為，現金1,000元可兌換470枚代幣，向外圍組人員兌換，則同等現金可購買520枚代幣、代幣600枚並可兌換現金1,000元，比率較湯姆熊店內優惠，且可兌回現金，故熟客會直接向他們買賣代幣。
④店長允許外圍組人員在店內收購代幣，湯姆熊所有員工亦知悉此事，但伊不知道湯姆熊幹部是否知悉兌現事宜，及湯姆熊與潘國宏間之拆帳比例。
⑤洗分換幣方式有二種，(一)賭客向制服員工反應需洗分換幣，員工會上前看分數，再叫賭客到停車場領錢；(二)賭客取出機台內代幣後，交給制服員工，再交給劉羿旻等外圍員工清點，再攜至水果攤向潘國宏、文玉霞、鄭美枝兌現交給賭客，坦承其提供賭客將代幣兌現為賭博行為。
⑥賭客天○○曾向伊已代幣兌換現金約3次，每次換3,000-5,000元不等。



		7

		朱佳欣

		


		①同案被告朱佳欣於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
②監視器畫面截圖

		坦承以下事項：
①112年5月15日-同年7月6日受雇於舅舅潘國宏，月薪32,000元，工時輪班，分別為18時-翌日1時、16時-23時，工作內容係於水果攤及湯姆熊買賣代幣，兌換比率為，現金1000元可購買520枚代幣、代幣600枚可兌換現金1,000元，買賣之代幣及現金均係來自或交給潘國宏。
②外圍組人員使用之手推車置放於湯姆熊後門通道處，伊會將賭客贏分之代幣取回水果攤秤重並兌現交付賭客。
③稱監視器編號10(112年6月25日21時51分-58分許)係伊推6袋代幣在湯姆熊員工王翔彥面前賣給賭客甲○○，賭客甲○○一段時間後會跟潘國宏結帳。



		8

		李展金

		


		①同案被告李展金於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人李展金之自願性同意搜索同意書、屏東縣政府警察局搜索筆錄
④現場蒐證照片

		坦承於111年9月底-同年12月受雇於潘國宏，月薪33,000元，固定晚班(17時-翌日1時許)，工作內容係買賣代幣，賭客要買賣代幣時，會先將現金或代幣交給伊，伊再交由鄭美枝兌換代幣或現金後轉交賭客，一袋代幣5,000元，鄭美枝知道兌換比率。



		9

		利信一

		


		①同案被告利信一於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人利信一之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④現場蒐證及搜索扣押照片、手機翻拍畫面

		坦承以下事項：
①自111年5月-同年8月間受雇於潘國宏，月薪35,000元，固定晚班(17時-翌日1時許)，工作內容係買賣代幣及巡機台看是否有賭客中獎，倘中很大獎請老闆潘國宏來。
②賭客會拿代幣給伊，伊再騎車號000-000號普通重型機車載去水果攤，平均每日買賣代幣約5,000元，辯稱不知道代幣兌換現金違法。
③侯冠宇交接班給伊，伊再交接給饒今奇，鄭美枝等人部分不了解，賭客係去水果攤向文玉霞兌換代幣。
④指認賭客Ｅ○○於111年8月19日18時28分許，以現金1,000元購買代幣1小包。



		10

		賴澤宥

		


		①同案被告賴澤宥於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表

		坦承以下事項：
①於112年2月20日-同年5月20日間受雇於潘國宏，月薪38,000元，固定晚班，工作內容係向賭客收取代幣送至水果攤，再由賭客至水果攤領現。
②賭客以現金1,000元購買520枚代幣，又以600枚代幣可兌換現金1,000元，倘未滿600枚代幣則以重量比例兌換，每日代幣兌現金額約20,000元-50,000元不等。









(二)湯姆熊員工(店內13人)
		編號

		同案被告

		


		證據方法

		待證事實



		1

		呂昆錡
(湯姆熊真光店店長)

		


		①同案被告呂昆錡於警詢及偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人呂昆錡之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表2份
④高屏區、台南代幣幣值明細
⑤手繪湯姆熊現場相對位置示意圖
⑥扣押物品照片

		坦承以下事項：
①自108年5月中起調任湯姆熊真光店店長，受雇於該店負責人劉志偉，月薪約5萬多加業績獎金，其中45,000元為匯款(第一銀行，帳號00000000000)，5,000元為現金，工時為10時-22時許，負責管理該店全部機台及人事，該店由負責人劉志偉以月租40萬元承租。
②該店有2張電子遊戲場業執照，分別為東鑫電子遊戲場業(限制級)、志鑫電子遊戲場業(普通級)，店內有120台限制級機台。
③稱該店有2台手推車，顏色分別為類似深咖啡、藍色，為店內員工清理及載運代幣使用，所查扣之編號130手推車長期擺在店內停車場出口處走道，稱係清潔人員用來收垃圾用。
④否認清理代幣有交給外圍組人員，辯稱店內禁止買賣代幣，不知外圍組人員自110年11月迄今於該店買賣代幣並運至水果攤等情。
⑤稱不認識劉羿旻，亦不知賭客向其兌換現金等情，從未有賭客在店內換幣被湯姆熊員工察覺，水果攤及外圍組人員與湯姆熊毫無關係，亦不知為何會在其店內。復稱不知監視器編號47(112年7月3日)某男客在伊身後向饒今奇購買代幣情事。



		2

		曾文祥
(副店長)

		


		①同案被告曾文祥於警詢時之供述及證述
②現場蒐證及搜索扣押照片、手機翻拍畫面

		①坦承自111年8月到職，現任湯姆熊副店長，月薪約4萬，匯款至第一銀行帳戶，工時為10時-22時，負責店長交辦事項及服務店內賭客。
②稱不認識邱冠閔、饒今奇，二人亦係店內客人，不知道其二人買賣代幣情事，伊係受贏分賭客囑託將代幣交付二人。



		3

		陳柏志
(副店長)

		


		①同案被告陳柏志於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③監視器畫面截圖

		①坦承自106年間某日到職，現任湯姆熊副店長，受雇於該店老闆李祥，月薪約35,000元，匯款，工時為10時-22時，負責該店機台維修及服務賭客。
②稱不認識外圍組人員，不知買賣代幣事宜，店內代幣不可兌現，並稱監視器編號51之伊與饒今奇交談畫面，係饒今奇向伊反映機台故障問題。



		4

		邢文璋

		


		①同案被告邢文璋於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③監視器畫面截圖

		①坦承於湯姆熊任職13年，於112年7月31日離職，為技術組長，月薪約48,000元，工時為晚班(22時-翌日10時)，負責維修遊戲機台、補彩票及代幣。
②稱不知道店內櫃檯及兌幣機以外之購買代幣管道，店內代幣不可兌現。
③稱監視器編號16之饒今奇僅係幫忙裝代幣，亦不清楚饒今奇為何幫賭客將代幣提到外面去。



		5

		沈泓毅

		


		①同案被告沈泓毅於警詢時之供述及證述
②監視器畫面截圖

		①坦承為湯姆熊員工，負責於客人贏分時協助洗分並交付代幣。
②稱饒今奇、劉羿旻、朱佳欣都是賭客，其等僅係幫其他賭客裝幣，不知協助分裝用意及兌現情事。



		6

		劉達文

		


		①同案被告劉達文於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③監視器畫面截圖

		①坦承自112年4月10日左右起於湯姆熊任職，為技術員，月薪約34,000元，匯款，工時排班，時段為每日10時-22時，負責維修遊戲機台。
②稱店內沒有在回收代幣，亦不認識劉羿旻及朱佳欣等外圍組人員，稱其等僅是賭客間幫忙裝幣，亦不知其等提供賭客點心及代幣兌換現金情事，以及手推車何以長期擺放店內停車場出口處走道等情。



		7

		謝舜閔

		


		①同案被告謝舜閔於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③監視器畫面截圖

		①坦承自112年11月17日(似有誤載?)起於湯姆熊任職，任技術員及外場服務員，月薪約36,000元(其中30,000元匯款、6,000元現金)，工時為10時-22時，負責維修遊戲機台。
②稱賭客獲取代幣僅能換取彩票或商品獎勵，亦不認識劉羿旻及朱佳欣等人，稱其等僅是賭客間幫忙裝幣，亦不知其等提供賭客點心及代幣兌換現金情事，以及手推車何以長期擺放店內停車場出口處走道等情。



		8

		馬藝軒

		


		①同案被告馬藝軒於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③監視器畫面截圖

		①坦承自112年4月1日-同年7月初於湯姆熊任職，一般員工，月薪約35,000元，匯款，工時為4月上早班(10時-22時)、5-7月上晚班(22時-翌日10時)，負責維修遊戲機台。
②稱不認識外圍組人員，他們是賭客，不清楚他們幫忙裝幣意義。
③稱監視器編號13(112年6月25日23時12分許)，員警註記劉羿旻與馬藝軒顯然認識，僅係知道其為客人跟他點個頭。



		9

		張竣宇

		


		①同案被告張竣宇於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③監視器畫面截圖

		①坦承於湯姆熊任職約4年，為遊藝場外場人員，月薪約40,000元，匯款，工時為早班(10時-22時)、或晚班(22時-翌日10時)，負責維修遊戲機台、補彩票及代幣。
②稱不認識外圍組人員，賭客要用什麼袋子裝代幣都可以。



		10

		王翔彥

		


		①同案被告王翔彥於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③監視器畫面截圖

		①坦承自112年4月底起於湯姆熊任職，為遊藝場外場人員，月薪約40,000元，匯款，工時為晚班(22時-翌日10時)，負責維修遊戲機台、洗分、補幣。
②稱不清楚公司有幣商駐廠或提供兌換代幣服務，如有看到會驅離，又稱侯冠宇、朱佳欣、劉羿旻等人均為賭客，僅為賭客間互相幫忙裝幣，另店外兌現則為賭客隱私，不會干涉。
③稱不清楚監視器編號10(112年6月25日21時51分-58分許)朱佳欣推大量代幣在伊面前賣給賭客甲○○原因，以為是賭客自己帶來的。



		11

		許宏景
(另為不起訴)

		


		①同案被告許宏景於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表

		①坦承自111年11月9日-112年7月7日於湯姆熊任職，為計時工讀生，時薪180元，現金支付，工時為12時-18時，負責在該店辦公室內數代幣，將正職員工清完代幣放入點幣機並分裝。
②稱不負責外場清幣、洗分換幣，不認識外圍組人員，亦不知其等在該店提供賭客點心及買賣代幣情事。



		12

		張辰瑜
(另為不起訴)

		


		①同案被告張辰瑜於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表2份

		①坦承自108年4月起於湯姆熊任職，月薪35,000元(其中30,000元匯款、5,000元現金)，工時為10時-22時，為櫃檯員工，負責兌幣、裁票及換贈品。
②稱平常在櫃檯看不到辦公室及限制級區域，不認識外圍組人員，亦不知其等提供賭客點心及買賣代幣情事。



		13

		黃怡禎
(另為不起訴)

		


		①同案被告黃怡禎於警詢時之供述及證述

		①坦承於湯姆熊任職近2年，負責行政會計業務，處理員工薪資及廠商貨款，月薪約45,000元。
②稱查扣之高屏區、台南代幣幣值表為多年前湯姆熊內部店與店戶調轉售代幣之幣值參考表，現在比例為2.5元至3元。
③湯姆熊店內保險櫃內之温明璋、李文正存摺，係湯姆熊剛開始營業，尚無志鑫、東鑫帳戶時，暫時使用員工温明璋、負責人劉志偉之友人李文正之存摺。









(三)賭客33人(另有證人1名)
		編號

		被告

		證據方法

		待證事實



		1

		巳○○

		①被告巳○○於警詢時、偵查之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表

		坦承以下事項：
①自111年11、12月間起迄112年1月底，玩魚機。通常每次去會使用3,000枚代幣，約5,000元現金，購買過約20次以上，用代幣換為現金約10次，沒去過水果攤。
②曾在湯姆熊停車場向潘國宏、侯冠宇購買過代幣，以現金1,000元可購買520枚代幣，又以600枚代幣可兌換1,000元現金。
③112年1月5日17時，伊把玩「百鳥朝鳳」機台，向侯冠宇以現金5,000元購買代幣3,000枚。



		2

		Ｅ○○

		①被告Ｅ○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③現場蒐證照片

		坦承以下事項：
①自查獲前2、3年開始，玩魚機。稱代幣均係向櫃台兌換，但曾分別於111年8月19日、112年6月以代幣向潘國宏兌換過現金3次。
②其中於111年8月19日在屏東中正店把完「射魚台」機器後，以6,000枚代幣兌換現金10,000元，惟否認賭博犯行，辯稱不知道代幣換現金係賭博行為。



		3

		戊○○

		①被告戊○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③扣押遊戲機台及現場蒐證照片

		坦承以下事項：
①自111年5、6月開始玩「18禁」機台。以600枚代幣可兌換1,000元現金，伊會將代幣拿給侯冠宇等人，他們會騎乘車號000-000號普通重型機車將代幣拿去水果店秤重以兌換現金。
②曾於111年7、8月有進去過水果攤內一次，拿現金1,000元向潘國宏換500枚代幣。
③固定把玩「政宗軍」機台，曾向外圍組人員購買代幣約3-4次，以代幣兌換現金約2-3次。111年9月30日在湯姆熊真光店停車場，水果攤員工拿現金給伊，600枚換1000元。



		4

		己○○

		①被告己○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表

		坦承以下事項：
①1、2年前開始隨機玩機台，有玩過小瑪琍，倍數可到70、80倍。於112年5月13日23時38分許，與其女閔美樺共乘車號000-0000號普通重型機車至水果攤，以3袋代幣向劉羿旻兌換現金13,000-14,000元。
②曾於水果攤向鄭美枝購買過一次代幣，其餘均係於湯姆熊店內向櫃台購買。



		5

		Ｄ○○

		①被告Ｄ○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②監視器畫面截圖

		玩魚機小瑪琍，每投1枚代幣出現10分，押分倍比最高50倍，最低2倍。稱未曾向朱佳欣等人購買過代幣，但坦承於112年6月25日在停車場向朱佳欣以代幣兌換回現金2次。坦承112年5、6月間玩了1、2個月，每次500至1000元，幾乎都輸。



		6

		辰○○

		①被告辰○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③監視器畫面截圖

		2年前開始玩賓果彩虹，每次輸5000至1萬元。玩魚機最高可賠1000倍。坦承曾向侯冠宇以代幣兌換回現金2次，侯冠宇亦會於店內發點心，稱不知湯姆熊店內員工是否知道侯冠宇可代幣兌換現金情事。



		7

		Ａ○○

		①被告Ａ○○於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③監視器畫面截圖

		稱均向湯姆熊櫃台換代幣，坦承7月1日、7月4日，曾向劉羿旻以代幣兌換現金，並於湯姆熊吸菸區兌現。



		8

		丑○○

		①被告丑○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③監視器畫面截圖

		坦承以下事項：
①111年間起為期1年，玩過魚機、BAR台。稱均向湯姆熊櫃台換代幣，坦承曾向侯冠宇等人以代幣兌換現金。換過5、6次以上，在店內走廊，還沒到停車場。
②與車號000-0000普通重型機車之所有人陳映旬為姑嫂關係，該車由伊使用已3-4年。



		9

		甲○○

		①被告甲○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人甲○○之屏東縣政府警察局扣押筆錄、扣押物品目錄表
④監視器畫面截圖
⑤湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承以下事項：
①玩魚機，最高賠1000倍。也玩賓果、SLOW，押倍數。為期3、4年，輸幾萬元。於3-4年前起，潘國宏即可讓伊賒欠代幣，要多少代幣就跟潘國宏或其員工說便可拿到代幣，待輸到100,000元時，再向潘國宏一次結清。
②買賣代幣比率為，以現金5,000元買2,600枚代幣、3,000枚代幣可兌換5,000元現金。



		10

		天○○

		①被告天○○於警詢、偵訊時之供述及證述

		玩魚機、SLOW，為期1、2年，幫人家玩比較多，自己玩較少。坦承於湯姆熊後門外面向劉羿旻換代幣及現金數次。並稱112年7月6日16時1分許持以向劉羿旻兌換現金之2,600枚代幣係幫賭客打贏後，賭客分伊吃紅收集來的。



		11

		丙○○

		①被告丙○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人丙○○之屏東縣政府警察局扣押筆錄、扣押物品目錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承20多歲時(現年39歲)即去玩魚機，最多賠2000倍，2、3週去玩1次。稱代幣均係以現金於湯姆熊櫃台購買，不知退幣換錢等情。最後輸約6、7萬元。



		12

		丁○○

		①被告丁○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人丁○○之屏東縣政府警察局扣押筆錄、扣押物品目錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承於1年多前，玩魚機、轉輪機，賠率1比1。112年7月6日15時55分許，在湯姆熊店內把玩五號機，並稱代幣均係向湯姆熊購買，贏代幣無兌換現金，係兌換遊戲彩票，彩票可換生活用品、玩具，亦不知退幣換錢等情。



		13

		寅○○

		①被告寅○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人寅○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承自112年1、2月間起，玩拉霸機，過關就有代幣掉下來，於112年7月6日14時許，在湯姆熊店內把玩拉霸機，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。平常較少贏，查獲當天剛好有贏，贏代幣5、6百枚。



		14

		宙○○

		①被告宙○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人宙○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承自112年年初開始玩老虎機，贏的話會退30枚代幣下來。於112年7月6日12時30分許，在湯姆熊店內把玩「天堂扶桑花」之拉霸機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。平常持平，沒輸沒贏。



		15

		癸○○

		①被告癸○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②受執行人癸○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
③湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承5、6年前開始玩小瑪琍機台，賠率70、80倍。於112年7月6日12時40分許，在湯姆熊店內把玩「西遊爭霸」機台，並稱代幣均係向湯姆熊店員購買，亦無將代幣兌換現金情事。前後輸了幾萬元。



		16

		黃○○

		①被告黃○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②受執行人黃○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
③湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承查獲前半年開始玩孫悟空機台，賠率4至5倍。於112年7月6日16時許，在湯姆熊店內把玩「孫悟空」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。最後總共輸約1000元。



		17

		未○○

		①被告未○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人未○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承查獲前3年開始，玩魚機，於112年7月6日15時許，在湯姆熊店內把玩「神龍傳說」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。最終輸約1、2000元。



		18

		宇○○

		①被告宇○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人宇○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承7、8年前開始玩超級瑪麗，賠率不到100倍。於112年7月6日15時30分許，在湯姆熊店內把玩「超級馬戲團」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。最後輸約2、3萬元。



		19

		玄○○

		①被告玄○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②受執行人玄○○之屏東縣政府警察局扣押筆錄、扣押物品目錄表
③指認犯罪嫌疑人紀錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承查獲前1年開始玩小丑推幣機，如中連線會掉幣。於112年7月6日14時許，在湯姆熊店內把玩「小丑推幣機」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。曾贏過100多枚或幾10枚代幣，查獲當天僅投100元兌換代幣，贏得代幣0.455公斤。



		20

		乙○○

		①被告乙○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人乙○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承查獲前5年開始，僅玩推幣機，連線會掉幣。於112年7月6日13時許，在湯姆熊店內把玩「推幣機」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。查獲當天贏代幣12.362公斤，惟5年總共輸1萬元左右。



		21

		子○○

		①被告子○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②受執行人子○○之屏東縣政府警察局搜索筆錄
③指認犯罪嫌疑人紀錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承查獲前1個月開始玩小瑪琍，連線會掉幣500枚或1000枚。於112年7月6日14時30分許，在湯姆熊店內把玩「小瑪琍」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。共輸約1000元。



		22

		壬○○

		①被告壬○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人壬○○之屏東縣政府警察局搜索筆錄
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承查獲前半年開始玩射魚等機台，最多曾贏得掉幣5、600枚。於112年7月6日某時許，在湯姆熊店內把玩「釣魚機」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。查獲當天輸約1000元。



		23

		亥○○

		①被告亥○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人亥○○之屏東縣政府警察局搜索筆錄
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承自112年6月開始玩BAR台，最多賠10倍。於112年7月6日15時20分許，在湯姆熊店內把玩「BAR」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。查獲當天輸100元。



		24

		辛○○

		①被告辛○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人辛○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承查獲前1、2年開始玩賓果台，最多贏掉過50枚。於112年7月6日13時30分許，在湯姆熊店內把玩「賓果」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。總計輸幾百元。



		25

		地○○

		①被告地○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人地○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承2、30年前開始即玩各種機台，包括賽馬、射魚、水果盤、滿貫大亨，賠率最多1千倍。於112年7月6日15時許，在湯姆熊店內把玩「賓果彩虹」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。長期總共輸超過1萬元。



		26

		卯○○

		①被告卯○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人卯○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承該店開業時即去玩，玩過彩色球，連線曾中過2、300分。於112年7月6日13時30分許，在湯姆熊店內把玩「賓果」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。查獲當天輸幾百元，近10年輸萬把元。



		27

		戌○○

		①被告戌○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人戌○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		112年5月間起至查獲日，均玩賓果彩虹，最高可中4000多分。坦承於112年7月6日13時30分至40分許，在湯姆熊店內把玩「賓果彩虹」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，知道該門店可以退幣換錢，但未曾將代幣兌換現金。惟長久下來，輸約1萬8000枚代幣，以470枚代幣折算1000元，約3萬8000元。



		28

		楊魯屏

		①被告楊魯屏於警詢時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人楊魯平之屏東縣政府警察局搜索筆錄

		坦承約去玩3次，於112年7月6日16時10分許，在湯姆熊店內把玩「拉霸機」電玩機台，每次押5枚，並稱代幣均係以湯姆熊兌幣機購買，亦無將代幣兌換現金情事。查獲當天輸100元。



		29

		庚○○○

		①被告庚○○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人庚○○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		為期1年玩恐龍機，賠率曾掉落20至30個代幣。坦承於112年7月6日15時許，在湯姆熊店內把玩「恐龍」電玩機台，並曾向潘國宏、鄭美枝在水果攤以現金1,000元購買520枚代幣，不曾兌換回現金，都用代幣換飲料及水餃。長期輸2000、3000元。查獲日輸幾千元。



		30

		酉○○

		①被告酉○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②受執行人酉○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
③指認犯罪嫌疑人紀錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承10幾年前開始玩「十五輪」，中獎最高5000倍。於112年7月6日14時許，在湯姆熊店內把玩「恐龍島」電玩機台，並稱代幣均係以湯姆熊兌幣機購買，亦無將代幣兌換現金情事。累積下來輸約5萬多元。



		31

		申○○

		①被告申○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人申○○之屏東縣政府警察局搜索筆錄
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承112年5月開始玩小丑推幣機，連線才中，於112年7月6日12時30分許，在湯姆熊店內把玩某不知名電玩機台，並稱代幣均係友人給的，未買賣代幣。伊玩兩次都輸，每次輸約200元。



		32

		Ｂ○○

		①被告Ｂ○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人Ｂ○○之屏東縣政府警察局搜索筆錄
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承於112年7月6日15時5分許，在湯姆熊店內把玩「DAR DUN」電玩機台，並稱代幣均係以湯姆熊兌幣機購買，亦無將代幣兌換現金情事。輸約500元。



		33

		Ｃ○○

		①被告Ｃ○○於警詢、偵訊時之供述及證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表
③受執行人Ｃ○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表
④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖

		坦承於112年7月6日14時許，在湯姆熊店內把玩某不知名電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。當日贏代幣10.548公斤。



		34

		閔美樺

		①證人閔美樺於警詢時之證述
②指認犯罪嫌疑人紀錄表

		否認把玩限制級電子遊戲機台，稱僅係陪同母親己○○前往湯姆熊，並供稱於112年5月13日23時38分許，與其母共乘車號000-0000號普通重型機車至水果攤向一名姓名年籍不詳男子以2袋代幣兌換現金。









附表二：警製扣押物品目錄表
(一)外圍組人員部分
		編號

		扣押物品名稱

		數量

		備註



		持有人：潘國宏

		


		


		




		1

		現金

		50,000元

		




		2

		郵局存摺
(戶名：徐鳳珍)

		1本

		




		3

		三星手機
(門號0000000000)

		1支

		




		4

		代幣

		40袋
(16.5公斤)

		




		5

		代幣

		1袋
(14.39公斤)

		




		6

		帳冊

		1本

		




		7

		電子磅秤

		1台

		




		8

		白板

		2面

		




		9

		代幣換算表

		2張

		




		10

		監視器主機

		1台

		




		持有人：鄭美枝

		


		


		




		1

		OPPO手機
(門號0000000000)

		1支

		




		持有人：侯冠宇

		


		


		




		1

		湯姆熊代幣

		196枚

		




		2

		現金

		26,700元

		




		3

		湯姆熊開心點數

		137張

		




		4

		湯姆熊會員卡

		1張

		




		5

		湯姆熊代幣袋

		6個

		




		6

		Samsung Galaxy A20手機
(黑色，門號0000000000，
IMEI:00000000000000
　　&ZZZZ;00000000000000

		1支

		




		7

		Samsung Galaxy S8+手機
(黑色，門號0000000000)
IMEI:000000000000000
　　&ZZZZ;00000000000000?(不清)

		1支

		




		持有人：劉羿旻

		


		


		




		1

		現金

		20,000元

		仟元鈔20張



		2

		代幣

		2,600枚

		




		3

		手機
(APPLE Iphone12，
含SIM卡，
門號0000000000，
IMEI：000000000000000
　　　000000000000000)

		1支

		




		4

		重機車
(車號000-000光陽、
藍銀色、149c.c.
引擎號碼：SR30BB-233826、
含車鑰匙)

		1台

		




		持有人：利信一

		


		


		




		1

		手機
(APPLE Iphone 12 Pro)

		1台

		IMEI 1：000000000000000
IMEI 2：00000000000000









(二)湯姆熊人員部分
		持有人：呂昆錡①

		


		


		




		1

		新鬼武者

		1台

		含IC版1片



		2

		惡魔獵人5

		1台

		含IC版1片



		3

		激鬥西遊記

		1台

		含IC版1片



		4

		魔物獵人-狂龍戰線

		1台

		含IC版1片



		5

		吉宗6

		1台

		含IC版1片



		6

		從零開始的異世界生活

		1台

		含IC版1片



		7

		七夜怪談

		1台

		含IC版1片



		8

		主役錢形2

		1台

		含IC版1片



		9

		超悟空

		1台

		含IC版1片



		10

		南國育2

		1台

		含IC版1片



		11

		水戶黃門喝

		1台

		含IC版1片



		12

		魔物獵人：世界黃金狩獵

		1台

		含IC版1片



		13

		國王水戶黃門

		1台

		含IC版1片



		14

		押忍番長上班族

		1台

		含IC版1片



		15

		黑色推銷員

		1台

		含IC版1片



		16

		天堂扶桑花

		1台

		含IC版1片



		17

		魔物獵人-月下雷鳴

		1台

		含IC版1片



		18

		天堂扶桑花

		1台

		含IC版1片



		19

		押忍番長2

		1台

		含IC版1片



		20

		天堂扶桑花

		1台

		含IC版1片



		21

		北斗之拳強敵

		1台

		含IC版1片



		22

		琉球守護神

		1台

		含IC版1片



		23

		海皇覺醒(多版本)

		1台

		含IC版1片



		24

		福音戰士AT777

		1台

		含IC版1片



		25

		魔物獵人

		1台

		含IC版1片



		26

		琉球守護神

		1台

		含IC版1片



		27

		鬼武者3

		1台

		含IC版1片



		28

		花之慶次-戰極

		1台

		含IC版1片



		29

		政宗2

		1台

		含IC版1片



		30

		黑色推銷員4

		1台

		含IC版1片



		31

		政宗戰極

		1台

		含IC版1片



		32

		女神異聞錄5

		1台

		含IC版1片



		33

		魔法少女小圓

		1台

		含IC版1片



		34

		超悟空

		1台

		含IC版1片



		35

		花之慶次戰國

		1台

		含IC版1片



		36

		超悟空

		1台

		含IC版1片



		37

		押忍番長上班族

		1台

		含IC版1片



		38

		水戶黃門喝

		1台

		含IC版1片



		39

		鬼武者3

		1台

		含IC版1片



		40

		聖闘士星矢復活

		1台

		含IC版1片



		41

		吉宗3

		1台

		含IC版1片



		42

		水戶黃門喝

		1台

		含IC版1片



		43

		亞人

		1台

		含IC版1片



		44

		戰國乙女3-天劍繼承者

		1台

		含IC版1片



		45

		麻雀格鬪俱樂部

		1台

		含IC版1片



		46

		花之慶次武威

		1台

		含IC版1片



		47

		超悟空

		1台

		含IC版1片



		48

		青鬼

		1台

		含IC版1片



		49

		押忍番長3

		1台

		含IC版1片



		50

		政宗3

		1台

		含IC版1片



		51

		鬼濱爆走紅蓮隊

		1台

		含IC版1片



		52

		雷電青龍

		1台

		含IC版1片



		53

		劇場版
魔女少女小圓

		1台

		含IC版1片



		54

		幼女戰記

		1台

		含IC版1片



		55

		吉宗6

		1台

		含IC版1片



		56

		天才麻將少女

		1台

		含IC版1片



		57

		青鬼

		1台

		含IC版1片



		58

		超悟空

		1台

		含IC版1片



		59

		南國育2

		1台

		含IC版1片



		60

		魔物獵人-世界TM

		1台

		含IC版1片



		61

		雷電青龍

		1台

		含IC版1片



		62

		押忍番長上班族

		1台

		含IC版1片



		63

		吉宗6

		1台

		含IC版1片



		64

		戰國乙女2
閃耀之將星

		1台

		含IC版1片



		65

		百鳥朝鳳

		1台

		含IC版1片
6人座



		66

		百鳥朝鳳

		1台

		含IC版1片
6人座



		67

		西遊爭霸大聖歸來

		1台

		含IC版1片
6人座



		68

		霸王蜂

		1台

		含IC版1片
6人座



		69

		海戰2

		1台

		含IC版1片
6人座



		70

		神龍傳說

		1台

		含IC版1片
6人座



		71

		海洋天空總動員

		1台

		含IC版1片
6人座



		72

		巴比倫塔推幣機

		1台

		含IC版1片
4人座



		73

		賓果精靈2

		1台

		含IC版3片
6人座



		74

		賓果彩虹

		1台

		含IC版3片
6人座



		75

		滿貫大亨 輕型00000-00
滿貫加強版

		1台

		含IC版1片



		76

		滿貫大亨 輕型00000-00
滿貫加強版

		1台

		含IC版1片



		77

		滿貫大亨 輕型00000-00
滿貫加強版

		1台

		含IC版1片



		78

		金恐龍2

		1台

		含IC版1片



		79

		金恐龍2

		1台

		含IC版1片



		80

		超級馬戲團

		1台

		含IC版1片
3人座



		81

		超級魔術師

		1台

		含IC版1片
3人座



		82

		DAR DUN(新潘金蓮)

		1台

		含IC版1片



		83

		DAR DUN(武媚娘)

		1台

		含IC版1片



		84

		DAR DUN(富貴三寶)

		1台

		含IC版1片



		85

		DAR DUN(富貴三寶)

		1台

		含IC版1片



		86

		大樂透

		1台

		含IC版1片



		87

		大樂透

		1台

		含IC版1片



		88

		DAR DUN(金好運)

		1台

		含IC版1片



		89

		DAR DUN(金好運)

		1台

		含IC版1片



		90

		DAR DUN(金好運)

		1台

		含IC版1片



		91

		DAR DUN(金牛報喜)

		1台

		含IC版1片



		92

		DAR DUN(金牛報喜)

		1台

		含IC版1片



		93

		DAR DUN(大吉利)

		1台

		含IC版1片



		94

		DAR DUN(大吉利)

		1台

		含IC版1片



		95

		DAR DUN(恐龍島)

		1台

		含IC版1片



		96

		DAR DUN(恐龍島)

		1台

		含IC版1片



		97

		DAR DUN(花開富貴)

		1台

		含IC版1片



		98

		DAR DUN(花開富貴)

		1台

		含IC版1片



		99

		DAR DUN(花開富貴)

		1台

		含IC版1片



		100

		DAR DUN(花開富貴)

		1台

		含IC版1片



		101

		DAR DUN(水滸傳)

		1台

		含IC版1片



		102

		DAR DUN(水滸傳)

		1台

		含IC版1片



		103

		DAR DUN(水滸傳)

		1台

		含IC版1片



		104

		DAR DUN(HUGA2)

		1台

		含IC版1片



		105

		DAR DUN(HUGA2)

		1台

		含IC版1片



		106

		DAR DUN(HUGA2)

		1台

		含IC版1片



		107

		DAR DUN(HUGA2)

		1台

		含IC版1片



		108

		DAR DUN(水滸天下)

		1台

		含IC版1片



		109

		DAR DUN(水滸天下)

		1台

		含IC版1片



		110

		DAR DUN(水滸天下)

		1台

		含IC版1片



		111

		DAR DUN(三國爭霸2)

		1台

		含IC版1片



		112

		DAR DUN(金玉滿堂)

		1台

		含IC版1片



		113

		DAR DUN(金玉滿堂)

		1台

		含IC版1片



		114

		DAR DUN(財神爆喜)

		1台

		含IC版1片



		115

		DAR DUN(財神爆喜)

		1台

		含IC版1片



		116

		DAR DUN(宙斯)

		1台

		含IC版1片



		117

		DAR DUN(宙斯)

		1台

		含IC版1片



		118

		DAR DUN(白蛇傳)

		1台

		含IC版1片



		119

		DAN RUN(白蛇傳)

		1台

		含IC版1片



		120

		馬場大亨

		1台

		含IC版1片
5人座



		121

		櫃台內新台幣

		元

		仟鈔403張
佰鈔443張
伍佰鈔3張
10元92個
5元30個
1元40個



		122

		遊戲代幣

		37,834個

		櫃台



		123

		遊戲代幣

		2,071.75公斤

		機台內



		124

		遊戲代幣

		1,087,000個

		倉庫



		125

		文件

		4本

		




		126

		文件

		8包

		




		127

		帳戶存摺

		10本

		彰銀(吳念紜)*1
一銀(黃怡禎)*1
一銀(溫明璋)*1
一銀(李文正)*2
一銀(東鑫電子遊戲場業)*2
一銀(志鑫電子遊戲場業)*3



		128

		匯款單

		1批

		




		129

		湯姆熊歡樂世界真光店工作日誌簿

		6本

		112年2月-7月



		130

		監視器(含螢幕)

		3組

		




		131

		推車

		5台

		




		132

		遊戲代幣

		864.6公斤

		倉庫



		133

		點幣機

		3台

		




		134

		保險櫃

		1個

		










		持有人：呂昆錡②

		


		


		




		A1

		主機(含螢幕、鍵盤、滑鼠)

		1組

		




		A2

		主機(含螢幕、鍵盤、滑鼠)

		1組

		




		A3

		主機(含螢幕、鍵盤、滑鼠)

		1組

		隨身硬碟
32GB隨身碟



		A4

		筆電

		1台

		




		A5

		主機(含螢幕、鍵盤、滑鼠)

		1組

		








(三)賭客部分
		持有人：甲○○

		


		


		




		1

		代幣①

		16.484公斤

		




		2

		代幣②

		16.472公斤

		




		3

		代幣③

		16.479公斤

		




		4

		代幣④

		16.477公斤

		




		持有人：丙○○

		


		


		




		1

		代幣

		9.344公斤

		




		持有人：丁○○

		


		


		




		1

		代幣

		1.278公斤

		




		持有人：寅○○

		


		


		




		1

		代幣

		15.714公斤

		




		持有人：宙○○

		


		


		




		1

		代幣

		5.788公斤

		




		持有人：癸○○

		


		


		




		1

		代幣

		7.788公斤

		




		持有人：黃○○

		


		


		




		1

		代幣

		7.97公斤

		




		持有人：未○○

		


		


		




		1

		代幣

		17.091公斤

		




		持有人：宇○○

		


		


		




		1

		代幣

		1包

		




		持有人：玄○○

		


		


		




		1

		代幣

		0.455公斤

		




		持有人：乙○○

		


		


		




		1

		代幣

		12.362公斤

		




		持有人：辛○○

		


		


		




		1

		代幣

		5.66公斤

		




		持有人：地○○

		


		


		




		1

		代幣

		0.394公斤

		




		持有人：卯○○

		


		


		




		1

		代幣

		3.106公斤

		




		持有人：戌○○

		


		


		




		1

		代幣

		0.712公斤

		




		持有人：庚○○○

		


		


		




		1

		代幣

		2.106公斤

		




		持有人：酉○○

		


		


		




		1

		代幣

		4.025公斤

		




		持有人：Ｃ○○

		


		


		




		1

		代幣

		10.548公斤

		










附表三：本署扣押物品目錄表(112年度南大贓126號)
		編號

		扣押物品名稱

		數量

		所有人



		1

		代幣

		205件

		呂昆錡



		2

		代幣

		86件

		呂昆錡



		3

		代幣

		41件

		潘國宏



		4

		代幣

		2件

		饒今奇



		5

		代幣

		1件

		侯冠宇



		6

		代幣

		1件

		劉羿旻



		7

		其他一般物品(推車)

		5台

		呂昆錡



		8

		其他一般物品(點幣機)

		3台

		呂昆錡



		9

		其他一般物品(保險櫃)

		1個

		呂昆錡



		10

		電腦設備
(主機(含螢幕、鍵盤、滑鼠))

		4台

		呂昆錡



		11

		電腦設備(筆電)

		1台

		呂昆錡



		12

		電子產品(電子磅秤)

		1台

		呂昆錡



		13

		其他一般物品(白板)

		2個

		呂昆錡



		14

		IC板

		124片

		呂昆錡



		15

		代幣

		1件

		Ｃ○○



		16

		代幣

		1件

		酉○○



		17

		代幣

		1件

		庚○○○



		18

		代幣

		4件

		甲○○



		19

		代幣

		1件

		戌○○



		20

		代幣

		1件

		卯○○



		21

		代幣

		1件

		地○○



		22

		代幣

		1件

		辛○○



		23

		代幣

		1件

		乙○○



		24

		代幣

		1件

		玄○○



		25

		代幣

		1件

		宇○○



		26

		代幣

		1件

		未○○



		27

		代幣

		1件

		黃○○



		28

		代幣

		1件

		癸○○



		29

		代幣

		1件

		宙○○



		30

		代幣

		1件

		寅○○



		31

		代幣

		1件

		丁○○



		32

		代幣

		1件

		丙○○









附表四：賭客兌換現金明細
		編號

		時間

		賭客

		湯姆熊員工

		裝幣、兌換人
(外圍組)

		把玩機台名稱、
兌換代幣數量

		兌換金額
(新臺幣)

		備註



		證據：1-6截圖

		


		


		


		


		


		


		




		1

		111年9月30日14時21分許

		戊○○

		


		侯冠宇於湯姆熊停車場兌現

		政宗軍機台、約7,200枚代幣

		12,000元

		




		2

		112年1月5日15時57分、16時55分許

		巳○○

		


		侯冠宇於湯姆熊停車場兌現

		不詳、
約6,000枚代幣

		10,000元

		




		3

		112年1月5日17時許

		不詳

		


		侯冠宇於湯姆熊停車場兌現

		不詳、
2,400枚代幣

		4,000元

		




		證據：現場蒐證照片

		


		


		


		


		


		


		




		1

		111年10月19日14時34分-36分許

		不詳

		


		李展金兌現

		不詳

		不詳

		




		2

		111年10月19日15時31分-33分許

		不詳

		


		李展金兌現

		不詳

		不詳

		




		3

		111年10月19日15時55分-57分許

		不詳

		


		李展金兌現

		不詳

		不詳

		




		4

		112年4月30日23時32分-37分許

		某客人

		沈泓毅

		劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊廁所旁兌現

		不詳、
18,000枚代幣

		30,000元

		




		5

		112年5月13日23時29分-38分許

		己○○、閔美樺

		


		潘國宏於水果攤兌現(劉羿旻在場)

		不詳、
3袋代幣

		不詳

		己○○、閔美樺共乘MSQ-5381號普通重型機車自行提自湯姆熊中正店贏得之代幣至水果攤兌現(警卷p133反面-134)



		6

		112年7月6日16時1分許

		天○○

		


		劉羿旻於湯姆熊後門兌現

		代其他賭客打魚機吃紅、
2,600枚代幣

		5,000元

		




		證據：監視器畫面截圖

		


		


		


		


		


		


		




		1

		監視器編號1
(112年6月25日17時59分-18時4分)

		某金色長髮女

		王翔彥

		侯冠宇、朱佳欣裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現ㄋ

		魚機、
3,000枚代幣

		5,000元

		①朱佳欣稱本次以3,000枚代幣兌換現金5,000元(警卷p200)
②王翔彥稱本次推出代幣8袋(8,000枚)(警卷p481)



		2

		監視器編號2
(112年6月25日14時43分-56分許)

		藍色上衣男子

		王翔彥、劉達文

		侯冠宇裝幣攜回，並於前門兌現

		西遊爭霸、
不詳

		不詳

		




		3

		監視器編號3
(112年6月26日0時2分-18分許)

		白上衣男

		馬藝軒

		劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現
(潘國宏在場)

		賓果彩虹、
30,000枚代幣

		50,000元

		①潘國宏稱本次賭客以10袋代幣(約30,000枚)兌換50,000元現金。(警卷p8反面)
②馬藝軒稱本次推10袋代幣(10,000枚)供裝幣(警卷p438)



		4

		監視器編號4
(112年6月25日15時31分-50分許)

		丑○○

		謝舜閔、劉達文

		侯冠宇裝幣攜回，並於湯姆熊往後門之走道兌現

		不詳

		4,000-
5,000元

		




		5

		監視器編號5
(112年6月25日16時27分-43分許)

		Ｄ○○

		謝舜閔

		侯冠宇、朱佳欣裝幣攜回，朱佳欣並於湯姆熊停車場兌現

		魚機、
6,000枚代幣

		10,000元

		




		6

		監視器編號6
(112年6月25日18時41分-58分許)

		2男

		劉達文

		朱佳欣裝幣攜回，並偕同賭客至水果攤兌現

		不詳

		不詳

		




		7

		監視器編號7
(112年6月25日18時53分-19時11分許)

		某男

		謝舜閔、劉達文

		劉羿旻、朱佳欣裝幣，劉羿旻攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		賓果彩虹、
6,000枚代幣

		不詳

		




		8

		監視器編號8
(112年6月25日19時30分-41分許)

		Ｄ○○

		謝舜閔

		劉羿旻、朱佳欣裝幣，劉羿旻攜回，並於湯姆熊停車場兌現

		不詳，
3,000枚代幣

		5,000元

		①Ｄ○○稱在其停車處，以3,000枚代幣向朱佳欣換5,000元現金
②謝舜閔稱提2,000枚代幣。(警卷p411)





		9

		監視器編號9
(112年6月25日20時23分-37分許)

		紅上衣男

		王翔彥

		劉羿旻、朱佳欣裝幣，劉羿旻攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		輪線機台，
不詳

		不詳

		




		10

		監視器編號11
(112年6月25日21時51分-58分許)

		白上衣男

		謝舜閔及另一名員工

		劉羿旻、朱佳欣裝幣，劉羿旻攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		魚機「西遊」、
8,000枚代幣

		不詳

		




		11

		監視器編號12
(112年6月25日22時26分-30分許)

		甲○○

		馬藝軒

		朱佳欣裝幣攜回

		魚機「海戰」、
不詳

		不詳

		




		12

		監視器編號14
(112年6月25日6時13分-15分許)

		黑色背心男子

		馬藝軒

		饒今奇裝幣攜回

		不詳、
2袋代幣

		10,000元

		




		13

		監視器編號15
(112年6月25日6時29分-34分許)

		某男(綽號「火車」)

		馬藝軒

		饒今奇裝幣攜回、潘國宏兌現

		老虎機、
不詳

		不詳

		




		14

		監視器編號16
(112年6月25日6時55分-57分許)

		禿頭男

		邢文璋

		饒今奇裝幣攜回，並於湯姆熊停車場兌現

		老虎機、
3袋代幣

		15,000元

		




		15

		監視器編號17
(112年6月25日7時37分-42分許)



		甲○○

		馬藝軒

		饒今奇裝幣攜回

		霸王蜂、
6袋代幣

		未兌現(一段時間後向潘國宏結算)

		




		16

		監視器編號18
(112年6月25日8時59分-9時4分許)

		甲○○

		馬藝軒

		饒今奇裝幣攜回

		不詳

		未兌現(一段時間後向潘國宏結算)

		




		17

		監視器編號19
(112年6月26日1時10分-13分許)

		甲○○

		沈泓毅

		劉羿旻、饒今奇裝幣，劉羿旻攜回

		魚機「海戰」、
8袋代幣

		未兌現(一段時間後向潘國宏結算)

		




		18

		監視器編號20
(112年6月26日15時1分-11分許)

		中年紅白上衣某男

		王翔彥

		侯冠宇裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		輪線機台、
不詳

		不詳

		




		19

		監視器編號21
(112年6月26日0時3分-17分)

		白色上衣男

		馬藝軒

		劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現(潘國宏在場)

		不詳、
10袋代幣

		不詳

		




		20

		監視器編號22
(112年6月27日18時19分-20分許)

		某中年男

		劉達文

		朱佳欣裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		不詳、
5,000或6,000枚代幣

		不詳

		




		21

		監視器編號23
(112年6月27日15時44分-46分許)

		某藍色上衣男

		張竣宇、劉達文

		侯冠宇裝幣攜回

		賓果精靈、
15,000枚代幣

		不詳

		




		22

		監視器編號24
(112年6月27日4時33分-34分許)

		某高年女

		馬藝軒

		饒今奇裝幣攜回

		不詳

		不詳

		




		23

		監視器編號25
(112年6月27日23時54分-翌日0時1分許)

		某男

		沈泓毅

		朱佳欣裝幣攜回兌現

		賓果彩虹、
不詳

		不詳

		




		24

		監視器編號26
(112年6月28日17時21分-22分許)

		某女

		劉達文

		劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		魚機、
5,000枚代幣

		不詳

		




		25

		監視器編號27
(112年6月28日9時36分-37分許)

		某男

		沈泓毅

		饒今奇裝幣攜回，並於湯姆熊停車場兌現

		賓果彩虹
5,000枚代幣

		8,300元

		




		26

		監視器編號28
(112年6月28日18時41分-45分許)

		某男

		劉達文

		劉羿旻、朱佳欣裝幣、劉羿旻攜回

		魚機「神龍傳說」、
6,000枚代幣

		本次未兌現

		1.朱佳欣警詢：稱本次打包6,000枚代幣，不知是否兌現。(警卷p202-202反面)
2.劉達文警詢稱本次有7,000枚代幣(警卷p371)



		27

		監視器編號30
(112年6月29日8時51分-55分許)

		甲○○

		馬藝軒

		饒今奇裝幣攜回

		賓果彩虹、
7袋代幣

		未兌現(一段時間後向潘國宏結算)

		




		28

		監視器編號31
(112年6月29日18時37分-38分許)

		某男(黑色外套)

		王翔彥

		劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		魚機「神龍傳說」、
5,000枚代幣

		不詳

		




		29

		監視器編號32
(112年6月29日0時11分-19分許)

		某男

		馬藝軒

		朱佳欣裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		不詳

		不詳

		




		30

		監視器編號33
(112年6月29日19時10分-11分許)

		某男

		王翔彥

		劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		輪線機台、
不詳

		不詳

		




		31

		監視器編號36
(112年6月30日0時2分許)

		某男

		沈泓毅

		劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		賓果彩虹、
18,000枚代幣

		不詳

		




		32

		監視器編號37
(112年6月30日2時38分-48分)

		某男

		馬藝軒

		劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		海洋天堂總動員、
不詳

		不詳

		




		33

		監視器編號38
(112年6月30日2時38分-48分許)

		某男

		馬藝軒

		饒今奇裝幣攜回兌現

		輪線機台、
不詳



		不詳

		




		34

		監視器編號39
(112年7月1日23時17分-19分許)

		甲○○

		謝舜閔、張竣宇

		劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		賓果彩虹、
15,000枚代幣

		不詳

		




		35

		監視器編號40
(112年7月1日0時27分-35分)

		Ａ○○

		沈泓毅

		劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊 吸菸區兌現

		魚機「霸王蜂」、
18,000枚代幣

		本次未兌現

		




		36

		監視器編號41
(112年7月1日2時3分-6分許)

		Ａ○○

		沈泓毅

		劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		魚機「霸王蜂」或「海戰」、
9,000枚代幣

		以部分代幣兌現5,000元

		




		37

		監視器編號42
(112年7月1日3時2分許)

		某男

		馬藝軒

		潘國宏裝幣攜回

		不詳

		不詳

		




		38

		監視器編號43
(112年7月1日2時4分許)

		某男

		馬藝軒

		潘國宏裝幣攜回

		不詳

		不詳

		




		39

		監視器編號44
(112年7月1日6時24分-30分)

		某男

		馬藝軒

		潘國宏裝幣攜回

		不詳

		不詳

		




		40

		監視器編號45
(112年7月2日1時1分-06分許)

		甲○○

		曾文祥

		饒今奇、劉羿旻裝幣攜回

		賓果彩虹、
18,000枚代幣

		未兌現(一段時間後向潘國宏結算)

		




		41

		監視器編號46
(112年7月2日13時11分-13分許)

		辰○○

		劉達文

		侯冠宇裝幣攜回兌現

		賓果彩虹、
20,000枚代幣

		不詳

		①劉達文稱本次推20袋代幣(20,000枚)代幣供分裝。(警卷p371)
②辰○○稱以2袋代幣向侯冠宇兌換1萬多元(警卷p582反面-583)



		42

		監視器編號48
(112年7月3日16時45分-55分許)

		辰○○

		謝舜閔、王翔彥

		侯冠宇裝幣攜回兌現

		賓果精靈、
6,000枚代幣

		10,000元

		①謝舜閔稱此制服員工為伊及劉達文，非王翔彥，並稱本次裝21,000枚代幣(警卷p412)
②王翔彥坦認此為其本人(警卷p483反面)
③辰○○稱以2袋代幣向侯冠宇兌換1萬多元(警卷p583)



		43

		監視器編號49
(112年7月3日7時28分許)

		某年長女

		馬藝軒

		朱佳欣裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		不詳

		不詳

		




		44

		監視器編號50
(112年7月3日18時4分-33分許)

		某白髮男

		劉達文及另一名不詳員工

		侯冠宇、朱佳欣裝幣攜回，侯冠宇於湯姆熊吸菸區兌現

		「賓果彩虹」或「賓果精靈」、
35,000枚代幣

		不詳

		




		45

		監視器編號52
(於112年7月3日7時27分-28分許)

		某女

		馬藝軒

		饒今奇裝幣攜回

		不詳

		繼續玩遊戲機，未兌現

		




		46

		監視器編號53
(112年7月4日23時12分-13分許)

		Ａ○○

		馬藝軒

		劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		1袋(2,000、3,000枚代幣)

		本次未兌現

		




		47

		監視器編號54
(112年7月4日16時10分-12分許)

		某年長男

		王翔彥

		侯冠宇裝幣攜回，並於湯姆熊停車場兌現

		不詳

		不詳

		




		48

		監視器編號55
(112年7月4日某時許)

		某白色上衣女

		馬藝軒

		饒今奇裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		不詳

		不詳

		




		49

		監視器編號56
(112年7月5日21時36分許)

		甲○○

		謝舜閔、張竣宇

		朱佳欣裝幣攜回

		不詳

		本次未兌現

		朱佳欣警詢：客人用漏出來的代幣繼續玩，本次似未兌現(警卷p202-1)



		50

		監視器編號57
(112年7月5日4時36分-57分許)

		某男(黃色上衣)

		馬藝軒

		饒今奇裝幣攜回，並於湯姆熊停車場兌現

		3,000枚代幣

		5,000元

		




		51

		監視器編號58
(112年7月5日15時5分-14分許)

		某胖藍色上衣男

		謝舜閔

		侯冠宇裝幣攜回兌現

		不詳

		不詳

		




		52

		監視器編號59
(112年7月5日19時49分-52分許)

		某男

		謝舜閔

		劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現

		不詳

		不詳

		




		53

		監視器編號60
(112年7月6日15時39分-42分許)

		甲○○

		劉達文

		劉羿旻裝幣

		賓果彩虹、
18,000枚代幣

		不詳

		




		54

		監視器編號61
(112年7月6日1時16分-20分許)

		邱冠閔

		曾文祥

		饒今奇裝幣攜回，並於湯姆熊停車場兌現

		魚機、
6,000枚代幣

		10,000元

		








二、核被告等所為，係犯刑法第266條第1項賭博之罪嫌。扣案之物請宣告沒收。
三、依刑事訴訟法第451條第1項聲請逕以簡易判決處刑。
　　此　致
臺灣屏東地方法院
中　　華　　民　　國　 113　　年　　5 　　月　　27　　日
　　　　　　　　　　　　　　　檢察官　　劉俊儀



臺灣屏東地方法院刑事簡易判決

113年度原簡字第90號

聲  請  人  臺灣屏東地方檢察署檢察官

被      告  侯誌瑋





            蘇昭粉





            王靖翔





            何小珍





            簡明楠





            林國智







            劉善文





            李雅慧





            王文龍





            陳俊彥





            王昌裕





            王貴煌





            周正偉





            黃傳榮





            李俊昇





            趙翊名





            張峻福





            黃武桔





            楊文祥





            王宏億







            李梅靜





            李坤城





            陳正賢





            吳佳明





            黃士溢





            周白帆





            陳世英





            高楊魯屏（原名：楊魯屏）







            何林美虹







            莊文琦





            張惠心





            劉嘉敏





            鄭月娥





上列被告等因賭博案件，經檢察官聲請以簡易判決處刑（112年度偵字第16306號），本院判決如下：

　　主　　　文

巳○○、Ｅ○○、戊○○、己○○、Ｄ○○、辰○○、Ａ○○、丑○○、甲○○、天○○、丙○○、丁○○、寅○○、宙○○、癸○○、黃○○、未○○、宇○○、乙○○、子○○、壬○○、亥○○、辛○○、地○○、卯○○、戌○○、午○○○、庚○○○、酉○○、申○○、Ｂ○○、Ｃ○○均犯賭博罪，各處罰金新臺幣壹萬元，如易服勞役，均以新臺幣壹仟元折算壹日。

玄○○犯賭博罪，處罰金新臺幣壹萬伍仟元，如易服勞役，以新臺幣壹仟元折算壹日。

扣案如附表所示之物均沒收。

　　事實及理由

一、本院認定被告巳○○等33人之犯罪事實及證據，除檢察官聲請簡易判決處刑書證據並所犯法條欄附表一(三)編號14待證事實第2至3行關於「12時30分許」之記載，應更正為「13時30分許」、編號21待證事實第3行關於「小瑪琍」之記載，應更正為「小瑪莉」、編號26待證事實第2至3行關於「13時30分許」之記載，應更正為「14時40分許」、編號28證據方法①關於「警詢時」之記載，應更正為「警詢、偵訊時」外，餘均與檢察官聲請簡易判決處刑書之記載相同，茲引用之（如附件）。

二、核被告巳○○等33人所為，均係犯刑法第266條第1項之賭博罪。爰審酌被告巳○○等33人不思憑己力付出以賺取財物，在公共場所賭博財物，渠等所為不僅助長投機風氣，更破壞社會善良風俗，所為實屬不該；惟考量單純賭博之犯行性質上係處分自己之財物，兼衡渠等之素行（見卷附臺灣高等法院被告前案紀錄表）、智識程度及家庭經濟狀況等一切情狀，分別量處如主文所示之刑，並均諭知易服勞役之折算標準。

三、沒收：

　㈠按刑法第266條第4項為同法第38條之特別規定，祇要係當場賭博之器具、在賭檯或兌換籌碼處之財物，不問屬於犯罪行為人與否，皆應依該條項規定宣告沒收。查警方據報到場扣得如附表編號1至18所示之物，係當場供賭博之器具，有扣押筆錄、扣押物品目錄表在卷可按，足認上開扣案物均為在賭博處所查獲之器具，依前揭規定，不問屬於犯罪行為人與否，均應依刑法第266條第4項規定，宣告沒收。

　㈡次按犯罪所得，屬於犯罪行為人者，沒收之，刑法第38條之1第1項前段定有明文。經查本件被告天○○已將其犯罪所得新臺幣（下同）5,000元，繳給警方查扣，被告偵查中並稱：（那代幣換成現金呢？）水果攤是3000枚代幣可換5000元，都是在湯姆熊後面的停車場，我只換過一次，就是被錄影到的（是指112年5月5日臨檢當天？）是，我一袋給給對方，我拿回5000元（遭查扣的1萬6500元是要打電玩的錢？）不是，我只有賣那一袋5,000元，但警察要我將身上現金都掏出來，其餘是我帶在身上的錢，且當天我沒打台子等語（見偵16306卷第317頁），是此部分所得應依上述刑法規定沒收。

四、依刑事訴訟法第449條第1項前段、第3項、第450條第1項、第454條第2項，逕以簡易判決處刑如主文。

五、如不服本判決，得於判決書送達之日起20日內，以書狀敘述理由（須附繕本），向本庭提出上訴。

本案經檢察官劉俊儀聲請以簡易判決處刑。

中　　華　　民　　國　　113 　年　　11　　月　　25　　日

　　　　　　　　　簡易庭　　法　官　黃紀錄

以上正本證明與原本無異。

如不服本件判決，得於判決書送達之日起20日內，以書狀敍述理由(須附繕本)，向本庭提出上訴。

中　　華　　民　　國　　113 　年　　11　　月　　26　　日

　　　　　　　　　　　　　　書記官　張孝妃　　　　　　　

附錄本案論罪科刑法條全文

刑法第266條

在公共場所或公眾得出入之場所賭博財物者，處5萬元以下罰金。

以電信設備、電子通訊、網際網路或其他相類之方法賭博財物者，亦同。

前二項以供人暫時娛樂之物為賭者，不在此限。

犯第1項之罪，當場賭博之器具、彩券與在賭檯或兌換籌碼處之財物，不問屬於犯罪行為人與否，沒收之。

【附表】　　

編號 扣押物品名稱 數量 所有人  1 代幣 1件 Ｃ○○ 10.548公斤 2 代幣 1件 酉○○ 4.025公斤 3 代幣 1件 庚○○○ 2.106公斤 4 代幣 4件 甲○○ 16.484公斤 16.472公斤 16.479公斤 16.477公斤 5 代幣 1件 戌○○ 0.712公斤 6 代幣 1件 卯○○ 3.106公斤 7 代幣 1件 地○○ 0.394公斤 8 代幣 1件 辛○○ 5.66公斤 9 代幣 1件 乙○○ 12.362公斤 10 代幣 1件 玄○○ 0.455公斤 11 代幣 1件 宇○○  12 代幣 1件 未○○ 17.091公斤 13 代幣 1件 黃○○ 7.97公斤 14 代幣 1件 癸○○ 7.788公斤 15 代幣 1件 宙○○ 5.788公斤 16 代幣 1件 寅○○ 15.714公斤 17 代幣 1件 丁○○ 1.278公斤 18 代幣 1件 丙○○ 9.344公斤 19 現金 5,000元 天○○  

【附件】

臺灣屏東地方檢察署檢察官聲請簡易判決處刑書　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　112年度偵字第16306號

　　被　　　告　巳○○　　　　　　　　　Ｅ○○　　　　　　　　　戊○○　　　　　　　　　己○○　　　　　　　　　Ｄ○○　　　　　　　　　辰○○　　　　　　　　　Ａ○○　　　　　　　　　丑○○　　　　　　　　　甲○○　　　　　　　　　天○○　　　　　　　　　丙○○　　　　　　　　　丁○○　　　　　　　　　寅○○　　　　　　　　　宙○○　　　　　　　　　癸○○　　　　　　　　　黃○○　　　　　　　　　未○○　　　　　　　　　宇○○　　　　　　　　　玄○○　　　　　　　　　乙○○　　　　　　　　　子○○　　　　　　　　　壬○○　　　　　　　　　亥○○　　　　　　　　　辛○○　　　　　　　　　地○○　　　　　　　　　卯○○　　　　　　　　　戌○○　　　　　　　　　楊魯屏　　　　　　　　　庚○○○　　　　　　　　酉○○　　　　　　　　　申○○　　　　　　　　　Ｂ○○　　　　　　　　　Ｃ○○　上列被告等因賭博案件，業經偵查終結，認為宜以簡易判決處刑，茲將犯罪事實及證據並所犯法條分敘如下：

　　　　犯罪事實

一、巳○○、Ｅ○○、戊○○、己○○、Ｄ○○、辰○○、Ａ○○、丑○○、甲○○、天○○、丙○○、丁○○、寅○○、宙○○、癸○○、黃○○、未○○、宇○○、玄○○、乙○○、子○○、壬○○、亥○○、辛○○、地○○、卯○○、戌○○、楊魯屏、庚○○○、酉○○、申○○、Ｂ○○、Ｃ○○等33人均基於賭博之犯意，自民國103年間開始，於證據清單附表一(三)所示時間，在屏東縣○○市○○路00號湯姆熊真光店打玩如證據清單附表一(三)所示種類電玩，輸贏及兌換過程亦均如證據清單附表一(三)所示。迄112年7月6日16時10分許，為警搜索上開湯姆熊真光店及屏東縣○○市○○路0號地點查獲，扣得如證據清單附表二、三所示之物。

二、案經本檢察官指揮屏東縣政府警察局移送偵辦。

　　　　證據並所犯法條

附表一：被告證據清單

(一)外圍組：買賣代幣人員(外場10人)

編號 同案被告  證據方法 待證事實 1 潘國宏 (老闆)  ①同案被告潘國宏於警詢及偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人潘國宏、鄭美枝之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④監視器畫面截圖 ⑤車號000-000普通重型機車之車輛詳細資料報表 坦承以下事項： ①以現金5,000元收購3,000枚代幣，再以每1,000元可購買520枚代幣，每5,000元可購買2,700枚代幣之比率販售給賭客，賭客並得以每600枚代幣兌換現金1,000元，每袋代幣(3,000枚)約賺700元，扣除薪資等花費，每袋淨利約300-400元，每月淨利大多不到10萬元。 ②與鄭美枝共同承租「屏東縣○○市○○路0號」房屋(下稱水果攤)，鄭美枝於該址前擺設水果攤並協助買賣代幣，潘國宏、其女友文玉霞及其員工則於該址或湯姆熊屏東真光店(下稱湯姆熊)之停車場買賣代幣。 ③雇用員工饒今奇、李展金、侯冠宇、利信一、劉羿旻、朱佳欣等人(下統稱外圍組人員)，月薪31,000-33,000元不等，工作內容係買賣代幣，賭客贏分後，湯姆熊員工會以手推車將等值代幣推到賭客身旁，再由外圍組人員清點後，以徒手、手推車或騎乘潘國宏所有之車號000-000號普通重型機車方式，將代幣載往水果攤向伊兌換現金交給顧客，並時常供應湯姆熊店內之熟客點心。 ④因其帳戶被凍結，故使用其前妻徐鳳珍之中華郵政帳戶存款及轉帳。 ⑤矢口否認將所收購代幣回售給湯姆熊，辯稱買賣代幣與湯姆熊無關，贏分所獲代幣是賭客的，湯姆熊不會過問去向，不知道湯姆熊是否知悉兌換現金情事，湯姆熊亦禁止賭客在店內向他人以現金買賣代幣，曾在店內遭湯姆熊員工阻止驅離，店外則不會管。 2 文玉霞 (潘國宏女友)  ①同案被告文玉霞於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人文玉霞之屏東縣政府警察局搜索筆錄 坦承以下事項： ①伊為老闆潘國宏之女友，潘國宏雇用鄭美枝、員工饒今奇、李展金、侯冠宇、利信一、劉羿旻、賴澤宥(112年3、4月開始打工，做1個月即離職)，提供湯姆熊賭客買賣代幣。利信一、劉羿旻、賴澤宥為工讀生，日薪約1,200-1,300元，饒今奇則曾領月薪36,000元或38,000元。上班時段分別為：文玉霞上18時30分-22時許，侯冠宇上10時-18時，劉羿旻上17時-24時，饒今奇上1時-翌日8、9時。 ②賭客以現金1,000元可購買520枚代幣；又以600枚代幣可兌換1,000元現金，每日買賣代幣總額約為10萬元，通常賭客會自行至水果攤買賣代幣，員工亦會使用潘國宏所有車號000-000之普通重型機車載運代幣。 3 鄭美枝 (經營水果攤/水果媽)  ①同案被告鄭美枝於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人潘國宏、鄭美枝之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 坦承以下事項： ①伊承租「屏東縣○○市○○路0號」房屋，房租31,000元，與潘國宏分別支付13,000元、18,000元，伊於該址前擺設水果攤，潘國宏承租該址用以買賣代幣。伊自103年起迄今，每日於6時-16時於水果攤協助買賣代幣，潘國宏每日早上固定交給伊50,000元作為買賣代幣之周轉金，待潘國宏到來即與之交接，稱未支薪，係出於感謝潘國宏而協助。 ②買賣代幣比率為，現金500元可購買260枚代幣、代幣600枚可兌換現金1,000元。 ③賭客在湯姆熊店內贏分要換取現金，會透過饒今奇、侯冠宇將代幣攜至水果攤向伊兌換現金。 4 饒今奇  ①同案被告饒今奇於警詢時之供述及證述 ②監視器畫面截圖 坦承以下事項： ①自106年間起受雇於老闆潘國宏，工作內容係買賣代幣，賭客欲兌換現金，會先交由伊將代幣攜回水果攤後，再兌換現金交給賭客，兌換比率為，現金500元可購買500枚代幣、代幣600枚可兌換現金1,000元。另賭客甲○○會先賒欠代幣，一段時間後再向潘國宏結算。 ②將推車放置於靠近湯姆熊停車場之走道， 並稱在湯姆熊店內及停車場等處買賣代幣時，會躲避制服員工，制服員工亦不會理會他們。 ③於112年7月3日9時32分許與湯姆熊店長及某男性賭客共同走出停車場，當時賭客向饒今奇以1,000元購買520枚代幣。 5 侯冠宇  ①同案被告侯冠宇於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人侯冠宇之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④監視器畫面截圖 坦承以下事項： ①自111年10月起受雇於潘國宏，月薪30,000元，工時10時30分-18時30分，薪資於水果攤領現，工作內容係買賣代幣，及在湯姆熊店內看賭客之間有無私下兌幣行為。 ②潘國宏會將代幣放在水果攤，賭客會親自或經由伊持代幣至水果攤向鄭美枝兌現，兌換比率為，現金1000元可購買520枚代幣、代幣600枚可兌換現金1,000元，平均每日買賣金額約20,000元，鄭美枝有在水果攤記帳。 ③平時會騎乘車號000-000普通重型機車放在停車場，代幣放在車廂內，便於在停車場買賣代幣，收幣後會將代幣載回水果攤給鄭美枝。 ④賭客中大獎會叫侯冠宇交易代幣，可先裝袋，倘機台缺幣才會叫員工補幣，惟否認湯姆熊員工知悉買賣代幣情事，辯稱湯姆熊員工不會制止係因代幣係賭客所贏得，如何處置為其個人自由。 6 劉羿旻  ①同案被告劉羿旻於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人劉羿旻之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④監視器畫面截圖、指認照片、現場蒐證照片、搜索及扣案物照片 坦承以下事項： ①自111年12月起受雇於潘國宏，日薪約1,300元，工時輪班，分別為早班(10時30分-18時30分)、中班(17時-翌日1時)、大夜班(1時-9時)，交接班會交接現金25,000元，上班地點在湯姆熊店內，工作內容係買賣代幣、並於16-17時許提供湯姆熊店內熟客點心。 ②會持塑膠袋裝代幣，湯姆熊之布質提袋每袋有1,000枚代幣，3包布質提袋裝入一包塑膠袋內，每包價值5,000元，每日買賣代幣金額介於2,000元-100,000元間。 ③客人向湯姆熊兌換現金比率為，現金1,000元可兌換470枚代幣，向外圍組人員兌換，則同等現金可購買520枚代幣、代幣600枚並可兌換現金1,000元，比率較湯姆熊店內優惠，且可兌回現金，故熟客會直接向他們買賣代幣。 ④店長允許外圍組人員在店內收購代幣，湯姆熊所有員工亦知悉此事，但伊不知道湯姆熊幹部是否知悉兌現事宜，及湯姆熊與潘國宏間之拆帳比例。 ⑤洗分換幣方式有二種，(一)賭客向制服員工反應需洗分換幣，員工會上前看分數，再叫賭客到停車場領錢；(二)賭客取出機台內代幣後，交給制服員工，再交給劉羿旻等外圍員工清點，再攜至水果攤向潘國宏、文玉霞、鄭美枝兌現交給賭客，坦承其提供賭客將代幣兌現為賭博行為。 ⑥賭客天○○曾向伊已代幣兌換現金約3次，每次換3,000-5,000元不等。 7 朱佳欣  ①同案被告朱佳欣於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ②監視器畫面截圖 坦承以下事項： ①112年5月15日-同年7月6日受雇於舅舅潘國宏，月薪32,000元，工時輪班，分別為18時-翌日1時、16時-23時，工作內容係於水果攤及湯姆熊買賣代幣，兌換比率為，現金1000元可購買520枚代幣、代幣600枚可兌換現金1,000元，買賣之代幣及現金均係來自或交給潘國宏。 ②外圍組人員使用之手推車置放於湯姆熊後門通道處，伊會將賭客贏分之代幣取回水果攤秤重並兌現交付賭客。 ③稱監視器編號10(112年6月25日21時51分-58分許)係伊推6袋代幣在湯姆熊員工王翔彥面前賣給賭客甲○○，賭客甲○○一段時間後會跟潘國宏結帳。 8 李展金  ①同案被告李展金於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人李展金之自願性同意搜索同意書、屏東縣政府警察局搜索筆錄 ④現場蒐證照片 坦承於111年9月底-同年12月受雇於潘國宏，月薪33,000元，固定晚班(17時-翌日1時許)，工作內容係買賣代幣，賭客要買賣代幣時，會先將現金或代幣交給伊，伊再交由鄭美枝兌換代幣或現金後轉交賭客，一袋代幣5,000元，鄭美枝知道兌換比率。 9 利信一  ①同案被告利信一於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人利信一之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④現場蒐證及搜索扣押照片、手機翻拍畫面 坦承以下事項： ①自111年5月-同年8月間受雇於潘國宏，月薪35,000元，固定晚班(17時-翌日1時許)，工作內容係買賣代幣及巡機台看是否有賭客中獎，倘中很大獎請老闆潘國宏來。 ②賭客會拿代幣給伊，伊再騎車號000-000號普通重型機車載去水果攤，平均每日買賣代幣約5,000元，辯稱不知道代幣兌換現金違法。 ③侯冠宇交接班給伊，伊再交接給饒今奇，鄭美枝等人部分不了解，賭客係去水果攤向文玉霞兌換代幣。 ④指認賭客Ｅ○○於111年8月19日18時28分許，以現金1,000元購買代幣1小包。 10 賴澤宥  ①同案被告賴澤宥於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 坦承以下事項： ①於112年2月20日-同年5月20日間受雇於潘國宏，月薪38,000元，固定晚班，工作內容係向賭客收取代幣送至水果攤，再由賭客至水果攤領現。 ②賭客以現金1,000元購買520枚代幣，又以600枚代幣可兌換現金1,000元，倘未滿600枚代幣則以重量比例兌換，每日代幣兌現金額約20,000元-50,000元不等。 



(二)湯姆熊員工(店內13人)

編號 同案被告  證據方法 待證事實 1 呂昆錡 (湯姆熊真光店店長)  ①同案被告呂昆錡於警詢及偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人呂昆錡之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表2份 ④高屏區、台南代幣幣值明細 ⑤手繪湯姆熊現場相對位置示意圖 ⑥扣押物品照片 坦承以下事項： ①自108年5月中起調任湯姆熊真光店店長，受雇於該店負責人劉志偉，月薪約5萬多加業績獎金，其中45,000元為匯款(第一銀行，帳號00000000000)，5,000元為現金，工時為10時-22時許，負責管理該店全部機台及人事，該店由負責人劉志偉以月租40萬元承租。 ②該店有2張電子遊戲場業執照，分別為東鑫電子遊戲場業(限制級)、志鑫電子遊戲場業(普通級)，店內有120台限制級機台。 ③稱該店有2台手推車，顏色分別為類似深咖啡、藍色，為店內員工清理及載運代幣使用，所查扣之編號130手推車長期擺在店內停車場出口處走道，稱係清潔人員用來收垃圾用。 ④否認清理代幣有交給外圍組人員，辯稱店內禁止買賣代幣，不知外圍組人員自110年11月迄今於該店買賣代幣並運至水果攤等情。 ⑤稱不認識劉羿旻，亦不知賭客向其兌換現金等情，從未有賭客在店內換幣被湯姆熊員工察覺，水果攤及外圍組人員與湯姆熊毫無關係，亦不知為何會在其店內。復稱不知監視器編號47(112年7月3日)某男客在伊身後向饒今奇購買代幣情事。 2 曾文祥 (副店長)  ①同案被告曾文祥於警詢時之供述及證述 ②現場蒐證及搜索扣押照片、手機翻拍畫面 ①坦承自111年8月到職，現任湯姆熊副店長，月薪約4萬，匯款至第一銀行帳戶，工時為10時-22時，負責店長交辦事項及服務店內賭客。 ②稱不認識邱冠閔、饒今奇，二人亦係店內客人，不知道其二人買賣代幣情事，伊係受贏分賭客囑託將代幣交付二人。 3 陳柏志 (副店長)  ①同案被告陳柏志於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③監視器畫面截圖 ①坦承自106年間某日到職，現任湯姆熊副店長，受雇於該店老闆李祥，月薪約35,000元，匯款，工時為10時-22時，負責該店機台維修及服務賭客。 ②稱不認識外圍組人員，不知買賣代幣事宜，店內代幣不可兌現，並稱監視器編號51之伊與饒今奇交談畫面，係饒今奇向伊反映機台故障問題。 4 邢文璋  ①同案被告邢文璋於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③監視器畫面截圖 ①坦承於湯姆熊任職13年，於112年7月31日離職，為技術組長，月薪約48,000元，工時為晚班(22時-翌日10時)，負責維修遊戲機台、補彩票及代幣。 ②稱不知道店內櫃檯及兌幣機以外之購買代幣管道，店內代幣不可兌現。 ③稱監視器編號16之饒今奇僅係幫忙裝代幣，亦不清楚饒今奇為何幫賭客將代幣提到外面去。 5 沈泓毅  ①同案被告沈泓毅於警詢時之供述及證述 ②監視器畫面截圖 ①坦承為湯姆熊員工，負責於客人贏分時協助洗分並交付代幣。 ②稱饒今奇、劉羿旻、朱佳欣都是賭客，其等僅係幫其他賭客裝幣，不知協助分裝用意及兌現情事。 6 劉達文  ①同案被告劉達文於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③監視器畫面截圖 ①坦承自112年4月10日左右起於湯姆熊任職，為技術員，月薪約34,000元，匯款，工時排班，時段為每日10時-22時，負責維修遊戲機台。 ②稱店內沒有在回收代幣，亦不認識劉羿旻及朱佳欣等外圍組人員，稱其等僅是賭客間幫忙裝幣，亦不知其等提供賭客點心及代幣兌換現金情事，以及手推車何以長期擺放店內停車場出口處走道等情。 7 謝舜閔  ①同案被告謝舜閔於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③監視器畫面截圖 ①坦承自112年11月17日(似有誤載?)起於湯姆熊任職，任技術員及外場服務員，月薪約36,000元(其中30,000元匯款、6,000元現金)，工時為10時-22時，負責維修遊戲機台。 ②稱賭客獲取代幣僅能換取彩票或商品獎勵，亦不認識劉羿旻及朱佳欣等人，稱其等僅是賭客間幫忙裝幣，亦不知其等提供賭客點心及代幣兌換現金情事，以及手推車何以長期擺放店內停車場出口處走道等情。 8 馬藝軒  ①同案被告馬藝軒於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③監視器畫面截圖 ①坦承自112年4月1日-同年7月初於湯姆熊任職，一般員工，月薪約35,000元，匯款，工時為4月上早班(10時-22時)、5-7月上晚班(22時-翌日10時)，負責維修遊戲機台。 ②稱不認識外圍組人員，他們是賭客，不清楚他們幫忙裝幣意義。 ③稱監視器編號13(112年6月25日23時12分許)，員警註記劉羿旻與馬藝軒顯然認識，僅係知道其為客人跟他點個頭。 9 張竣宇  ①同案被告張竣宇於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③監視器畫面截圖 ①坦承於湯姆熊任職約4年，為遊藝場外場人員，月薪約40,000元，匯款，工時為早班(10時-22時)、或晚班(22時-翌日10時)，負責維修遊戲機台、補彩票及代幣。 ②稱不認識外圍組人員，賭客要用什麼袋子裝代幣都可以。 10 王翔彥  ①同案被告王翔彥於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③監視器畫面截圖 ①坦承自112年4月底起於湯姆熊任職，為遊藝場外場人員，月薪約40,000元，匯款，工時為晚班(22時-翌日10時)，負責維修遊戲機台、洗分、補幣。 ②稱不清楚公司有幣商駐廠或提供兌換代幣服務，如有看到會驅離，又稱侯冠宇、朱佳欣、劉羿旻等人均為賭客，僅為賭客間互相幫忙裝幣，另店外兌現則為賭客隱私，不會干涉。 ③稱不清楚監視器編號10(112年6月25日21時51分-58分許)朱佳欣推大量代幣在伊面前賣給賭客甲○○原因，以為是賭客自己帶來的。 11 許宏景 (另為不起訴)  ①同案被告許宏景於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ①坦承自111年11月9日-112年7月7日於湯姆熊任職，為計時工讀生，時薪180元，現金支付，工時為12時-18時，負責在該店辦公室內數代幣，將正職員工清完代幣放入點幣機並分裝。 ②稱不負責外場清幣、洗分換幣，不認識外圍組人員，亦不知其等在該店提供賭客點心及買賣代幣情事。 12 張辰瑜 (另為不起訴)  ①同案被告張辰瑜於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表2份 ①坦承自108年4月起於湯姆熊任職，月薪35,000元(其中30,000元匯款、5,000元現金)，工時為10時-22時，為櫃檯員工，負責兌幣、裁票及換贈品。 ②稱平常在櫃檯看不到辦公室及限制級區域，不認識外圍組人員，亦不知其等提供賭客點心及買賣代幣情事。 13 黃怡禎 (另為不起訴)  ①同案被告黃怡禎於警詢時之供述及證述 ①坦承於湯姆熊任職近2年，負責行政會計業務，處理員工薪資及廠商貨款，月薪約45,000元。 ②稱查扣之高屏區、台南代幣幣值表為多年前湯姆熊內部店與店戶調轉售代幣之幣值參考表，現在比例為2.5元至3元。 ③湯姆熊店內保險櫃內之温明璋、李文正存摺，係湯姆熊剛開始營業，尚無志鑫、東鑫帳戶時，暫時使用員工温明璋、負責人劉志偉之友人李文正之存摺。 



(三)賭客33人(另有證人1名)

編號 被告 證據方法 待證事實 1 巳○○ ①被告巳○○於警詢時、偵查之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 坦承以下事項： ①自111年11、12月間起迄112年1月底，玩魚機。通常每次去會使用3,000枚代幣，約5,000元現金，購買過約20次以上，用代幣換為現金約10次，沒去過水果攤。 ②曾在湯姆熊停車場向潘國宏、侯冠宇購買過代幣，以現金1,000元可購買520枚代幣，又以600枚代幣可兌換1,000元現金。 ③112年1月5日17時，伊把玩「百鳥朝鳳」機台，向侯冠宇以現金5,000元購買代幣3,000枚。 2 Ｅ○○ ①被告Ｅ○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③現場蒐證照片 坦承以下事項： ①自查獲前2、3年開始，玩魚機。稱代幣均係向櫃台兌換，但曾分別於111年8月19日、112年6月以代幣向潘國宏兌換過現金3次。 ②其中於111年8月19日在屏東中正店把完「射魚台」機器後，以6,000枚代幣兌換現金10,000元，惟否認賭博犯行，辯稱不知道代幣換現金係賭博行為。 3 戊○○ ①被告戊○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③扣押遊戲機台及現場蒐證照片 坦承以下事項： ①自111年5、6月開始玩「18禁」機台。以600枚代幣可兌換1,000元現金，伊會將代幣拿給侯冠宇等人，他們會騎乘車號000-000號普通重型機車將代幣拿去水果店秤重以兌換現金。 ②曾於111年7、8月有進去過水果攤內一次，拿現金1,000元向潘國宏換500枚代幣。 ③固定把玩「政宗軍」機台，曾向外圍組人員購買代幣約3-4次，以代幣兌換現金約2-3次。111年9月30日在湯姆熊真光店停車場，水果攤員工拿現金給伊，600枚換1000元。 4 己○○ ①被告己○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 坦承以下事項： ①1、2年前開始隨機玩機台，有玩過小瑪琍，倍數可到70、80倍。於112年5月13日23時38分許，與其女閔美樺共乘車號000-0000號普通重型機車至水果攤，以3袋代幣向劉羿旻兌換現金13,000-14,000元。 ②曾於水果攤向鄭美枝購買過一次代幣，其餘均係於湯姆熊店內向櫃台購買。 5 Ｄ○○ ①被告Ｄ○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②監視器畫面截圖 玩魚機小瑪琍，每投1枚代幣出現10分，押分倍比最高50倍，最低2倍。稱未曾向朱佳欣等人購買過代幣，但坦承於112年6月25日在停車場向朱佳欣以代幣兌換回現金2次。坦承112年5、6月間玩了1、2個月，每次500至1000元，幾乎都輸。 6 辰○○ ①被告辰○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③監視器畫面截圖 2年前開始玩賓果彩虹，每次輸5000至1萬元。玩魚機最高可賠1000倍。坦承曾向侯冠宇以代幣兌換回現金2次，侯冠宇亦會於店內發點心，稱不知湯姆熊店內員工是否知道侯冠宇可代幣兌換現金情事。 7 Ａ○○ ①被告Ａ○○於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③監視器畫面截圖 稱均向湯姆熊櫃台換代幣，坦承7月1日、7月4日，曾向劉羿旻以代幣兌換現金，並於湯姆熊吸菸區兌現。 8 丑○○ ①被告丑○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③監視器畫面截圖 坦承以下事項： ①111年間起為期1年，玩過魚機、BAR台。稱均向湯姆熊櫃台換代幣，坦承曾向侯冠宇等人以代幣兌換現金。換過5、6次以上，在店內走廊，還沒到停車場。 ②與車號000-0000普通重型機車之所有人陳映旬為姑嫂關係，該車由伊使用已3-4年。 9 甲○○ ①被告甲○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人甲○○之屏東縣政府警察局扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④監視器畫面截圖 ⑤湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承以下事項： ①玩魚機，最高賠1000倍。也玩賓果、SLOW，押倍數。為期3、4年，輸幾萬元。於3-4年前起，潘國宏即可讓伊賒欠代幣，要多少代幣就跟潘國宏或其員工說便可拿到代幣，待輸到100,000元時，再向潘國宏一次結清。 ②買賣代幣比率為，以現金5,000元買2,600枚代幣、3,000枚代幣可兌換5,000元現金。 10 天○○ ①被告天○○於警詢、偵訊時之供述及證述 玩魚機、SLOW，為期1、2年，幫人家玩比較多，自己玩較少。坦承於湯姆熊後門外面向劉羿旻換代幣及現金數次。並稱112年7月6日16時1分許持以向劉羿旻兌換現金之2,600枚代幣係幫賭客打贏後，賭客分伊吃紅收集來的。 11 丙○○ ①被告丙○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人丙○○之屏東縣政府警察局扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承20多歲時(現年39歲)即去玩魚機，最多賠2000倍，2、3週去玩1次。稱代幣均係以現金於湯姆熊櫃台購買，不知退幣換錢等情。最後輸約6、7萬元。 12 丁○○ ①被告丁○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人丁○○之屏東縣政府警察局扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承於1年多前，玩魚機、轉輪機，賠率1比1。112年7月6日15時55分許，在湯姆熊店內把玩五號機，並稱代幣均係向湯姆熊購買，贏代幣無兌換現金，係兌換遊戲彩票，彩票可換生活用品、玩具，亦不知退幣換錢等情。 13 寅○○ ①被告寅○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人寅○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承自112年1、2月間起，玩拉霸機，過關就有代幣掉下來，於112年7月6日14時許，在湯姆熊店內把玩拉霸機，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。平常較少贏，查獲當天剛好有贏，贏代幣5、6百枚。 14 宙○○ ①被告宙○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人宙○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承自112年年初開始玩老虎機，贏的話會退30枚代幣下來。於112年7月6日12時30分許，在湯姆熊店內把玩「天堂扶桑花」之拉霸機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。平常持平，沒輸沒贏。 15 癸○○ ①被告癸○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②受執行人癸○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ③湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承5、6年前開始玩小瑪琍機台，賠率70、80倍。於112年7月6日12時40分許，在湯姆熊店內把玩「西遊爭霸」機台，並稱代幣均係向湯姆熊店員購買，亦無將代幣兌換現金情事。前後輸了幾萬元。 16 黃○○ ①被告黃○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②受執行人黃○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ③湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承查獲前半年開始玩孫悟空機台，賠率4至5倍。於112年7月6日16時許，在湯姆熊店內把玩「孫悟空」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。最後總共輸約1000元。 17 未○○ ①被告未○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人未○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承查獲前3年開始，玩魚機，於112年7月6日15時許，在湯姆熊店內把玩「神龍傳說」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。最終輸約1、2000元。 18 宇○○ ①被告宇○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人宇○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承7、8年前開始玩超級瑪麗，賠率不到100倍。於112年7月6日15時30分許，在湯姆熊店內把玩「超級馬戲團」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。最後輸約2、3萬元。 19 玄○○ ①被告玄○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②受執行人玄○○之屏東縣政府警察局扣押筆錄、扣押物品目錄表 ③指認犯罪嫌疑人紀錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承查獲前1年開始玩小丑推幣機，如中連線會掉幣。於112年7月6日14時許，在湯姆熊店內把玩「小丑推幣機」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。曾贏過100多枚或幾10枚代幣，查獲當天僅投100元兌換代幣，贏得代幣0.455公斤。 20 乙○○ ①被告乙○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人乙○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承查獲前5年開始，僅玩推幣機，連線會掉幣。於112年7月6日13時許，在湯姆熊店內把玩「推幣機」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。查獲當天贏代幣12.362公斤，惟5年總共輸1萬元左右。 21 子○○ ①被告子○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②受執行人子○○之屏東縣政府警察局搜索筆錄 ③指認犯罪嫌疑人紀錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承查獲前1個月開始玩小瑪琍，連線會掉幣500枚或1000枚。於112年7月6日14時30分許，在湯姆熊店內把玩「小瑪琍」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。共輸約1000元。 22 壬○○ ①被告壬○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人壬○○之屏東縣政府警察局搜索筆錄 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承查獲前半年開始玩射魚等機台，最多曾贏得掉幣5、600枚。於112年7月6日某時許，在湯姆熊店內把玩「釣魚機」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。查獲當天輸約1000元。 23 亥○○ ①被告亥○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人亥○○之屏東縣政府警察局搜索筆錄 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承自112年6月開始玩BAR台，最多賠10倍。於112年7月6日15時20分許，在湯姆熊店內把玩「BAR」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。查獲當天輸100元。 24 辛○○ ①被告辛○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人辛○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承查獲前1、2年開始玩賓果台，最多贏掉過50枚。於112年7月6日13時30分許，在湯姆熊店內把玩「賓果」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。總計輸幾百元。 25 地○○ ①被告地○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人地○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承2、30年前開始即玩各種機台，包括賽馬、射魚、水果盤、滿貫大亨，賠率最多1千倍。於112年7月6日15時許，在湯姆熊店內把玩「賓果彩虹」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。長期總共輸超過1萬元。 26 卯○○ ①被告卯○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人卯○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承該店開業時即去玩，玩過彩色球，連線曾中過2、300分。於112年7月6日13時30分許，在湯姆熊店內把玩「賓果」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。查獲當天輸幾百元，近10年輸萬把元。 27 戌○○ ①被告戌○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人戌○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 112年5月間起至查獲日，均玩賓果彩虹，最高可中4000多分。坦承於112年7月6日13時30分至40分許，在湯姆熊店內把玩「賓果彩虹」電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，知道該門店可以退幣換錢，但未曾將代幣兌換現金。惟長久下來，輸約1萬8000枚代幣，以470枚代幣折算1000元，約3萬8000元。 28 楊魯屏 ①被告楊魯屏於警詢時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人楊魯平之屏東縣政府警察局搜索筆錄 坦承約去玩3次，於112年7月6日16時10分許，在湯姆熊店內把玩「拉霸機」電玩機台，每次押5枚，並稱代幣均係以湯姆熊兌幣機購買，亦無將代幣兌換現金情事。查獲當天輸100元。 29 庚○○○ ①被告庚○○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人庚○○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 為期1年玩恐龍機，賠率曾掉落20至30個代幣。坦承於112年7月6日15時許，在湯姆熊店內把玩「恐龍」電玩機台，並曾向潘國宏、鄭美枝在水果攤以現金1,000元購買520枚代幣，不曾兌換回現金，都用代幣換飲料及水餃。長期輸2000、3000元。查獲日輸幾千元。 30 酉○○ ①被告酉○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②受執行人酉○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ③指認犯罪嫌疑人紀錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承10幾年前開始玩「十五輪」，中獎最高5000倍。於112年7月6日14時許，在湯姆熊店內把玩「恐龍島」電玩機台，並稱代幣均係以湯姆熊兌幣機購買，亦無將代幣兌換現金情事。累積下來輸約5萬多元。 31 申○○ ①被告申○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人申○○之屏東縣政府警察局搜索筆錄 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承112年5月開始玩小丑推幣機，連線才中，於112年7月6日12時30分許，在湯姆熊店內把玩某不知名電玩機台，並稱代幣均係友人給的，未買賣代幣。伊玩兩次都輸，每次輸約200元。 32 Ｂ○○ ①被告Ｂ○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人Ｂ○○之屏東縣政府警察局搜索筆錄 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承於112年7月6日15時5分許，在湯姆熊店內把玩「DAR DUN」電玩機台，並稱代幣均係以湯姆熊兌幣機購買，亦無將代幣兌換現金情事。輸約500元。 33 Ｃ○○ ①被告Ｃ○○於警詢、偵訊時之供述及證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 ③受執行人Ｃ○○之屏東縣政府警察局搜索扣押筆錄、扣押物品目錄表 ④湯姆熊店內遊戲機檯相對位置示意圖 坦承於112年7月6日14時許，在湯姆熊店內把玩某不知名電玩機台，並稱代幣均係向湯姆熊櫃台購買，亦無將代幣兌換現金情事。當日贏代幣10.548公斤。 34 閔美樺 ①證人閔美樺於警詢時之證述 ②指認犯罪嫌疑人紀錄表 否認把玩限制級電子遊戲機台，稱僅係陪同母親己○○前往湯姆熊，並供稱於112年5月13日23時38分許，與其母共乘車號000-0000號普通重型機車至水果攤向一名姓名年籍不詳男子以2袋代幣兌換現金。 



附表二：警製扣押物品目錄表

(一)外圍組人員部分

編號 扣押物品名稱 數量 備註 持有人：潘國宏    1 現金 50,000元  2 郵局存摺 (戶名：徐鳳珍) 1本  3 三星手機 (門號0000000000) 1支  4 代幣 40袋 (16.5公斤)  5 代幣 1袋 (14.39公斤)  6 帳冊 1本  7 電子磅秤 1台  8 白板 2面  9 代幣換算表 2張  10 監視器主機 1台  持有人：鄭美枝    1 OPPO手機 (門號0000000000) 1支  持有人：侯冠宇    1 湯姆熊代幣 196枚  2 現金 26,700元  3 湯姆熊開心點數 137張  4 湯姆熊會員卡 1張  5 湯姆熊代幣袋 6個  6 Samsung Galaxy A20手機 (黑色，門號0000000000， IMEI:00000000000000 　　&ZZZZ;00000000000000 1支  7 Samsung Galaxy S8+手機 (黑色，門號0000000000) IMEI:000000000000000 　　&ZZZZ;00000000000000?(不清) 1支  持有人：劉羿旻    1 現金 20,000元 仟元鈔20張 2 代幣 2,600枚  3 手機 (APPLE Iphone12， 含SIM卡， 門號0000000000， IMEI：000000000000000 　　　000000000000000) 1支  4 重機車 (車號000-000光陽、 藍銀色、149c.c. 引擎號碼：SR30BB-233826、 含車鑰匙) 1台  持有人：利信一    1 手機 (APPLE Iphone 12 Pro) 1台 IMEI 1：000000000000000 IMEI 2：00000000000000 



(二)湯姆熊人員部分

持有人：呂昆錡①    1 新鬼武者 1台 含IC版1片 2 惡魔獵人5 1台 含IC版1片 3 激鬥西遊記 1台 含IC版1片 4 魔物獵人-狂龍戰線 1台 含IC版1片 5 吉宗6 1台 含IC版1片 6 從零開始的異世界生活 1台 含IC版1片 7 七夜怪談 1台 含IC版1片 8 主役錢形2 1台 含IC版1片 9 超悟空 1台 含IC版1片 10 南國育2 1台 含IC版1片 11 水戶黃門喝 1台 含IC版1片 12 魔物獵人：世界黃金狩獵 1台 含IC版1片 13 國王水戶黃門 1台 含IC版1片 14 押忍番長上班族 1台 含IC版1片 15 黑色推銷員 1台 含IC版1片 16 天堂扶桑花 1台 含IC版1片 17 魔物獵人-月下雷鳴 1台 含IC版1片 18 天堂扶桑花 1台 含IC版1片 19 押忍番長2 1台 含IC版1片 20 天堂扶桑花 1台 含IC版1片 21 北斗之拳強敵 1台 含IC版1片 22 琉球守護神 1台 含IC版1片 23 海皇覺醒(多版本) 1台 含IC版1片 24 福音戰士AT777 1台 含IC版1片 25 魔物獵人 1台 含IC版1片 26 琉球守護神 1台 含IC版1片 27 鬼武者3 1台 含IC版1片 28 花之慶次-戰極 1台 含IC版1片 29 政宗2 1台 含IC版1片 30 黑色推銷員4 1台 含IC版1片 31 政宗戰極 1台 含IC版1片 32 女神異聞錄5 1台 含IC版1片 33 魔法少女小圓 1台 含IC版1片 34 超悟空 1台 含IC版1片 35 花之慶次戰國 1台 含IC版1片 36 超悟空 1台 含IC版1片 37 押忍番長上班族 1台 含IC版1片 38 水戶黃門喝 1台 含IC版1片 39 鬼武者3 1台 含IC版1片 40 聖闘士星矢復活 1台 含IC版1片 41 吉宗3 1台 含IC版1片 42 水戶黃門喝 1台 含IC版1片 43 亞人 1台 含IC版1片 44 戰國乙女3-天劍繼承者 1台 含IC版1片 45 麻雀格鬪俱樂部 1台 含IC版1片 46 花之慶次武威 1台 含IC版1片 47 超悟空 1台 含IC版1片 48 青鬼 1台 含IC版1片 49 押忍番長3 1台 含IC版1片 50 政宗3 1台 含IC版1片 51 鬼濱爆走紅蓮隊 1台 含IC版1片 52 雷電青龍 1台 含IC版1片 53 劇場版 魔女少女小圓 1台 含IC版1片 54 幼女戰記 1台 含IC版1片 55 吉宗6 1台 含IC版1片 56 天才麻將少女 1台 含IC版1片 57 青鬼 1台 含IC版1片 58 超悟空 1台 含IC版1片 59 南國育2 1台 含IC版1片 60 魔物獵人-世界TM 1台 含IC版1片 61 雷電青龍 1台 含IC版1片 62 押忍番長上班族 1台 含IC版1片 63 吉宗6 1台 含IC版1片 64 戰國乙女2 閃耀之將星 1台 含IC版1片 65 百鳥朝鳳 1台 含IC版1片 6人座 66 百鳥朝鳳 1台 含IC版1片 6人座 67 西遊爭霸大聖歸來 1台 含IC版1片 6人座 68 霸王蜂 1台 含IC版1片 6人座 69 海戰2 1台 含IC版1片 6人座 70 神龍傳說 1台 含IC版1片 6人座 71 海洋天空總動員 1台 含IC版1片 6人座 72 巴比倫塔推幣機 1台 含IC版1片 4人座 73 賓果精靈2 1台 含IC版3片 6人座 74 賓果彩虹 1台 含IC版3片 6人座 75 滿貫大亨 輕型00000-00 滿貫加強版 1台 含IC版1片 76 滿貫大亨 輕型00000-00 滿貫加強版 1台 含IC版1片 77 滿貫大亨 輕型00000-00 滿貫加強版 1台 含IC版1片 78 金恐龍2 1台 含IC版1片 79 金恐龍2 1台 含IC版1片 80 超級馬戲團 1台 含IC版1片 3人座 81 超級魔術師 1台 含IC版1片 3人座 82 DAR DUN(新潘金蓮) 1台 含IC版1片 83 DAR DUN(武媚娘) 1台 含IC版1片 84 DAR DUN(富貴三寶) 1台 含IC版1片 85 DAR DUN(富貴三寶) 1台 含IC版1片 86 大樂透 1台 含IC版1片 87 大樂透 1台 含IC版1片 88 DAR DUN(金好運) 1台 含IC版1片 89 DAR DUN(金好運) 1台 含IC版1片 90 DAR DUN(金好運) 1台 含IC版1片 91 DAR DUN(金牛報喜) 1台 含IC版1片 92 DAR DUN(金牛報喜) 1台 含IC版1片 93 DAR DUN(大吉利) 1台 含IC版1片 94 DAR DUN(大吉利) 1台 含IC版1片 95 DAR DUN(恐龍島) 1台 含IC版1片 96 DAR DUN(恐龍島) 1台 含IC版1片 97 DAR DUN(花開富貴) 1台 含IC版1片 98 DAR DUN(花開富貴) 1台 含IC版1片 99 DAR DUN(花開富貴) 1台 含IC版1片 100 DAR DUN(花開富貴) 1台 含IC版1片 101 DAR DUN(水滸傳) 1台 含IC版1片 102 DAR DUN(水滸傳) 1台 含IC版1片 103 DAR DUN(水滸傳) 1台 含IC版1片 104 DAR DUN(HUGA2) 1台 含IC版1片 105 DAR DUN(HUGA2) 1台 含IC版1片 106 DAR DUN(HUGA2) 1台 含IC版1片 107 DAR DUN(HUGA2) 1台 含IC版1片 108 DAR DUN(水滸天下) 1台 含IC版1片 109 DAR DUN(水滸天下) 1台 含IC版1片 110 DAR DUN(水滸天下) 1台 含IC版1片 111 DAR DUN(三國爭霸2) 1台 含IC版1片 112 DAR DUN(金玉滿堂) 1台 含IC版1片 113 DAR DUN(金玉滿堂) 1台 含IC版1片 114 DAR DUN(財神爆喜) 1台 含IC版1片 115 DAR DUN(財神爆喜) 1台 含IC版1片 116 DAR DUN(宙斯) 1台 含IC版1片 117 DAR DUN(宙斯) 1台 含IC版1片 118 DAR DUN(白蛇傳) 1台 含IC版1片 119 DAN RUN(白蛇傳) 1台 含IC版1片 120 馬場大亨 1台 含IC版1片 5人座 121 櫃台內新台幣 元 仟鈔403張 佰鈔443張 伍佰鈔3張 10元92個 5元30個 1元40個 122 遊戲代幣 37,834個 櫃台 123 遊戲代幣 2,071.75公斤 機台內 124 遊戲代幣 1,087,000個 倉庫 125 文件 4本  126 文件 8包  127 帳戶存摺 10本 彰銀(吳念紜)*1 一銀(黃怡禎)*1 一銀(溫明璋)*1 一銀(李文正)*2 一銀(東鑫電子遊戲場業)*2 一銀(志鑫電子遊戲場業)*3 128 匯款單 1批  129 湯姆熊歡樂世界真光店工作日誌簿 6本 112年2月-7月 130 監視器(含螢幕) 3組  131 推車 5台  132 遊戲代幣 864.6公斤 倉庫 133 點幣機 3台  134 保險櫃 1個  



持有人：呂昆錡②    A1 主機(含螢幕、鍵盤、滑鼠) 1組  A2 主機(含螢幕、鍵盤、滑鼠) 1組  A3 主機(含螢幕、鍵盤、滑鼠) 1組 隨身硬碟 32GB隨身碟 A4 筆電 1台  A5 主機(含螢幕、鍵盤、滑鼠) 1組  

(三)賭客部分

持有人：甲○○    1 代幣① 16.484公斤  2 代幣② 16.472公斤  3 代幣③ 16.479公斤  4 代幣④ 16.477公斤  持有人：丙○○    1 代幣 9.344公斤  持有人：丁○○    1 代幣 1.278公斤  持有人：寅○○    1 代幣 15.714公斤  持有人：宙○○    1 代幣 5.788公斤  持有人：癸○○    1 代幣 7.788公斤  持有人：黃○○    1 代幣 7.97公斤  持有人：未○○    1 代幣 17.091公斤  持有人：宇○○    1 代幣 1包  持有人：玄○○    1 代幣 0.455公斤  持有人：乙○○    1 代幣 12.362公斤  持有人：辛○○    1 代幣 5.66公斤  持有人：地○○    1 代幣 0.394公斤  持有人：卯○○    1 代幣 3.106公斤  持有人：戌○○    1 代幣 0.712公斤  持有人：庚○○○    1 代幣 2.106公斤  持有人：酉○○    1 代幣 4.025公斤  持有人：Ｃ○○    1 代幣 10.548公斤  



附表三：本署扣押物品目錄表(112年度南大贓126號)

編號 扣押物品名稱 數量 所有人 1 代幣 205件 呂昆錡 2 代幣 86件 呂昆錡 3 代幣 41件 潘國宏 4 代幣 2件 饒今奇 5 代幣 1件 侯冠宇 6 代幣 1件 劉羿旻 7 其他一般物品(推車) 5台 呂昆錡 8 其他一般物品(點幣機) 3台 呂昆錡 9 其他一般物品(保險櫃) 1個 呂昆錡 10 電腦設備 (主機(含螢幕、鍵盤、滑鼠)) 4台 呂昆錡 11 電腦設備(筆電) 1台 呂昆錡 12 電子產品(電子磅秤) 1台 呂昆錡 13 其他一般物品(白板) 2個 呂昆錡 14 IC板 124片 呂昆錡 15 代幣 1件 Ｃ○○ 16 代幣 1件 酉○○ 17 代幣 1件 庚○○○ 18 代幣 4件 甲○○ 19 代幣 1件 戌○○ 20 代幣 1件 卯○○ 21 代幣 1件 地○○ 22 代幣 1件 辛○○ 23 代幣 1件 乙○○ 24 代幣 1件 玄○○ 25 代幣 1件 宇○○ 26 代幣 1件 未○○ 27 代幣 1件 黃○○ 28 代幣 1件 癸○○ 29 代幣 1件 宙○○ 30 代幣 1件 寅○○ 31 代幣 1件 丁○○ 32 代幣 1件 丙○○ 



附表四：賭客兌換現金明細

編號 時間 賭客 湯姆熊員工 裝幣、兌換人 (外圍組) 把玩機台名稱、 兌換代幣數量 兌換金額 (新臺幣) 備註 證據：1-6截圖        1 111年9月30日14時21分許 戊○○  侯冠宇於湯姆熊停車場兌現 政宗軍機台、約7,200枚代幣 12,000元  2 112年1月5日15時57分、16時55分許 巳○○  侯冠宇於湯姆熊停車場兌現 不詳、 約6,000枚代幣 10,000元  3 112年1月5日17時許 不詳  侯冠宇於湯姆熊停車場兌現 不詳、 2,400枚代幣 4,000元  證據：現場蒐證照片        1 111年10月19日14時34分-36分許 不詳  李展金兌現 不詳 不詳  2 111年10月19日15時31分-33分許 不詳  李展金兌現 不詳 不詳  3 111年10月19日15時55分-57分許 不詳  李展金兌現 不詳 不詳  4 112年4月30日23時32分-37分許 某客人 沈泓毅 劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊廁所旁兌現 不詳、 18,000枚代幣 30,000元  5 112年5月13日23時29分-38分許 己○○、閔美樺  潘國宏於水果攤兌現(劉羿旻在場) 不詳、 3袋代幣 不詳 己○○、閔美樺共乘MSQ-5381號普通重型機車自行提自湯姆熊中正店贏得之代幣至水果攤兌現(警卷p133反面-134) 6 112年7月6日16時1分許 天○○  劉羿旻於湯姆熊後門兌現 代其他賭客打魚機吃紅、 2,600枚代幣 5,000元  證據：監視器畫面截圖        1 監視器編號1 (112年6月25日17時59分-18時4分) 某金色長髮女 王翔彥 侯冠宇、朱佳欣裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現ㄋ 魚機、 3,000枚代幣 5,000元 ①朱佳欣稱本次以3,000枚代幣兌換現金5,000元(警卷p200) ②王翔彥稱本次推出代幣8袋(8,000枚)(警卷p481) 2 監視器編號2 (112年6月25日14時43分-56分許) 藍色上衣男子 王翔彥、劉達文 侯冠宇裝幣攜回，並於前門兌現 西遊爭霸、 不詳 不詳  3 監視器編號3 (112年6月26日0時2分-18分許) 白上衣男 馬藝軒 劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 (潘國宏在場) 賓果彩虹、 30,000枚代幣 50,000元 ①潘國宏稱本次賭客以10袋代幣(約30,000枚)兌換50,000元現金。(警卷p8反面) ②馬藝軒稱本次推10袋代幣(10,000枚)供裝幣(警卷p438) 4 監視器編號4 (112年6月25日15時31分-50分許) 丑○○ 謝舜閔、劉達文 侯冠宇裝幣攜回，並於湯姆熊往後門之走道兌現 不詳 4,000- 5,000元  5 監視器編號5 (112年6月25日16時27分-43分許) Ｄ○○ 謝舜閔 侯冠宇、朱佳欣裝幣攜回，朱佳欣並於湯姆熊停車場兌現 魚機、 6,000枚代幣 10,000元  6 監視器編號6 (112年6月25日18時41分-58分許) 2男 劉達文 朱佳欣裝幣攜回，並偕同賭客至水果攤兌現 不詳 不詳  7 監視器編號7 (112年6月25日18時53分-19時11分許) 某男 謝舜閔、劉達文 劉羿旻、朱佳欣裝幣，劉羿旻攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 賓果彩虹、 6,000枚代幣 不詳  8 監視器編號8 (112年6月25日19時30分-41分許) Ｄ○○ 謝舜閔 劉羿旻、朱佳欣裝幣，劉羿旻攜回，並於湯姆熊停車場兌現 不詳， 3,000枚代幣 5,000元 ①Ｄ○○稱在其停車處，以3,000枚代幣向朱佳欣換5,000元現金 ②謝舜閔稱提2,000枚代幣。(警卷p411)  9 監視器編號9 (112年6月25日20時23分-37分許) 紅上衣男 王翔彥 劉羿旻、朱佳欣裝幣，劉羿旻攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 輪線機台， 不詳 不詳  10 監視器編號11 (112年6月25日21時51分-58分許) 白上衣男 謝舜閔及另一名員工 劉羿旻、朱佳欣裝幣，劉羿旻攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 魚機「西遊」、 8,000枚代幣 不詳  11 監視器編號12 (112年6月25日22時26分-30分許) 甲○○ 馬藝軒 朱佳欣裝幣攜回 魚機「海戰」、 不詳 不詳  12 監視器編號14 (112年6月25日6時13分-15分許) 黑色背心男子 馬藝軒 饒今奇裝幣攜回 不詳、 2袋代幣 10,000元  13 監視器編號15 (112年6月25日6時29分-34分許) 某男(綽號「火車」) 馬藝軒 饒今奇裝幣攜回、潘國宏兌現 老虎機、 不詳 不詳  14 監視器編號16 (112年6月25日6時55分-57分許) 禿頭男 邢文璋 饒今奇裝幣攜回，並於湯姆熊停車場兌現 老虎機、 3袋代幣 15,000元  15 監視器編號17 (112年6月25日7時37分-42分許)  甲○○ 馬藝軒 饒今奇裝幣攜回 霸王蜂、 6袋代幣 未兌現(一段時間後向潘國宏結算)  16 監視器編號18 (112年6月25日8時59分-9時4分許) 甲○○ 馬藝軒 饒今奇裝幣攜回 不詳 未兌現(一段時間後向潘國宏結算)  17 監視器編號19 (112年6月26日1時10分-13分許) 甲○○ 沈泓毅 劉羿旻、饒今奇裝幣，劉羿旻攜回 魚機「海戰」、 8袋代幣 未兌現(一段時間後向潘國宏結算)  18 監視器編號20 (112年6月26日15時1分-11分許) 中年紅白上衣某男 王翔彥 侯冠宇裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 輪線機台、 不詳 不詳  19 監視器編號21 (112年6月26日0時3分-17分) 白色上衣男 馬藝軒 劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現(潘國宏在場) 不詳、 10袋代幣 不詳  20 監視器編號22 (112年6月27日18時19分-20分許) 某中年男 劉達文 朱佳欣裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 不詳、 5,000或6,000枚代幣 不詳  21 監視器編號23 (112年6月27日15時44分-46分許) 某藍色上衣男 張竣宇、劉達文 侯冠宇裝幣攜回 賓果精靈、 15,000枚代幣 不詳  22 監視器編號24 (112年6月27日4時33分-34分許) 某高年女 馬藝軒 饒今奇裝幣攜回 不詳 不詳  23 監視器編號25 (112年6月27日23時54分-翌日0時1分許) 某男 沈泓毅 朱佳欣裝幣攜回兌現 賓果彩虹、 不詳 不詳  24 監視器編號26 (112年6月28日17時21分-22分許) 某女 劉達文 劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 魚機、 5,000枚代幣 不詳  25 監視器編號27 (112年6月28日9時36分-37分許) 某男 沈泓毅 饒今奇裝幣攜回，並於湯姆熊停車場兌現 賓果彩虹 5,000枚代幣 8,300元  26 監視器編號28 (112年6月28日18時41分-45分許) 某男 劉達文 劉羿旻、朱佳欣裝幣、劉羿旻攜回 魚機「神龍傳說」、 6,000枚代幣 本次未兌現 1.朱佳欣警詢：稱本次打包6,000枚代幣，不知是否兌現。(警卷p202-202反面) 2.劉達文警詢稱本次有7,000枚代幣(警卷p371) 27 監視器編號30 (112年6月29日8時51分-55分許) 甲○○ 馬藝軒 饒今奇裝幣攜回 賓果彩虹、 7袋代幣 未兌現(一段時間後向潘國宏結算)  28 監視器編號31 (112年6月29日18時37分-38分許) 某男(黑色外套) 王翔彥 劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 魚機「神龍傳說」、 5,000枚代幣 不詳  29 監視器編號32 (112年6月29日0時11分-19分許) 某男 馬藝軒 朱佳欣裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 不詳 不詳  30 監視器編號33 (112年6月29日19時10分-11分許) 某男 王翔彥 劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 輪線機台、 不詳 不詳  31 監視器編號36 (112年6月30日0時2分許) 某男 沈泓毅 劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 賓果彩虹、 18,000枚代幣 不詳  32 監視器編號37 (112年6月30日2時38分-48分) 某男 馬藝軒 劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 海洋天堂總動員、 不詳 不詳  33 監視器編號38 (112年6月30日2時38分-48分許) 某男 馬藝軒 饒今奇裝幣攜回兌現 輪線機台、 不詳  不詳  34 監視器編號39 (112年7月1日23時17分-19分許) 甲○○ 謝舜閔、張竣宇 劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 賓果彩虹、 15,000枚代幣 不詳  35 監視器編號40 (112年7月1日0時27分-35分) Ａ○○ 沈泓毅 劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊 吸菸區兌現 魚機「霸王蜂」、 18,000枚代幣 本次未兌現  36 監視器編號41 (112年7月1日2時3分-6分許) Ａ○○ 沈泓毅 劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 魚機「霸王蜂」或「海戰」、 9,000枚代幣 以部分代幣兌現5,000元  37 監視器編號42 (112年7月1日3時2分許) 某男 馬藝軒 潘國宏裝幣攜回 不詳 不詳  38 監視器編號43 (112年7月1日2時4分許) 某男 馬藝軒 潘國宏裝幣攜回 不詳 不詳  39 監視器編號44 (112年7月1日6時24分-30分) 某男 馬藝軒 潘國宏裝幣攜回 不詳 不詳  40 監視器編號45 (112年7月2日1時1分-06分許) 甲○○ 曾文祥 饒今奇、劉羿旻裝幣攜回 賓果彩虹、 18,000枚代幣 未兌現(一段時間後向潘國宏結算)  41 監視器編號46 (112年7月2日13時11分-13分許) 辰○○ 劉達文 侯冠宇裝幣攜回兌現 賓果彩虹、 20,000枚代幣 不詳 ①劉達文稱本次推20袋代幣(20,000枚)代幣供分裝。(警卷p371) ②辰○○稱以2袋代幣向侯冠宇兌換1萬多元(警卷p582反面-583) 42 監視器編號48 (112年7月3日16時45分-55分許) 辰○○ 謝舜閔、王翔彥 侯冠宇裝幣攜回兌現 賓果精靈、 6,000枚代幣 10,000元 ①謝舜閔稱此制服員工為伊及劉達文，非王翔彥，並稱本次裝21,000枚代幣(警卷p412) ②王翔彥坦認此為其本人(警卷p483反面) ③辰○○稱以2袋代幣向侯冠宇兌換1萬多元(警卷p583) 43 監視器編號49 (112年7月3日7時28分許) 某年長女 馬藝軒 朱佳欣裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 不詳 不詳  44 監視器編號50 (112年7月3日18時4分-33分許) 某白髮男 劉達文及另一名不詳員工 侯冠宇、朱佳欣裝幣攜回，侯冠宇於湯姆熊吸菸區兌現 「賓果彩虹」或「賓果精靈」、 35,000枚代幣 不詳  45 監視器編號52 (於112年7月3日7時27分-28分許) 某女 馬藝軒 饒今奇裝幣攜回 不詳 繼續玩遊戲機，未兌現  46 監視器編號53 (112年7月4日23時12分-13分許) Ａ○○ 馬藝軒 劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 1袋(2,000、3,000枚代幣) 本次未兌現  47 監視器編號54 (112年7月4日16時10分-12分許) 某年長男 王翔彥 侯冠宇裝幣攜回，並於湯姆熊停車場兌現 不詳 不詳  48 監視器編號55 (112年7月4日某時許) 某白色上衣女 馬藝軒 饒今奇裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 不詳 不詳  49 監視器編號56 (112年7月5日21時36分許) 甲○○ 謝舜閔、張竣宇 朱佳欣裝幣攜回 不詳 本次未兌現 朱佳欣警詢：客人用漏出來的代幣繼續玩，本次似未兌現(警卷p202-1) 50 監視器編號57 (112年7月5日4時36分-57分許) 某男(黃色上衣) 馬藝軒 饒今奇裝幣攜回，並於湯姆熊停車場兌現 3,000枚代幣 5,000元  51 監視器編號58 (112年7月5日15時5分-14分許) 某胖藍色上衣男 謝舜閔 侯冠宇裝幣攜回兌現 不詳 不詳  52 監視器編號59 (112年7月5日19時49分-52分許) 某男 謝舜閔 劉羿旻裝幣攜回，並於湯姆熊吸菸區兌現 不詳 不詳  53 監視器編號60 (112年7月6日15時39分-42分許) 甲○○ 劉達文 劉羿旻裝幣 賓果彩虹、 18,000枚代幣 不詳  54 監視器編號61 (112年7月6日1時16分-20分許) 邱冠閔 曾文祥 饒今奇裝幣攜回，並於湯姆熊停車場兌現 魚機、 6,000枚代幣 10,000元  

二、核被告等所為，係犯刑法第266條第1項賭博之罪嫌。扣案之物請宣告沒收。

三、依刑事訴訟法第451條第1項聲請逕以簡易判決處刑。

　　此　致

臺灣屏東地方法院

中　　華　　民　　國　 113　　年　　5 　　月　　27　　日

　　　　　　　　　　　　　　　檢察官　　劉俊儀





